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Ⅰ 調査の概要 
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１ 調査の目的 

  本市でこれまでに実施してきた人権啓発の効果と課題を検証するとともに、市民の

人権についての意識を把握し、より適切かつ効果的な啓発活動や施策の推進を図るた

めの基礎資料を得ることを目的とする。 

２ 調査の方法 

(１) 調査地域   名古屋市全域 

(２) 調査対象   名古屋市に居住する満 20 歳以上の市民 

(３) 標 本 数   3,000 人 

(４) 抽出方法   住民基本台帳及び外国人登録原票をもとに無作為抽出 

(５) 調査方法   郵送法 

(６) 調査時期   平成 21 年 11 月 16 日～11 月 30 日 

 

３ 調査の内容 

(１) 人権意識について 

(２) 女性の人権について 

(３) 子どもの人権について 

(４) 高齢者の人権について 

(５) 障害者の人権について 

(６) 同和問題について 

(７) 外国人の人権について 

(８) その他の人権について 

(９) 人権問題への取り組みについて 

(10) インターネット（パソコンや携帯電話）による人権侵害について 

(11) 名古屋市の取り組みについて 

(12) 効果的な啓発活動について 

(13) 今後の行政の取り組みについて 

(14) 市民一人ひとりが心がけることについて  

(15) 人権についての自由意見 
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４ 回収結果 

配布数 回収数 
 

有効 無効 

3,000 1,906 1,900 ６ 

100.0％ 63.5％ 63.3％ 0.2％ 

 

５ この報告書の見方 

 

(１) 基数となるべき実数は、件数として掲載した。したがって、比率は件数を 100％と

して算出している。 

 

(２) 複数回答が可能な設問の場合は、その項目を選んだ人が、回答全体のうち何％な

のかという見方をする。そのため、各項目の比率の合計は 100％を超える。 

 

(３) 集計表内の数字は、上段が人数（人）、下段が合計人数に対する割合（％）を指す。 

 

(４) 本報告書の集計表内の回答選択肢は、省略して掲載している場合がある。 

 

(５) 集計表に表示してある用語のうち、ＳＡ（Single Answer の略）は１つだけ回答を

認める質問であり、ＭＡ（Multiple Answer の略）は２つ以上の回答を認める質問で

ある。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ⅱ 調査の結果【属性クロス集計表】 
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問１ あなたは、今の日本が基本的人権の尊重されている社会だと思いますか。（ＳＡ） 

 
　
総
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 240 986 335 165 120 54
100.0 12.6 51.9 17.6 8.7 6.3 2.9

760 127 399 112 68 41 13

100.0 16.7 52.5 14.7 8.9 5.4 1.8

1011 95 526 204 82 71 3

100.0 9.4 52.0 20.2 8.1 7.0 3.3

203 23 103 31 21 23 2
100.0 11.3 50.7 15.3 10.3 11.3 1.1

302 26 153 60 32 27 4
100.0 8.6 50.7 19.9 10.6 8.9 1.3

320 34 183 60 22 15 6
100.0 10.6 57.2 18.8 6.9 4.7 1.8

279 35 141 66 18 11 8
100.0 12.5 50.5 23.7 6.5 3.9 2.9

383 55 205 54 42 14 13
100.0 14.4 53.5 14.1 11.0 3.7 3.3

272 42 136 48 20 19 7
100.0 15.4 50.0 17.6 7.4 7.0 2.6

92 19 40 8 5 9
100.0 20.7 43.5 8.7 5.4 9.8 11.9

92 12 47 7 11 14 1
100.0 13.0 51.1 7.6 12.0 15.2 1.1

116 17 54 19 17 8
100.0 14.7 46.6 16.4 14.7 6.9 0.7

124 17 70 19 10 5
100.0 13.7 56.5 15.3 8.1 4.0 2.4

125 21 71 22 6 4 1
100.0 16.8 56.8 17.6 4.8 3.2 0.8

161 30 90 23 14 2
100.0 18.6 55.9 14.3 8.7 1.2 1.3

102 22 49 17 8 6      -
100.0 21.6 48.0 16.7 7.8 5.9      -

40 8 18 5 2 2 5
100.0 20.0 45.0 12.5 5.0 5.0 12.5

105 9 54 23 9 9 1
100.0 8.6 51.4 21.9 8.6 8.6 0.9

185 9 99 41 15 18 3
100.0 4.9 53.5 22.2 8.1 9.7 1.6

189 17 109 39 12 10 2
100.0 9.0 57.7 20.6 6.3 5.3 1.1

148 13 69 42 12 6
100.0 8.8 46.6 28.4 8.1 4.1 4.0

196 21 102 30 21 12 10
100.0 10.7 52.0 15.3 10.7 6.1 5.2

143 17 75 26 10 10
100.0 11.9 52.4 18.2 7.0 7.0 3.5

44 8 18 3 3 6 6
100.0 18.2 40.9 6.8 6.8 13.6 13.7

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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問２ あなたは、この 10 年ほどの間に自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。（ＳＡ） 

 
 　

総
数

あ
る

な
い

無
回
答

1900 506 1308 86
100.0 26.6 68.8 4.6

760 172 560 28
100.0 22.6 73.7 3.7

1011 303 669 39
100.0 30.0 66.2 3.8

203 59 137 7
100.0 29.1 67.5 3.4

302 114 180 8
100.0 37.7 59.6 2.7

320 105 208 7
100.0 32.8 65.0 2.2

279 83 189 7
100.0 29.7 67.7 2.6

383 73 290 20
100.0 19.1 75.7 5.2

272 43 210 19
100.0 15.8 77.2 7.0

92 14 68 10
100.0 15.2 73.9 10.9

92 28 62 2
100.0 30.4 67.4 2.2

116 34 78 4
100.0 29.3 67.2 3.5

124 37 86 1
100.0 29.8 69.4 0.8

125 32 91 2
100.0 25.6 72.8 1.6

161 24 131 6
100.0 14.9 81.4 3.7

102 13 82 7
100.0 12.7 80.4 6.9

40 4 30 6
100.0 10.0 75.0 15.0

105 30 70 5
100.0 28.6 66.7 4.7

185 80 101 4
100.0 43.2 54.6 2.2

189 64 120 5
100.0 33.9 63.5 2.6

148 51 92 5
100.0 34.5 62.2 3.3

196 44 141 11
100.0 22.4 71.9 5.7

143 26 110 7
100.0 18.2 76.9 4.9

44 8 34 2
100.0 18.2 77.3 4.5

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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問３ それは、どのようなことで自分の人権が侵害されたと思いましたか。差し支えなければお答え下

さい。（ＭＡ） 

 
　
総
数

職
場
に
お
け
る
不
当
な
待

遇 あ
ら
ぬ
噂
、

他
人
か
ら
の

悪
口
、

か
げ
口

名
誉
や
信
用
を
傷
つ
け
ら

れ
た
り
、

侮
辱
を
受
け
た

り
し
た
こ
と

差
別
待
遇

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

セ
ク
ハ
ラ
・
パ
ワ
ハ
ラ
な

ど
の
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

仲
間
は
ず
れ
や
無
視

悪
臭
・
騒
音
等
の
公
害

官
公
署
や
医
療
機
関
、

福

祉
施
設
な
ど
で
の
不
当
な

扱
い

暴
力
・
強
迫
・
虐
待
・
強

要 ス
ト
ー

カ
ー

的
行
為

そ
の
他
の
人
権
問
題

答
え
た
く
な
い

無
回
答

506 177 171 154 111 97 96 89 80 69 39 28 28 5 2

100.0 35.0 33.8 30.4 21.9 19.2 19.0 17.6 15.8 13.6 7.7 5.5 5.5 1.0 0.4

172 65 60 60 37 32 28 19 22 26 18 6 11 2      -

100.0 37.8 34.9 34.9 21.5 18.6 16.3 11.0 12.8 15.1 10.5 3.5 6.4 1.2      -

303 97 100 82 68 60 65 63 51 41 19 20 15 3 2

100.0 32.0 33.0 27.1 22.4 19.8 21.5 20.8 16.8 13.5 6.3 6.6 5.0 1.0 0.7

59 25 32 18 13 12 16 16 11 4 4 4 3      -      -

100.0 42.4 54.2 30.5 22.0 20.3 27.1 27.1 18.6 6.8 6.8 6.8 5.1      -

114 43 40 33 28 20 36 17 14 18 10 12 4 2      -

100.0 37.7 35.1 28.9 24.6 17.5 31.6 14.9 12.3 15.8 8.8 10.5 3.5 1.8      -

105 30 25 28 19 26 19 10 12 15 9 5 4 3      -

100.0 28.6 23.8 26.7 18.1 24.8 18.1 9.5 11.4 14.3 8.6 4.8 3.8 2.9      -

83 32 23 24 23 17 14 15 17 14 10 4 3      -      -

100.0 38.6 27.7 28.9 27.7 20.5 16.9 18.1 20.5 16.9 12.0 4.8 3.6      -      -

73 26 32 26 16 11 6 13 12 9      - 1 8      -      -

100.0 35.6 43.8 35.6 21.9 15.1 8.2 17.8 16.4 12.3      - 1.4 11.0      -      -

43 12 12 13 7 8 2 12 9 5 4 1 3      - 2

100.0 27.9 27.9 30.2 16.3 18.6 4.7 27.9 20.9 11.6 9.3 2.3 7.0      - 4.7

14      - 4 7 2      -      - 2 1 2      -      - 1      -      -

100.0      - 28.6 50.0 14.3      -      - 14.3 7.1 14.3      -      - 7.1      -      -

92 12 17 11 4 6 7 3 6 3 2      - 1      -      -

100.0 42.9 60.7 39.3 14.3 21.4 25.0 10.7 21.4 10.7 7.1      - 3.6      -      -

116 13 13 11 9 5 7 6 2 8 6 3 2 1      -

100.0 38.2 38.2 32.4 26.5 14.7 20.6 17.6 5.9 23.5 17.6 8.8 5.9 2.9      -

124 11 9 12 5 7 10 1 4 5 3      - 1 1      -

100.0 29.7 24.3 32.4 13.5 18.9 27.0 2.7 10.8 13.5 8.1      - 2.7 2.7      -

125 15 9 13 11 8 4 5 3 5 6 2 1      -      -

100.0 46.9 28.1 40.6 34.4 25.0 12.5 15.6 9.4 15.6 18.8 6.3 3.1      -      -

161 10 9 7 6 4      - 2 3 1      -      - 3      -      -

100.0 41.7 37.5 29.2 25.0 16.7      - 8.3 12.5 4.2      -      - 12.5      -      -

102 4 2 3 2 2      - 2 4 4 1 1 2      -      -

100.0 30.8 15.4 23.1 15.4 15.4      - 15.4 30.8 30.8 7.7 7.7 15.4      -      -

40      - 1 3      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -

100.0      - 25.0 75.0      -      -      -      -      -      -      -      - 25.0      -      -

105 13 14 6 9 5 9 12 5 1 2 4 2      -      -

100.0 43.3 46.7 20.0 30.0 16.7 30.0 40.0 16.7 3.3 6.7 13.3 6.7      -      -

185 30 27 22 19 15 29 11 12 10 4 9 2 1      -

100.0 37.5 33.8 27.5 23.8 18.8 36.3 13.8 15.0 12.5 5.0 11.3 2.5 1.3      -

189 17 14 14 12 18 9 9 8 10 6 4 3 2      -

100.0 26.6 21.9 21.9 18.8 28.1 14.1 14.1 12.5 15.6 9.4 6.3 4.7 3.1      -

148 17 14 11 12 9 10 10 14 9 4 2 2      -      -

100.0 33.3 27.5 21.6 23.5 17.6 19.6 19.6 27.5 17.6 7.8 3.9 3.9      -      -

196 15 21 18 9 7 6 10 7 8      - 1 5      -      -

100.0 34.1 47.7 40.9 20.5 15.9 13.6 22.7 15.9 18.2      - 2.3 11.4      -      -

143 5 9 9 5 6 2 9 4 1 3      - 1      - 2

100.0 19.2 34.6 34.6 19.2 23.1 7.7 34.6 15.4 3.8 11.5      - 3.8      - 7.7

44      - 1 2 2      -      - 2 1 2      -      -      -      -      -

100.0      - 12.5 25.0 25.0      -      - 25.0 12.5 25.0      -      -      -      -      -

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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8

7

2

4

16

5

1

2

5

7

2

問４ あなたは、自分の人権が侵害されたと思った時、どちらに相談されますか。（ＭＡ） 
 

　
総
数

家
族
、

親
戚

友
人
、

同
僚
、

上
司

弁
護
士

警
察

市
役
所
（

区
役
所
）

法
務
局
や
人
権
擁
護

委
員

人
権
擁
護
団
体

そ
の
他

ど
こ
に
も
相
談
し
な

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1245 841 349 295 221 188 145 34 124 72 59

100.0 65.5 44.3 18.4 15.5 11.6 9.9 7.6 1.8 6.5 3.8 3.1

760 407 307 171 138 116 96 73 12 65 35 26

100.0 53.6 40.4 22.5 18.2 15.3 12.6 9.6 1.6 8.6 4.6 3.4

1011 765 493 161 137 92 79 57 22 52 28 24

100.0 75.7 48.8 15.9 13.6 9.1 7.8 5.6 2.2 5.1 2.8 2.4

203 135 117 21 19 10 5 4 4 13 10

100.0 66.5 57.6 10.3 9.4 4.9 2.5 2.0 2.0 6.4 4.9 3.9

302 235 169 43 23 14 13 4 7 19 7

100.0 77.8 56.0 14.2 7.6 4.6 4.3 1.3 2.3 6.3 2.3 2.3

320 216 178 71 58 37 30 22 2 24 10

100.0 67.5 55.6 22.2 18.1 11.6 9.4 6.9 0.6 7.5 3.1 0.6

279 181 140 76 55 37 33 28 5 18 16

100.0 64.9 50.2 27.2 19.7 13.3 11.8 10.0 1.8 6.5 5.7 1.4

383 236 139 69 67 58 58 48 7 25 13

100.0 61.6 36.3 18.0 17.5 15.1 15.1 12.5 1.8 6.5 3.4 4.2

272 162 57 49 46 43 36 28 9 19 13 11

100.0 59.6 21.0 18.0 16.9 15.8 13.2 10.3 3.3 7.0 4.8 4.0

92 54 26 15 19 17 7 7      - 6 1 4

100.0 58.7 28.3 16.3 20.7 18.5 7.6 7.6      - 6.5 1.1 4.3

92 56 54 13 9 6 3 3 1 8 5 3

100.0 60.9 58.7 14.1 9.8 6.5 3.3 3.3 1.1 8.7 5.4 3.3

116 74 60 25 10 10 6      - 1 10 4

100.0 63.8 51.7 21.6 8.6 8.6 5.2      - 0.9 8.6 3.4 4.3

124 62 62 31 25 21 17 13 2 16 6

100.0 50.0 50.0 25.0 20.2 16.9 13.7 10.5 1.6 12.9 4.8 0.8

125 66 56 31 32 22 20 14 2 11 8

100.0 52.8 44.8 24.8 25.6 17.6 16.0 11.2 1.6 8.8 6.4 1.6

161 78 52 35 32 20 29 25 3 12 7

100.0 48.4 32.3 21.7 19.9 12.4 18.0 15.5 1.9 7.5 4.3 3.1

102 50 14 29 18 24 14 14 3 7 5

100.0 49.0 13.7 28.4 17.6 23.5 13.7 13.7 2.9 6.9 4.9 6.9

40 21 9 7 12 13 7 4      - 1      - 3

100.0 52.5 22.5 17.5 30.0 32.5 17.5 10.0      - 2.5      - 7.5

105 76 60 5 9 4 1 1 3 4 5 5

100.0 72.4 57.1 4.8 8.6 3.8 1.0 1.0 2.9 3.8 4.8 4.8

185 160 108 18 13 4 7 4 6 9 3 2

100.0 86.5 58.4 9.7 7.0 2.2 3.8 2.2 3.2 4.9 1.6 1.1

189 149 114 39 32 16 13 9      - 7 4 1

100.0 78.8 60.3 20.6 16.9 8.5 6.9 4.8      - 3.7 2.1 0.5

148 112 83 43 23 14 13 14 3 6 7 2

100.0 75.7 56.1 29.1 15.5 9.5 8.8 9.5 2.0 4.1 4.7 1.4

196 143 76 29 28 34 25 17 4 10 5 11

100.0 73.0 38.8 14.8 14.3 17.3 12.8 8.7 2.0 5.1 2.6 5.6

143 97 36 20 26 17 20 10 6 11 4

100.0 67.8 25.2 14.0 18.2 11.9 14.0 7.0 4.2 7.7 2.8 1.4

44 27 16 7 6 3      - 2      - 5      - 1

100.0 61.4 36.4 15.9 13.6 6.8      - 4.5      - 11.4      - 2.3

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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5

17

1

2

1

10

2

2

8

6

問５ あなたが、女性に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。 

（ＭＡ） 

 
　
総
数

労
働
に
お
い
て
、

性
別
に
よ

り
職
種
を
限
定
し
た
り
、

待

遇
に
差
が
あ
る
こ
と

職
場
な
ど
に
お
け
る
セ
ク

シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

配
偶
者
や
恋
人
か
ら
の
暴
力

性
別
に
よ
る
固
定
的
な
役
割

分
担
意
識
が
存
在
す
る
こ
と

障
害
の
あ
る
女
性
や
同
和
地

区
出
身
の
女
性
な
ど
に
対
す

る
複
合
的
な
差
別

内
容
に
関
係
な
く
、

女
性
の

水
着
姿
や
裸
体
な
ど
を
用
い

た
広
告
物
の
掲
出

「

令
夫
人
」
「

○
○
女
史
」

の
よ
う
に
女
性
に
だ
け
用
い

ら
れ
る
言
葉
の
使
用

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 879 772 716 684 599 261 100 38 225 96 74

100.0 46.3 40.6 37.7 36.0 31.5 13.7 5.3 2.0 11.8 5.1 3.9

760 353 316 293 244 242 80 36 14 94 37 36

100.0 46.4 41.6 38.6 32.1 31.8 10.5 4.7 1.8 12.4 4.9 4.7

1011 476 421 392 401 322 167 53 22 116 44 28

100.0 47.1 41.6 38.8 39.7 31.8 16.5 5.2 2.2 11.5 4.4 2.8

203 109 109 95 79 64 12 5 4 21 5

100.0 53.7 53.7 46.8 38.9 31.5 5.9 2.5 2.0 10.3 2.5 2.5

302 156 145 132 126 87 28 9 7 23 7 7

100.0 51.7 48.0 43.7 41.7 28.8 9.3 3.0 2.3 7.6 2.3 2.3

320 151 158 142 131 122 41 11 7 24 14 3

100.0 47.2 49.4 44.4 40.9 38.1 12.8 3.4 2.2 7.5 4.4 0.9

279 134 119 109 117 94 49 17 5 30 12 4

100.0 48.0 42.7 39.1 41.9 33.7 17.6 6.1 1.8 10.8 4.3 1.4

383 185 137 131 114 120 68 21 9 48 22 20

100.0 48.3 35.8 34.2 29.8 31.3 17.8 5.5 2.3 12.5 5.7 5.2

272 98 68 74 76 80 44 27 5 53 21

100.0 36.0 25.0 27.2 27.9 29.4 16.2 9.9 1.8 19.5 7.7 6.3

92 28 18 16 23 15 15 6      - 22 12 10

100.0 30.4 19.6 17.4 25.0 16.3 16.3 6.5      - 23.9 13.0 10.9

92 42 49 41 30 27 4      - 3 12 4 1

100.0 45.7 53.3 44.6 32.6 29.3 4.3      - 3.3 13.0 4.3 1.1

116 53 55 51 39 29 7 1 1 16 2 4

100.0 45.7 47.4 44.0 33.6 25.0 6.0 0.9 0.9 13.8 1.7 3.4

124 51 57 62 40 55 13 5 5 12 8

100.0 41.1 46.0 50.0 32.3 44.4 10.5 4.0 4.0 9.7 6.5 0.8

125 66 60 52 53 43 17 6 1 13 4

100.0 52.8 48.0 41.6 42.4 34.4 13.6 4.8 0.8 10.4 3.2 1.6

161 80 53 49 42 45 21 8 4 23 9 1

100.0 49.7 32.9 30.4 26.1 28.0 13.0 5.0 2.5 14.3 5.6 6.8

102 45 31 31 30 34 13 15      - 12 6

100.0 44.1 30.4 30.4 29.4 33.3 12.7 14.7      - 11.8 5.9 9.8

40 16 11 7 10 9 5 1      - 6 4 7

100.0 40.0 27.5 17.5 25.0 22.5 12.5 2.5      - 15.0 10.0 17.5

105 65 58 52 47 35 8 4 1 9 1 4

100.0 61.9 55.2 49.5 44.8 33.3 7.6 3.8 1.0 8.6 1.0 3.8

185 103 90 81 87 58 21 8 6 7 4 3

100.0 55.7 48.6 43.8 47.0 31.4 11.4 4.3 3.2 3.8 2.2 1.6

189 98 98 78 88 66 28 6 2 12 5

100.0 51.9 51.9 41.3 46.6 34.9 14.8 3.2 1.1 6.3 2.6 1.1

148 62 57 56 61 49 32 11 4 17 8

100.0 41.9 38.5 37.8 41.2 33.1 21.6 7.4 2.7 11.5 5.4 1.4

196 94 78 76 68 66 41 9 5 22 10

100.0 48.0 39.8 38.8 34.7 33.7 20.9 4.6 2.6 11.2 5.1 4.1

143 44 34 41 38 43 29 11 4 34 11

100.0 30.8 23.8 28.7 26.6 30.1 20.3 7.7 2.8 23.8 7.7 4.2

44 10 6 8 12 5 8 4      - 14 5 3

100.0 22.7 13.6 18.2 27.3 11.4 18.2 9.1      - 31.8 11.4 6.8

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 8

問６ あなたが、子どもに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。 

（ＭＡ） 
 

　
総
数

子
ど
も
へ
の
暴
力
や
体
罰
、

育
児
放
棄
な
ど
の
虐
待
が
あ

る
こ
と

子
ど
も
の
間
で
仲
間
は
ず
れ

や
無
視
、

暴
力
な
ど
の
い
じ

め
が
あ
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
使
っ

て

の
い
じ
め
が
あ
る
こ
と

暴
力
や
犯
罪
な
ど
、

子
ど
も

に
と
っ

て
有
害
な
情
報
が
氾

濫
し
て
い
る
こ
と

進
路
の
選
択
に
あ
た
り
大
人

が
意
見
を
無
視
し
た
り
考
え

を
押
し
付
け
る
こ
と

自
分
の
考
え
や
表
現
等
に
つ

い
て
個
人
の
人
格
や
価
値
が

尊
重
さ
れ
な
い
こ
と

年
齢
に
応
じ
た
学
び
、

遊
び

が
で
き
な
い
な
ど
、

生
活
に

ゆ
と
り
が
な
い
こ
と

男
の
子
ら
し
さ
、

女
の
子
ら

し
さ
を
求
め
ら
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1434 1189 1158 1047 642 494 468 231 42 77 36 32

100.0 75.5 62.6 60.9 55.1 33.8 26.0 24.6 12.2 2.2 4.1 1.9 1.7

760 566 471 459 386 247 196 163 77 17 24 13 10

100.0 74.5 62.0 60.4 50.8 32.5 25.8 21.4 10.1 2.2 3.2 1.7 1.3

1011 788 646 632 601 358 270 276 147 22 39 18 16

100.0 77.9 63.9 62.5 59.4 35.4 26.7 27.3 14.5 2.2 3.9 1.8 1.6

203 160 113 141 103 90 63 52 39 5 2 2 1

100.0 78.8 55.7 69.5 50.7 44.3 31.0 25.6 19.2 2.5 1.0 1.0 0.5

302 247 179 207 168 107 84 77 46 8 3 2      -

100.0 81.8 59.3 68.5 55.6 35.4 27.8 25.5 15.2 2.6 1.0 0.7      -

320 249 210 227 179 105 84 69 40 6 11 1 3

100.0 77.8 65.6 70.9 55.9 32.8 26.3 21.6 12.5 1.9 3.4 0.3 0.9

279 231 196 183 165 95 80 81 30 3 7 3 1

100.0 82.8 70.3 65.6 59.1 34.1 28.7 29.0 10.8 1.1 2.5 1.1 0.4

383 295 256 201 230 131 86 98 33 9 16 9 5

100.0 77.0 66.8 52.5 60.1 34.2 22.5 25.6 8.6 2.3 4.2 2.3 1.3

272 172 164 134 134 86 63 61 28 9 30 14 10

100.0 63.2 60.3 49.3 49.3 31.6 23.2 22.4 10.3 3.3 11.0 5.1 3.7

92 49 46 33 44 12 20 19 13 1 4 5 9

100.0 53.3 50.0 35.9 47.8 13.0 21.7 20.7 14.1 1.1 4.3 5.4 9.8

92 68 52 62 41 45 24 20 12 2 1 2 1

100.0 73.9 56.5 67.4 44.6 48.9 26.1 21.7 13.0 2.2 1.1 2.2 1.1

116 88 69 74 54 33 32 24 12 4 3      -      -

100.0 75.9 59.5 63.8 46.6 28.4 27.6 20.7 10.3 3.4 2.6      -      -

124 92 78 85 60 41 37 28 13 2 5 1      -

100.0 74.2 62.9 68.5 48.4 33.1 29.8 22.6 10.5 1.6 4.0 0.8      -

125 97 77 80 62 46 40 28 13 1 4 1 1

100.0 77.6 61.6 64.0 49.6 36.8 32.0 22.4 10.4 0.8 3.2 0.8 0.8

161 122 103 82 89 48 25 30 12 4 4 4 4

100.0 75.8 64.0 50.9 55.3 29.8 15.5 18.6 7.5 2.5 2.5 2.5 2.5

102 72 68 53 56 28 26 22 7 3 6 4 3

100.0 70.6 66.7 52.0 54.9 27.5 25.5 21.6 6.9 2.9 5.9 3.9 2.9

40 27 24 23 24 6 12 11 8 1 1 1 1

100.0 67.5 60.0 57.5 60.0 15.0 30.0 27.5 20.0 2.5 2.5 2.5 2.5

105 87 57 75 59 44 36 31 27 3 1      -      -

100.0 82.9 54.3 71.4 56.2 41.9 34.3 29.5 25.7 2.9 1.0      -      -

185 158 109 133 114 74 52 53 34 4      - 2      -

100.0 85.4 58.9 71.9 61.6 40.0 28.1 28.6 18.4 2.2      - 1.1      -

189 152 127 137 116 62 46 38 25 4 6      - 3

100.0 80.4 67.2 72.5 61.4 32.8 24.3 20.1 13.2 2.1 3.2      - 1.6

148 128 114 98 98 48 39 51 17 2 3 2      -

100.0 86.5 77.0 66.2 66.2 32.4 26.4 34.5 11.5 1.4 2.0 1.4      -

196 154 137 107 127 77 57 64 19 4 10 3 1

100.0 78.6 69.9 54.6 64.8 39.3 29.1 32.7 9.7 2.0 5.1 1.5 0.5

143 88 82 73 69 48 34 33 20 5 16 9 6

100.0 61.5 57.3 51.0 48.3 33.6 23.8 23.1 14.0 3.5 11.2 6.3 4.2

44 20 20 9 18 5 6 6 5      - 3 2 6

100.0 45.5 45.5 20.5 40.9 11.4 13.6 13.6 11.4      - 6.8 4.5 13.6

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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問７ あなたが、高齢者に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。 

（ＭＡ） 
 

　
総
数

経
済
的
に
自
立
し
て
い
く

こ
と
が
困
難
な
こ
と

保
健
・
医
療
等
の
制
度
を

利
用
す
る
に
あ
た
り
負
担

等
を
重
く
感
じ
る
こ
と

病
院
や
老
人
ホ
ー

ム
等
の

施
設
で
の
看
護
や
介
護
に

お
け
る
処
遇
が
不
適
切

詐
欺
や
悪
質
商
法
の
被
害

を
受
け
る
こ
と

嫌
が
ら
せ
や
虐
待
・
暴
力

を
受
け
る
こ
と

家
庭
内
や
地
域
社
会
で
孤

立
し
た
状
態
に
お
か
れ
る

こ
と

住
宅
を
容
易
に
借
り
る
こ

と
が
で
き
な
い
場
合
が
あ

る
こ
と

道
路
の
段
差
や
建
物
の
階

段
な
ど
外
出
先
で
不
便
や

支
障
が
あ
る
こ
と

能
力
や
経
験
を
発
揮
す
る

機
会
が
少
な
い
こ
と

意
見
や
行
動
が
無
視
さ
れ

た
り
尊
重
さ
れ
な
か
っ

た

り
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 902 881 817 777 675 623 576 553 550 455 27 84 48 13

100.0 47.5 46.4 43.0 40.9 35.5 32.8 30.3 29.1 28.9 23.9 1.4 4.4 2.5 0.7

760 352 340 292 295 261 230 196 185 213 161 14 34 22 3

100.0 46.3 44.7 38.4 38.8 34.3 30.3 25.8 24.3 28.0 21.2 1.8 4.5 2.9 0.4

1011 490 480 480 432 379 360 345 335 306 265 11 41 21 6

100.0 48.5 47.5 47.5 42.7 37.5 35.6 34.1 33.1 30.3 26.2 1.1 4.1 2.1 0.6

203 73 79 81 82 83 71 61 47 52 56 2 8 13 3

100.0 36.0 38.9 39.9 40.4 40.9 35.0 30.0 23.2 25.6 27.6 1.0 3.9 6.4 1.5

302 144 136 147 129 111 112 107 89 103 76 6 4 6      -

100.0 47.7 45.0 48.7 42.7 36.8 37.1 35.4 29.5 34.1 25.2 2.0 1.3 2.0      -

320 153 141 160 152 118 109 121 81 113 74 4 10 14 1

100.0 47.8 44.1 50.0 47.5 36.9 34.1 37.8 25.3 35.3 23.1 1.3 3.1 4.4 0.3

279 153 138 138 129 103 109 98 93 81 66 4 8 3 1

100.0 54.8 49.5 49.5 46.2 36.9 39.1 35.1 33.3 29.0 23.7 1.4 2.9 1.1 0.4

383 207 213 159 144 138 119 95 111 110 88 4 15 6 1

100.0 54.0 55.6 41.5 37.6 36.0 31.1 24.8 29.0 28.7 23.0 1.0 3.9 1.6 0.3

272 112 117 87 89 82 69 62 86 61 62 5 28 4 1

100.0 41.2 43.0 32.0 32.7 30.1 25.4 22.8 31.6 22.4 22.8 1.8 10.3 1.5 0.4

92 33 35 25 31 22 18 14 33 19 16 1 10 1 2

100.0 35.9 38.0 27.2 33.7 23.9 19.6 15.2 35.9 20.7 17.4 1.1 10.9 1.1 2.2

92 34 29 28 29 32 27 20 14 18 25 1 4 10 1

100.0 37.0 31.5 30.4 31.5 34.8 29.3 21.7 15.2 19.6 27.2 1.1 4.3 10.9 1.1

116 56 47 49 49 41 36 38 34 35 22 3 1 1      -

100.0 48.3 40.5 42.2 42.2 35.3 31.0 32.8 29.3 30.2 19.0 2.6 0.9 0.9      -

124 54 49 59 60 46 43 41 31 42 26 3 5 5      -

100.0 43.5 39.5 47.6 48.4 37.1 34.7 33.1 25.0 33.9 21.0 2.4 4.0 4.0      -

125 73 58 51 58 45 48 37 30 31 30 1 6 2      -

100.0 58.4 46.4 40.8 46.4 36.0 38.4 29.6 24.0 24.8 24.0 0.8 4.8 1.6      -

161 87 93 62 54 48 42 32 36 47 28 3 8 2      -

100.0 54.0 57.8 38.5 33.5 29.8 26.1 19.9 22.4 29.2 17.4 1.9 5.0 1.2      -

102 34 43 30 31 34 25 21 26 30 22 2 8 2 1

100.0 33.3 42.2 29.4 30.4 33.3 24.5 20.6 25.5 29.4 21.6 2.0 7.8 2.0 1.0

40 14 21 13 14 15 9 7 14 10 8 1 2      - 1

100.0 35.0 52.5 32.5 35.0 37.5 22.5 17.5 35.0 25.0 20.0 2.5 5.0      - 2.5

105 37 46 49 51 49 42 38 30 32 29 1 3 3 2

100.0 35.2 43.8 46.7 48.6 46.7 40.0 36.2 28.6 30.5 27.6 1.0 2.9 2.9 1.9

185 88 89 98 79 70 76 69 55 68 54 3 3 5      -

100.0 47.6 48.1 53.0 42.7 37.8 41.1 37.3 29.7 36.8 29.2 1.6 1.6 2.7      -

189 96 87 98 88 71 64 77 48 69 45 1 5 8 1

100.0 50.8 46.0 51.9 46.6 37.6 33.9 40.7 25.4 36.5 23.8 0.5 2.6 4.2 0.5

148 78 78 83 70 57 59 59 63 49 36 2 2 1 1

100.0 52.7 52.7 56.1 47.3 38.5 39.9 39.9 42.6 33.1 24.3 1.4 1.4 0.7 0.7

196 107 104 91 80 82 71 59 68 54 55 1 5 3 1

100.0 54.6 53.1 46.4 40.8 41.8 36.2 30.1 34.7 27.6 28.1 0.5 2.6 1.5 0.5

143 67 64 50 49 44 41 38 52 26 39 3 16 1      -

100.0 46.9 44.8 35.0 34.3 30.8 28.7 26.6 36.4 18.2 27.3 2.1 11.2 0.7      -

44 16 12 11 15 6 7 5 18 8 7      - 7      - 1

100.0 36.4 27.3 25.0 34.1 13.6 15.9 11.4 40.9 18.2 15.9      - 15.9      - 2.3

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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2

1

問８ あなたが、障害者に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。 

（ＭＡ） 

 
 　

総
数

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
受
け
る
こ
と

道
路
の
段
差
や
建
物
の
階

段
な
ど
外
出
先
で
不
便
や

支
障
が
あ
る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、

避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

聴
覚
や
視
覚
に
障
害
の
あ

る
人
等
に
情
報
を
伝
え
る

配
慮
が
足
ら
な
い
こ
と

住
宅
を
容
易
に
借
り
る
こ

と
が
で
き
な
い
場
合
が
あ

る
こ
と

交
流
や
交
際
な
ど
日
常
生

活
に
お
け
る
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反

対
さ
れ
る
こ
と

詐
欺
や
悪
質
商
法
の
被
害

を
受
け
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
活
動
や

地
域
活
動
の
参
加
に
支
障

が
あ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1164 902 897 767 667 571 501 497 354 33 101 103 27

100.0 61.3 47.5 47.2 40.4 35.1 30.1 26.4 26.2 18.6 1.7 5.3 5.4 1.4

760 462 326 349 300 242 217 193 185 132 11 45 38 8

100.0 60.8 42.9 45.9 39.5 31.8 28.6 25.4 24.3 17.4 1.4 5.9 5.0 1.1

1011 642 521 506 422 384 324 282 285 204 17 42 60 13

100.0 63.5 51.5 50.0 41.7 38.0 32.0 27.9 28.2 20.2 1.7 4.2 5.9 1.3

203 134 79 113 90 75 74 67 49 37 3 7 6 2

100.0 66.0 38.9 55.7 44.3 36.9 36.5 33.0 24.1 18.2 1.5 3.4 3.0 1.0

302 196 125 173 133 110 107 99 95 58 12 8 13 1

100.0 64.9 41.4 57.3 44.0 36.4 35.4 32.8 31.5 19.2 4.0 2.6 4.3 0.3

320 204 150 167 126 129 105 86 99 60 3 12 20 3

100.0 63.8 46.9 52.2 39.4 40.3 32.8 26.9 30.9 18.8 0.9 3.8 6.3 0.9

279 185 145 148 123 118 98 91 70 62 2 11 12 2

100.0 66.3 52.0 53.0 44.1 42.3 35.1 32.6 25.1 22.2 0.7 3.9 4.3 0.7

383 244 211 157 155 115 88 78 88 72 5 21 20 5

100.0 63.7 55.1 41.0 40.5 30.0 23.0 20.4 23.0 18.8 1.3 5.5 5.2 1.3

272 131 131 100 88 78 60 52 58 44 6 34 20 5

100.0 48.2 48.2 36.8 32.4 28.7 22.1 19.1 21.3 16.2 2.2 12.5 7.4 1.8

92 43 41 22 31 22 20 16 28 14      - 4 11 6

100.0 46.7 44.6 23.9 33.7 23.9 21.7 17.4 30.4 15.2      - 4.3 12.0 6.5

92 57 30 44 37 29 30 29 14 13 3 5 5 2

100.0 62.0 32.6 47.8 40.2 31.5 32.6 31.5 15.2 14.1 3.3 5.4 5.4 2.2

116 70 41 68 43 38 41 39 33 18 3 4 4      -

100.0 60.3 35.3 58.6 37.1 32.8 35.3 33.6 28.4 15.5 2.6 3.4 3.4      -

124 75 47 64 47 44 42 31 37 21 2 7 6      -

100.0 60.5 37.9 51.6 37.9 35.5 33.9 25.0 29.8 16.9 1.6 5.6 4.8      -

125 81 59 60 56 47 42 41 32 30      - 7 5 1

100.0 64.8 47.2 48.0 44.8 37.6 33.6 32.8 25.6 24.0      - 5.6 4.0 0.8

161 101 85 59 64 40 34 25 32 28 2 9 8

100.0 62.7 52.8 36.6 39.8 24.8 21.1 15.5 19.9 17.4 1.2 5.6 5.0 1.2

102 55 47 41 38 35 16 19 24 16 1 13 6 1

100.0 53.9 46.1 40.2 37.3 34.3 15.7 18.6 23.5 15.7 1.0 12.7 5.9 1.0

40 23 17 13 15 9 12 9 13 6      -      - 4 2

100.0 57.5 42.5 32.5 37.5 22.5 30.0 22.5 32.5 15.0      -      - 10.0 5.0

105 75 47 65 50 43 42 36 33 24      - 1 1      -

100.0 71.4 44.8 61.9 47.6 41.0 40.0 34.3 31.4 22.9      - 1.0 1.0      -

185 126 84 105 89 72 66 60 62 40 9 4 9 1

100.0 68.1 45.4 56.8 48.1 38.9 35.7 32.4 33.5 21.6 4.9 2.2 4.9 0.5

189 125 99 100 77 82 62 53 59 38 1 5 14 3

100.0 66.1 52.4 52.9 40.7 43.4 32.8 28.0 31.2 20.1 0.5 2.6 7.4 1.6

148 100 84 85 65 68 53 48 37 30 1 4 7

100.0 67.6 56.8 57.4 43.9 45.9 35.8 32.4 25.0 20.3 0.7 2.7 4.7 0.7

196 130 113 88 82 71 53 51 52 41 2 9 11 2

100.0 66.3 57.7 44.9 41.8 36.2 27.0 26.0 26.5 20.9 1.0 4.6 5.6 1.0

143 68 71 55 46 37 41 29 29 24 4 16 11 3

100.0 47.6 49.7 38.5 32.2 25.9 28.7 20.3 20.3 16.8 2.8 11.2 7.7 2.1

44 18 22 8 13 11 7 5 13 7      - 3 7 3

100.0 40.9 50.0 18.2 29.5 25.0 15.9 11.4 29.5 15.9      - 6.8 15.9 6.8

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 11

1

問９ あなたは具体的に「同和地区」とか「被差別部落」とよばれるところがあり、そこの出身である

とか、そこに住んでいるというだけの理由で差別される社会問題を知っていますか。（ＳＡ） 

 

  
総
数

よ
く
知
っ

て
い
る

少
し
は
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

ま
っ

た
く
知
ら
な
い

無
回
答

1900 301 683 623 257 36
100.0 15.8 35.9 32.8 13.5 2.0

760 156 287 220 83 14
100.0 20.5 37.8 28.9 10.9 1.9

1011 132 355 357 155 12
100.0 13.1 35.1 35.3 15.3 1.2

203 19 68 65 50 1
100.0 9.4 33.5 32.0 24.6 0.5

302 38 111 105 48      -
100.0 12.6 36.7 34.8 15.9      -

320 54 124 99 38 5
100.0 16.9 38.8 30.9 11.9 1.5

279 62 106 80 26 5
100.0 22.2 38.0 28.7 9.3 1.8

383 57 148 137 36 5
100.0 14.9 38.6 35.8 9.4 1.3

272 45 83 93 39 12
100.0 16.5 30.5 34.2 14.3 4.5

92 19 31 26 13 3
100.0 20.7 33.7 28.3 14.1 3.2

92 14 34 22 21 1
100.0 15.2 37.0 23.9 22.8 1.1

116 23 44 33 16      -
100.0 19.8 38.0 28.4 13.8      -

124 29 48 30 13 4
100.0 23.4 38.7 24.2 10.5 3.2

125 32 47 33 9 4
100.0 25.6 37.6 26.4 7.2 3.2

161 31 66 50 13 1
100.0 19.3 41.0 31.1 8.1 0.5

102 19 32 40 8 3
100.0 18.6 31.4 39.2 7.8 3.0

40 8 16 12 3
100.0 20.0 40.0 30.0 7.5 2.5

105 5 31 42 27      -
100.0 4.8 29.5 40.0 25.7      -

185 15 67 71 32      -
100.0 8.1 36.2 38.4 17.3      -

189 24 74 66 24 1
100.0 12.7 39.2 34.9 12.7 0.5

148 29 57 44 17 1
100.0 19.6 38.5 29.7 11.5 0.7

196 24 65 81 22 4
100.0 12.2 33.2 41.3 11.2 2.1

143 24 47 43 24 5
100.0 16.8 32.9 30.1 16.8 3.4

44 11 14 10 8 1
100.0 25.0 31.8 22.7 18.2 2.3

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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2

1

1

1

2

2

5

1

4

-

4

5

問 10 あなたが、同和問題に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。

（ＭＡ） 
 

 　
総
数

結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反

対
さ
れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
受
け
る
こ
と

結
婚
や
就
職
な
ど
に
際
し

て
の
身
元
調
査
が
行
わ
れ

る
こ
と

差
別
的
な
発
言
や
落
書
き

が
あ
る
こ
と

交
流
や
交
際
な
ど
日
常
生

活
に
お
け
る
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
利
用

し
た
誹
謗
中
傷
や
差
別
的

情
報
の
掲
載
が
あ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 984 927 742 674 654 537 36 110 370 38

100.0 51.8 48.8 39.1 35.5 34.4 28.3 1.9 5.8 19.5 2.0

760 398 375 294 271 270 221 16 47 117 14

100.0 52.4 49.3 38.7 35.7 35.5 29.1 2.1 6.2 15.4 1.8

1011 534 496 409 371 349 281 18 45 231 17

100.0 52.8 49.1 40.5 36.7 34.5 27.8 1.8 4.5 22.8 1.7

203 109 107 89 93 79 73 3 4 39

100.0 53.7 52.7 43.8 45.8 38.9 36.0 1.5 2.0 19.2 1.0

302 162 171 126 145 128 99 4 7 60 3

100.0 53.6 56.6 41.7 48.0 42.4 32.8 1.3 2.3 19.9 1.0

320 176 178 134 145 120 111 6 8 55 5

100.0 55.0 55.6 41.9 45.3 37.5 34.7 1.9 2.5 17.2 1.6

279 164 150 124 95 97 84 7 13 47 2

100.0 58.8 53.8 44.4 34.1 34.8 30.1 2.5 4.7 16.8 0.7

383 189 166 148 104 117 89 5 27 78 7

100.0 49.3 43.3 38.6 27.2 30.5 23.2 1.3 7.0 20.4 1.8

272 120 101 78 58 68 46 10 39 62 1

100.0 44.1 37.1 28.7 21.3 25.0 16.9 3.7 14.3 22.8 4.0

92 46 31 27 17 26 17      - 8 20 4

100.0 50.0 33.7 29.3 18.5 28.3 18.5      - 8.7 21.7 4.3

92 45 47 35 43 35 32 2 3 16 1

100.0 48.9 51.1 38.0 46.7 38.0 34.8 2.2 3.3 17.4 1.1

116 63 62 46 55 47 43 3 3 23

100.0 54.3 53.4 39.7 47.4 40.5 37.1 2.6 2.6 19.8 0.9

124 62 68 45 52 46 41 3 7 17

100.0 50.0 54.8 36.3 41.9 37.1 33.1 2.4 5.6 13.7 0.8

125 74 66 56 45 44 40 2 7 17

100.0 59.2 52.8 44.8 36.0 35.2 32.0 1.6 5.6 13.6 1.6

161 81 72 62 42 52 33 2 13 25

100.0 50.3 44.7 38.5 26.1 32.3 20.5 1.2 8.1 15.5 1.2

102 48 43 36 24 29 21 4 13 15

100.0 47.1 42.2 35.3 23.5 28.4 20.6 3.9 12.7 14.7 4.9

40 25 17 14 10 17 11      - 1 4 2

100.0 62.5 42.5 35.0 25.0 42.5 27.5      - 2.5 10.0 5.0

105 60 56 51 49 40 40 1 1 23

100.0 57.1 53.3 48.6 46.7 38.1 38.1 1.0 1.0 21.9 1.0

185 99 109 80 90 81 56 1 4 36 2

100.0 53.5 58.9 43.2 48.6 43.8 30.3 0.5 2.2 19.5 1.1

189 108 105 85 91 73 66 3 1 38

100.0 57.1 55.6 45.0 48.1 38.6 34.9 1.6 0.5 20.1 2.1

148 86 81 64 47 52 41 5 5 30      

100.0 58.1 54.7 43.2 31.8 35.1 27.7 3.4 3.4 20.3      -

196 98 83 80 56 59 51 2 11 47

100.0 50.0 42.3 40.8 28.6 30.1 26.0 1.0 5.6 24.0 2.0

143 64 49 37 32 37 22 6 19 41

100.0 44.8 34.3 25.9 22.4 25.9 15.4 4.2 13.3 28.7 3.5

44 19 13 12 6 7 5      - 4 15 1

100.0 43.2 29.5 27.3 13.6 15.9 11.4      - 9.1 34.1 2.3

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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6

8

4

2

7

5

4

2

2

3

1

4

4

問 11 あなたが、外国人に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。

（ＭＡ） 
 

 　
総
数

保
健
、

医
療
、

防
災
等
の

生
活
に
必
要
な
情
報
が
十

分
に
手
に
入
ら
な
い
こ
と

就
職
・
仕
事
の
内
容
、

待

遇
な
ど
で
不
利
な
扱
い
を

受
け
る
こ
と

地
域
住
民
や
地
域
社
会
の

受
入
体
制
が
十
分
整
っ

て

な
い
こ
と

住
宅
を
容
易
に
借
り
る
こ

と
が
で
き
な
い
場
合
が
あ

る
こ
と

公
共
交
通
機
関
等
で
外
国

語
表
示
が
不
十
分
で
不
便

や
支
障
を
感
じ
る
こ
と

交
流
や
交
際
な
ど
日
常
生

活
に
お
け
る
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反

対
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 756 744 695 583 438 319 316 43 192 293 55

100.0 39.8 39.2 36.6 30.7 23.1 16.8 16.6 2.3 10.1 15.4 2.9

760 306 278 284 226 172 127 127 20 86 92 28

100.0 40.3 36.6 37.4 29.7 22.6 16.7 16.7 2.6 11.3 12.1 3.7

1011 409 424 371 330 232 176 174 18 84 181 21

100.0 40.5 41.9 36.7 32.6 22.9 17.4 17.2 1.8 8.3 17.9 2.1

203 77 90 65 64 43 39 32 6 25 16

100.0 37.9 44.3 32.0 31.5 21.2 19.2 15.8 3.0 12.3 7.9 3.0

302 137 133 107 110 71 58 58 8 22 31 6

100.0 45.4 44.0 35.4 36.4 23.5 19.2 19.2 2.6 7.3 10.3 2.0

320 149 146 106 105 64 63 58 5 29 38 5

100.0 46.6 45.6 33.1 32.8 20.0 19.7 18.1 1.6 9.1 11.9 1.6

279 121 125 126 97 73 54 54 5 20 38 8

100.0 43.4 44.8 45.2 34.8 26.2 19.4 19.4 1.8 7.2 13.6 2.9

383 154 137 152 104 93 52 55 8 33 75 10

100.0 40.2 35.8 39.7 27.2 24.3 13.6 14.4 2.1 8.6 19.6 2.6

272 78 75 85 70 63 31 39 8 45 70

100.0 28.7 27.6 31.3 25.7 23.2 11.4 14.3 2.9 16.5 25.7 2.9

92 21 21 34 19 16 13 11 1 13 21 7

100.0 22.8 22.8 37.0 20.7 17.4 14.1 12.0 1.1 14.1 22.8 7.6

92 33 33 24 22 16 15 14 2 13 12 4

100.0 35.9 35.9 26.1 23.9 17.4 16.3 15.2 2.2 14.1 13.0 4.3

116 48 41 38 42 26 19 20 3 15 10

100.0 41.4 35.3 32.8 36.2 22.4 16.4 17.2 2.6 12.9 8.6 3.4

124 54 53 33 37 21 26 26 4 15 7

100.0 43.5 42.7 26.6 29.8 16.9 21.0 21.0 3.2 12.1 5.6 1.6

125 58 50 55 44 30 19 20 2 10 12

100.0 46.4 40.0 44.0 35.2 24.0 15.2 16.0 1.6 8.0 9.6 5.6

161 65 61 74 42 38 24 24 5 17 24

100.0 40.4 37.9 46.0 26.1 23.6 14.9 14.9 3.1 10.6 14.9 3.1

102 38 30 41 29 33 15 18 3 14 19

100.0 37.3 29.4 40.2 28.4 32.4 14.7 17.6 2.9 13.7 18.6 3.9

40 10 10 19 10 8 9 5 1 2 8 2

100.0 25.0 25.0 47.5 25.0 20.0 22.5 12.5 2.5 5.0 20.0 5.0

105 42 54 40 42 25 24 17 4 11 3

100.0 40.0 51.4 38.1 40.0 23.8 22.9 16.2 3.8 10.5 2.9 1.9

185 89 92 69 68 45 39 38 5 7 20

100.0 48.1 49.7 37.3 36.8 24.3 21.1 20.5 2.7 3.8 10.8 1.1

189 90 88 70 66 42 36 32 1 13 30

100.0 47.6 46.6 37.0 34.9 22.2 19.0 16.9 0.5 6.9 15.9 1.6

148 61 72 68 52 41 34 32 2 10 25

100.0 41.2 48.6 45.9 35.1 27.7 23.0 21.6 1.4 6.8 16.9 0.7

196 82 71 73 58 47 26 30 1 10 48

100.0 41.8 36.2 37.2 29.6 24.0 13.3 15.3 0.5 5.1 24.5 2.0

143 35 37 38 36 26 14 20 5 23 45

100.0 24.5 25.9 26.6 25.2 18.2 9.8 14.0 3.5 16.1 31.5 2.8

44 10 10 12 8 6 3 5      - 10 10 5

100.0 22.7 22.7 27.3 18.2 13.6 6.8 11.4      - 22.7 22.7 11.4

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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問 12 問５～11 の各分野（女性・子ども・高齢者・障害者・同和問題・外国人）以外にも、人権

に関わる様々な問題がありますが、あなたは次のどのような人権問題に関心がありますか。

（ＭＡ） 

 
 　

総
数

犯
罪
被
害
者
や
そ
の
家
族

に
か
か
わ
る
問
題

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
、

ハ
ン
セ

ン
病
患
者
や
元
患
者
に
か

か
わ
る
問
題

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
よ
る

人
権
侵
害
に
か
か
わ
る
問

題 ホ
ー

ム
レ
ス
に
か
か
わ
る

問
題

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人

に
か
か
わ
る
問
題

性
的
指
向
及
び
性
同
一
性

障
害
な
ど
に
か
か
わ
る
問

題 ア
イ
ヌ
の
人
々
に
か
か
わ

る
問
題

そ
の
他
の
人
権
問
題

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 920 753 710 545 497 408 240 35 177 185 48

100.0 48.4 39.6 37.4 28.7 26.2 21.5 12.6 1.8 9.3 9.7 2.5

760 371 298 289 245 198 152 104 16 70 51 19

100.0 48.8 39.2 38.0 32.2 26.1 20.0 13.7 2.1 9.2 6.7 2.5

1011 498 417 379 269 273 233 121 16 87 119 21

100.0 49.3 41.2 37.5 26.6 27.0 23.0 12.0 1.6 8.6 11.8 2.1

203 113 86 93 55 64 77 27 4 13 12 4

100.0 55.7 42.4 45.8 27.1 31.5 37.9 13.3 2.0 6.4 5.9 2.0

302 165 141 120 73 81 97 54 5 21 20 7

100.0 54.6 46.7 39.7 24.2 26.8 32.1 17.9 1.7 7.0 6.6 2.3

320 171 146 152 82 67 74 48 7 15 27 1

100.0 53.4 45.6 47.5 25.6 20.9 23.1 15.0 2.2 4.7 8.4 0.3

279 138 129 109 92 77 59 36 9 25 18 6

100.0 49.5 46.2 39.1 33.0 27.6 21.1 12.9 3.2 9.0 6.5 2.2

383 183 135 132 124 97 51 34 5 37 40 10

100.0 47.8 35.2 34.5 32.4 25.3 13.3 8.9 1.3 9.7 10.4 2.6

272 100 73 71 74 74 32 22 5 48 46 9

100.0 36.8 26.8 26.1 27.2 27.2 11.8 8.1 1.8 17.6 16.9 3.3

92 28 26 18 32 24 8 10      - 11 21 4

100.0 30.4 28.3 19.6 34.8 26.1 8.7 10.9      - 12.0 22.8 4.3

92 49 36 38 25 33 29 10 2 5 7 2

100.0 53.3 39.1 41.3 27.2 35.9 31.5 10.9 2.2 5.4 7.6 2.2

116 61 60 44 30 28 37 21 3 13 2 3

100.0 52.6 51.7 37.9 25.9 24.1 31.9 18.1 2.6 11.2 1.7 2.6

124 62 54 58 36 22 29 24 3 7 7      -

100.0 50.0 43.5 46.8 29.0 17.7 23.4 19.4 2.4 5.6 5.6      -

125 63 53 49 46 35 23 19 5 13 5 5

100.0 50.4 42.4 39.2 36.8 28.0 18.4 15.2 4.0 10.4 4.0 4.0

161 75 55 55 57 37 16 16      - 12 17 4

100.0 46.6 34.2 34.2 35.4 23.0 9.9 9.9      - 7.5 10.6 2.5

102 43 27 33 33 29 14 10 3 18 8 4

100.0 42.2 26.5 32.4 32.4 28.4 13.7 9.8 2.9 17.6 7.8 3.9

40 18 13 12 18 14 4 4      - 2 5 1

100.0 45.0 32.5 30.0 45.0 35.0 10.0 10.0      - 5.0 12.5 2.5

105 59 47 52 29 28 47 17 2 8 5 2

100.0 56.2 44.8 49.5 27.6 26.7 44.8 16.2 1.9 7.6 4.8 1.9

185 104 81 76 43 53 60 33 2 8 17 4

100.0 56.2 43.8 41.1 23.2 28.6 32.4 17.8 1.1 4.3 9.2 2.2

189 104 89 90 45 43 44 22 4 8 20 1

100.0 55.0 47.1 47.6 23.8 22.8 23.3 11.6 2.1 4.2 10.6 0.5

148 73 74 58 44 40 33 16 3 12 12 1

100.0 49.3 50.0 39.2 29.7 27.0 22.3 10.8 2.0 8.1 8.1 0.7

196 98 73 67 62 58 30 17 4 21 20 5

100.0 50.0 37.2 34.2 31.6 29.6 15.3 8.7 2.0 10.7 10.2 2.6

143 53 42 31 34 41 16 11 1 23 32 5

100.0 37.1 29.4 21.7 23.8 28.7 11.2 7.7 0.7 16.1 22.4 3.5

44 7 11 5 12 9 3 5      - 7 13 3

100.0 15.9 25.0 11.4 27.3 20.5 6.8 11.4      - 15.9 29.5 6.8

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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7

3

7

7

6

2

8

問 13 あなたが、問 12 に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。

（ＭＡ） 
 

 　
総
数

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
受
け
た
り
す
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
受
け
た

り
す
る
こ
と

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

精
神
的
な
負
担
や
シ
ョ
ッ

ク
に
直
面
し
た
り
す
る
こ

と 治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
た

り
す
る
こ
と

家
族
や
親
戚
か
ら
の
付
き

合
い
を
拒
絶
さ
れ
た
り
す

る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 890 888 714 641 612 551 28 136 179 88

100.0 46.8 46.7 37.6 33.7 32.2 29.0 1.5 7.2 9.4 4.6

760 351 350 299 245 242 190 16 55 52 38

100.0 46.2 46.1 39.3 32.2 31.8 25.0 2.1 7.2 6.8 5.0

1011 492 495 384 373 334 327 11 63 110 41

100.0 48.7 49.0 38.0 36.9 33.0 32.3 1.1 6.2 10.9 4.1

203 104 115 92 92 67 80 3 7 13 7

100.0 51.2 56.7 45.3 45.3 33.0 39.4 1.5 3.4 6.4 3.4

302 157 169 123 139 96 95 7 10 17 16

100.0 52.0 56.0 40.7 46.0 31.8 31.5 2.3 3.3 5.6 5.3

320 150 190 142 134 118 94 8 11 23 5

100.0 46.9 59.4 44.4 41.9 36.9 29.4 2.5 3.4 7.2 1.6

279 151 149 112 96 104 88 2 12 23 13

100.0 54.1 53.4 40.1 34.4 37.3 31.5 0.7 4.3 8.2 4.7

383 173 152 133 103 107 105 2 26 40 17

100.0 45.2 39.7 34.7 26.9 27.9 27.4 0.5 6.8 10.4 4.4

272 104 73 73 54 74 61 4 48 40 16

100.0 38.2 26.8 26.8 19.9 27.2 22.4 1.5 17.6 14.7 5.9

92 34 20 24 16 27 11 1 16 20 8

100.0 37.0 21.7 26.1 17.4 29.3 12.0 1.1 17.4 21.7 8.7

92 42 45 43 34 30 27 2 4 7 5

100.0 45.7 48.9 46.7 37.0 32.6 29.3 2.2 4.3 7.6 5.4

116 59 66 41 55 37 36 3 7 2

100.0 50.9 56.9 35.3 47.4 31.9 31.0 2.6 6.0 1.7 6.0

124 49 72 56 50 40 29 4 6 4

100.0 39.5 58.1 45.2 40.3 32.3 23.4 3.2 4.8 3.2 2.4

125 68 66 50 43 53 33 2 7 5

100.0 54.4 52.8 40.0 34.4 42.4 26.4 1.6 5.6 4.0 5.6

161 68 63 57 33 38 37 2 11 17

100.0 42.2 39.1 35.4 20.5 23.6 23.0 1.2 6.8 10.6 4.3

102 46 28 39 20 29 24 2 18 9

100.0 45.1 27.5 38.2 19.6 28.4 23.5 2.0 17.6 8.8 5.9

40 19 10 13 10 15 4 1 2 8 3

100.0 47.5 25.0 32.5 25.0 37.5 10.0 2.5 5.0 20.0 7.5

105 59 67 48 54 36 50 1 3 6

100.0 56.2 63.8 45.7 51.4 34.3 47.6 1.0 2.9 5.7 1.9

185 98 103 82 84 59 59 4 3 14 9

100.0 53.0 55.7 44.3 45.4 31.9 31.9 2.2 1.6 7.6 4.9

189 97 114 84 82 77 61 4 5 18 2

100.0 51.3 60.3 44.4 43.4 40.7 32.3 2.1 2.6 9.5 1.1

148 81 80 60 50 50 53      - 5 17 6

100.0 54.7 54.1 40.5 33.8 33.8 35.8      - 3.4 11.5 4.1

196 98 81 71 68 64 66      - 9 20 9

100.0 50.0 41.3 36.2 34.7 32.7 33.7      - 4.6 10.2 4.6

143 48 42 31 30 37 32 2 25 25

100.0 33.6 29.4 21.7 21.0 25.9 22.4 1.4 17.5 17.5 5.6

44 11 8 8 5 11 6      - 12 10 5

100.0 25.0 18.2 18.2 11.4 25.0 13.6      - 27.3 22.7 11.4

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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問 14 あなたは、問５～問 13 の各分野（女性・子ども・高齢者・障害者・同和問題・外国人・そ

の他の人権）の人権問題を解決し、人権尊重の社会を実現するためには、どのような取り組

みが必要だと思いますか。（ＭＡ） 

 
　
総
数

学
校
や
社
会
に
お
け
る
人
権

教
育
の
充
実

一
人
ひ
と
り
の
人
権
尊
重
意

識
を
高
め
る
努
力

人
権
に
か
か
わ
り
の
深
い
職

業
に
従
事
す
る
人
の
人
権
意

識
の
向
上

人
権
侵
害
に
対
す
る
法
的
規

制
や
救
済
・
支
援
策
の
強
化

人
権
問
題
に
対
す
る
相
談
・

支
援
体
制
の
充
実

不
合
理
な
差
別
や
格
差
の
解

消
・
是
正
の
た
め
の
制
度
の

改
善
や
施
策
の
充
実

人
権
尊
重
意
識
を
高
め
る
た

め
の
啓
発
活
動
の
充
実

個
別
の
人
権
分
野
（

高
齢
者

や
障
害
者
な
ど
）

に
お
け
る

条
例
等
の
整
備

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学

習
や
交
流
・
連
携
の
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1225 936 798 715 705 613 516 497 443 65 50 94 40

100.0 64.5 49.3 42.0 37.6 37.1 32.3 27.2 26.2 23.3 3.4 2.6 4.9 2.1

760 477 368 313 301 278 254 217 193 164 34 15 29 17

100.0 62.8 48.4 41.2 39.6 36.6 33.4 28.6 25.4 21.6 4.5 2.0 3.8 2.2

1011 680 521 439 377 382 331 267 276 256 26 23 55 15

100.0 67.3 51.5 43.4 37.3 37.8 32.7 26.4 27.3 25.3 2.6 2.3 5.4 1.5

203 134 105 67 85 64 78 40 47 61 12 5 7 4

100.0 66.0 51.7 33.0 41.9 31.5 38.4 19.7 23.2 30.0 5.9 2.5 3.4 2.0

302 197 161 119 126 124 104 69 74 79 16 1 10 5

100.0 65.2 53.3 39.4 41.7 41.1 34.4 22.8 24.5 26.2 5.3 0.3 3.3 1.7

320 208 154 140 138 120 117 84 70 71 19 4 10 1

100.0 65.0 48.1 43.8 43.1 37.5 36.6 26.3 21.9 22.2 5.9 1.3 3.1 0.3

279 194 151 128 112 112 90 89 71 73 6 3 11 6

100.0 69.5 54.1 45.9 40.1 40.1 32.3 31.9 25.4 26.2 2.2 1.1 3.9 2.2

383 251 175 178 127 133 128 105 110 83 5 9 20 8

100.0 65.5 45.7 46.5 33.2 34.7 33.4 27.4 28.7 21.7 1.3 2.3 5.2 2.1

272 158 133 108 87 102 62 86 77 47 4 20 23 7

100.0 58.1 48.9 39.7 32.0 37.5 22.8 31.6 28.3 17.3 1.5 7.4 8.5 2.6

92 54 38 37 24 29 22 30 33 18 2 6 11 3

100.0 58.7 41.3 40.2 26.1 31.5 23.9 32.6 35.9 19.6 2.2 6.5 12.0 3.3

92 54 44 27 39 30 29 19 16 24 5 2 5 2

100.0 58.7 47.8 29.3 42.4 32.6 31.5 20.7 17.4 26.1 5.4 2.2 5.4 2.2

116 75 59 43 49 48 46 25 31 33 9 1 1 3

100.0 64.7 50.9 37.1 42.2 41.4 39.7 21.6 26.7 28.4 7.8 0.9 0.9 2.6

124 69 57 52 55 41 51 34 24 25 11 2 3      -

100.0 55.6 46.0 41.9 44.4 33.1 41.1 27.4 19.4 20.2 8.9 1.6 2.4      -

125 83 66 58 51 49 40 37 30 31 2 2 5 5

100.0 66.4 52.8 46.4 40.8 39.2 32.0 29.6 24.0 24.8 1.6 1.6 4.0 4.0

161 105 74 75 60 58 52 52 49 31 5 4 3 3

100.0 65.2 46.0 46.6 37.3 36.0 32.3 32.3 30.4 19.3 3.1 2.5 1.9 1.9

102 62 51 39 34 36 25 32 27 14 1 4 7 4

100.0 60.8 50.0 38.2 33.3 35.3 24.5 31.4 26.5 13.7 1.0 3.9 6.9 3.9

40 29 17 19 13 16 11 18 16 6 1      - 5      -

100.0 72.5 42.5 47.5 32.5 40.0 27.5 45.0 40.0 15.0 2.5      - 12.5      -

105 76 58 39 43 30 47 18 29 36 5 3 2 2

100.0 72.4 55.2 37.1 41.0 28.6 44.8 17.1 27.6 34.3 4.8 2.9 1.9 1.9

185 122 102 76 77 76 58 44 42 46 7      - 9 2

100.0 65.9 55.1 41.1 41.6 41.1 31.4 23.8 22.7 24.9 3.8      - 4.9 1.1

189 135 94 85 80 77 63 47 45 44 8 2 7 1

100.0 71.4 49.7 45.0 42.3 40.7 33.3 24.9 23.8 23.3 4.2 1.1 3.7 0.5

148 108 83 69 60 60 49 50 41 40 3 1 5 1

100.0 73.0 56.1 46.6 40.5 40.5 33.1 33.8 27.7 27.0 2.0 0.7 3.4 0.7

196 131 90 95 60 69 70 51 55 48      - 2 14 4

100.0 66.8 45.9 48.5 30.6 35.2 35.7 26.0 28.1 24.5      - 1.0 7.1 2.0

143 86 76 59 48 59 34 47 47 32 3 11 13 2

100.0 60.1 53.1 41.3 33.6 41.3 23.8 32.9 32.9 22.4 2.1 7.7 9.1 1.4

44 22 18 16 9 11 10 10 16 10      - 4 5 3

100.0 50.0 40.9 36.4 20.5 25.0 22.7 22.7 36.4 22.7      - 9.1 11.4 6.8

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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1

1

1

5

5

問 15 あなたが、インターネット(パソコンや携帯電話)に関する事柄で、人権上問題があると思わ

れるのはどのようなことですか。（ＭＡ） 
 

　
総
数

他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
表

現
な
ど
人
権
を
侵
害
す
る

情
報
を
掲
載
す
る
こ
と

個
人
情
報
の
流
出
等
の
問

題
が
多
く
発
生
し
て
い
る

こ
と

出
会
い
系
サ
イ
ト
な
ど
犯

罪
を
誘
発
す
る
場
と
な
っ

て
い
る
こ
と

ネ
ッ

ト
ポ
ル
ノ
が
存
在
す

る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1306 1154 998 625 24 87 143 49

100.0 68.7 60.7 52.5 32.9 1.3 4.6 7.5 2.6

760 528 438 355 211 11 44 43 17

100.0 69.5 57.6 46.7 27.8 1.4 5.8 5.7 2.2

1011 714 654 578 375 11 33 83 15

100.0 70.6 64.7 57.2 37.1 1.1 3.3 8.2 1.5

203 155 129 81 49 6 7 2 2

100.0 76.4 63.5 39.9 24.1 3.0 3.4 1.0 1.0

302 240 217 143 98 4 9 10 3

100.0 79.5 71.9 47.4 32.5 1.3 3.0 3.3 1.0

320 257 221 164 109 3 7 7 4

100.0 80.3 69.1 51.3 34.1 0.9 2.2 2.2 1.3

279 217 181 152 103 4 8 17 1

100.0 77.8 64.9 54.5 36.9 1.4 2.9 6.1 0.4

383 236 224 241 138 3 19 34 8

100.0 61.6 58.5 62.9 36.0 0.8 5.0 8.9 2.1

272 133 127 151 86 4 25 48 11

100.0 48.9 46.7 55.5 31.6 1.5 9.2 17.6 4.0

92 42 32 42 27      - 9 25 6

100.0 45.7 34.8 45.7 29.3      - 9.8 27.2 6.5

92 68 56 27 19 1 4 2 1

100.0 73.9 60.9 29.3 20.7 1.1 4.3 2.2 1.1

116 84 75 46 27 1 9 3

100.0 72.4 64.7 39.7 23.3 0.9 7.8 2.6 0.9

124 93 74 49 25 3 7 3

100.0 75.0 59.7 39.5 20.2 2.4 5.6 2.4 0.8

125 97 74 55 39 2 6 7

100.0 77.6 59.2 44.0 31.2 1.6 4.8 5.6 0.8

161 104 93 91 53 2 11 10 5

100.0 64.6 57.8 56.5 32.9 1.2 6.8 6.2 3.1

102 56 47 64 33 2 6 11

100.0 54.9 46.1 62.7 32.4 2.0 5.9 10.8 4.9

40 26 19 23 15      - 1 7 3

100.0 65.0 47.5 57.5 37.5      - 2.5 17.5 7.5

105 85 67 51 28 4 3      - 1

100.0 81.0 63.8 48.6 26.7 3.8 2.9      - 1.0

185 156 142 97 71 3      - 6 2

100.0 84.3 76.8 52.4 38.4 1.6      - 3.2 1.1

189 157 141 110 81      -      - 4 3

100.0 83.1 74.6 58.2 42.9      -      - 2.1 1.6

148 116 101 93 60 1 2 10      -

100.0 78.4 68.2 62.8 40.5 0.7 1.4 6.8      -

196 117 117 132 77 1 6 21 3

100.0 59.7 59.7 67.3 39.3 0.5 3.1 10.7 1.5

143 68 73 77 47 2 15 27

100.0 47.6 51.0 53.8 32.9 1.4 10.5 18.9 3.5

44 15 13 18 11      - 6 15 1

100.0 34.1 29.5 40.9 25.0      - 13.6 34.1 2.3

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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問 16 あなたは、現在、名古屋市が行っている次のような人権に関する啓発活動をご存じですか。

（ＭＡ） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　
総
数

広
報
な
ご
や
へ
の
人
権
啓
発

記
事
の
掲
載

地
下
鉄
駅
や
車
内
で
の
人
権

に
関
す
る
ポ
ス
タ
ー

や
ス

テ
ッ

カ
ー

広
告
の
掲
出

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人
権

啓
発
番
組
や
ス
ポ
ッ

ト
の
放

送 新
聞
へ
の
人
権
啓
発
記
事
の

掲
載

人
権
に
関
す
る
講
座
や
講
演

会
（

各
区
）

憲
法
週
間
や
人
権
週
間
に
お

け
る
「

講
演
と
映
画
の
会
」

人
権
尊
重
の
ま
ち
づ
く
り
の

た
め
の
教
育
・
啓
発
事
業

（

各
区
）

人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ

レ
ッ

ト
の
作
成
・
配
布

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
人

権
啓
発
記
事
の
掲
載

人
権
啓
発
映
画
会
「

ち
ょ
っ

と
素
敵
な
映
画
会
」

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設
置
、

大
型
デ
ィ

ス
プ
レ
イ
の
活
用

に
よ
る
啓
発

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル

ム
な
ど
の
貸
し
出
し

そ
の
他

知
ら
な
い

無
回
答

1900 697 401 299 290 249 184 139 121 104 71 67 57 20 800 75

100.0 36.7 21.1 15.7 15.3 13.1 9.7 7.3 6.4 5.5 3.7 3.5 3.0 1.1 42.1 3.9

760 257 167 111 120 83 69 50 43 49 23 26 17 9 346 24

100.0 33.8 22.0 14.6 15.8 10.9 9.1 6.6 5.7 6.4 3.0 3.4 2.2 1.2 45.5 3.2

1011 398 211 171 156 153 104 79 72 47 40 34 32 10 409 30

100.0 39.4 20.9 16.9 15.4 15.1 10.3 7.8 7.1 4.6 4.0 3.4 3.2 1.0 40.5 3.0

203 39 50 18 10 7 6 4 14 7 4 14 6 1 114 5

100.0 19.2 24.6 8.9 4.9 3.4 3.0 2.0 6.9 3.4 2.0 6.9 3.0 0.5 56.2 2.5

302 98 45 27 23 28 15 14 11 8 3 7 7 3 147

100.0 32.5 14.9 8.9 7.6 9.3 5.0 4.6 3.6 2.6 1.0 2.3 2.3 1.0 48.7 2.3

320 115 64 54 51 36 29 15 20 22 10 12 12 3 138 10

100.0 35.9 20.0 16.9 15.9 11.3 9.1 4.7 6.3 6.9 3.1 3.8 3.8 0.9 43.1 3.1

279 112 67 58 52 40 35 19 28 15 17 7 9 2 117 4

100.0 40.1 24.0 20.8 18.6 14.3 12.5 6.8 10.0 5.4 6.1 2.5 3.2 0.7 41.9 1.4

383 180 90 61 70 65 45 37 26 23 15 12 11 5 135 16

100.0 47.0 23.5 15.9 18.3 17.0 11.7 9.7 6.8 6.0 3.9 3.1 2.9 1.3 35.2 4.2

272 105 64 56 60 51 37 35 18 20 13 12 10 6 104 8

100.0 38.6 23.5 20.6 22.1 18.8 13.6 12.9 6.6 7.4 4.8 4.4 3.7 2.2 38.2 2.9

92 33 14 17 20 16 12 9 2 5 7 1      -      - 34 10

100.0 35.9 15.2 18.5 21.7 17.4 13.0 9.8 2.2 5.4 7.6 1.1      -      - 37.0 10.9

92 17 20 7 3 2 1 1 4 1      - 4 1 1 54 3

100.0 18.5 21.7 7.6 3.3 2.2 1.1 1.1 4.3 1.1      - 4.3 1.1 1.1 58.7 3.3

116 32 20 10 11 7 3 5 5 5 1 5      - 1 64 2

100.0 27.6 17.2 8.6 9.5 6.0 2.6 4.3 4.3 4.3 0.9 4.3      - 0.9 55.2 1.7

124 34 20 16 14 7 8 6 6 10      - 3 4 2 66

100.0 27.4 16.1 12.9 11.3 5.6 6.5 4.8 4.8 8.1      - 2.4 3.2 1.6 53.2 3.2

125 42 35 24 24 9 12 8 11 7 6 3 4 1 54

100.0 33.6 28.0 19.2 19.2 7.2 9.6 6.4 8.8 5.6 4.8 2.4 3.2 0.8 43.2 3.2

161 69 38 24 30 26 22 13 11 12 6 4 3 4 59

100.0 42.9 23.6 14.9 18.6 16.1 13.7 8.1 6.8 7.5 3.7 2.5 1.9 2.5 36.6 3.7

102 43 28 22 26 25 16 13 5 10 6 6 5      - 37 2

100.0 42.2 27.5 21.6 25.5 24.5 15.7 12.7 4.9 9.8 5.9 5.9 4.9      - 36.3 2.0

40 20 6 8 12 7 7 4 1 4 4 1      -      - 12 3

100.0 50.0 15.0 20.0 30.0 17.5 17.5 10.0 2.5 10.0 10.0 2.5      -      - 30.0 7.5

105 22 29 11 6 5 5 3 10 6 4 9 3      - 56 2

100.0 21.0 27.6 10.5 5.7 4.8 4.8 2.9 9.5 5.7 3.8 8.6 2.9      - 53.3 1.9

185 65 24 17 12 21 12 9 6 3 2 2 7 2 83

100.0 35.1 13.0 9.2 6.5 11.4 6.5 4.9 3.2 1.6 1.1 1.1 3.8 1.1 44.9 2.7

189 77 42 38 36 28 21 9 14 12 10 9 8 1 70

100.0 40.7 22.2 20.1 19.0 14.8 11.1 4.8 7.4 6.3 5.3 4.8 4.2 0.5 37.0 2.6

148 68 30 34 28 30 22 11 17 8 9 4 5 1 60      -

100.0 45.9 20.3 23.0 18.9 20.3 14.9 7.4 11.5 5.4 6.1 2.7 3.4 0.7 40.5      -

196 98 49 32 35 37 22 23 14 9 8 6 7 1 66

100.0 50.0 25.0 16.3 17.9 18.9 11.2 11.7 7.1 4.6 4.1 3.1 3.6 0.5 33.7 4.6

143 56 30 30 31 23 17 19 10 8 4 4 2 5 55

100.0 39.2 21.0 21.0 21.7 16.1 11.9 13.3 7.0 5.6 2.8 2.8 1.4 3.5 38.5 3.5

44 12 7 9 8 9 5 5 1 1 3      -      -      - 19 3

100.0 27.3 15.9 20.5 18.2 20.5 11.4 11.4 2.3 2.3 6.8      -      -      - 43.2 6.8

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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 -
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 -
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問 17 あなたが、人権尊重の理解を深めるために、特に効果的であると思われる啓発活動は何です

か。（ＭＡ） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　
総
数

学
校
な
ど
に
お
け
る
人
権
教
育

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人
権
啓
発

番
組
・
ス
ポ
ッ

ト
の
放
送

新
聞
・
雑
誌
等
へ
の
啓
発
記
事
の

掲
載

地
下
鉄
車
内
・
公
共
施
設
等
へ
の

ポ
ス
タ
ー

や
ス
テ
ッ

カ
ー

の
掲
出

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学
習
や

交
流
・
連
携

広
報
紙
へ
の
啓
発
記
事
の
掲
載

人
権
に
つ
い
て
学
ん
だ
り
、

交

流
・
連
携
の
で
き
る
市
民
利
用
施

設
の
設
置

講
演
会
・
映
画
会
の
開
催

講
座
・
研
修
会
・
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム

の
開
催

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
啓
発
記
事
の

掲
載

企
画
展
示
や
啓
発
イ
ベ
ン
ト
の
開

催 人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

の
作
成
・
配
布

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設
置
、

大
型

デ
ィ

ス
プ
レ
イ
の
活
用
に
よ
る
啓

発 ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル
ム
な

ど
の
貸
し
出
し

啓
発
情
報
や
写
真
・
図
表
な
ど
の

パ
ネ
ル
展
示

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1200 889 679 568 468 464 349 278 245 219 169 145 131 59 56 68 49 144 44

100.0 63.2 46.8 35.7 29.9 24.6 24.4 18.4 14.6 12.9 11.5 8.9 7.6 6.9 3.1 2.9 3.6 2.6 7.6 2.3

760 469 339 283 228 171 176 145 109 112 102 67 71 63 27 21 33 20 52 10

100.0 61.7 44.6 37.2 30.0 22.5 23.2 19.1 14.3 14.7 13.4 8.8 9.3 8.3 3.6 2.8 4.3 2.6 6.8 1.3

1011 664 508 357 308 275 262 181 144 120 112 91 70 59 28 32 33 19 75 17

100.0 65.7 50.2 35.3 30.5 27.2 25.9 17.9 14.2 11.9 11.1 9.0 6.9 5.8 2.8 3.2 3.3 1.9 7.4 1.7

203 137 93 65 72 61 34 31 16 15 29 14 14 31 4 12 11 5 15 1

100.0 67.5 45.8 32.0 35.5 30.0 16.7 15.3 7.9 7.4 14.3 6.9 6.9 15.3 2.0 5.9 5.4 2.5 7.4 0.5

302 200 140 90 80 81 53 45 32 28 41 22 15 20 5 5 18 3 22 3

100.0 66.2 46.4 29.8 26.5 26.8 17.5 14.9 10.6 9.3 13.6 7.3 5.0 6.6 1.7 1.7 6.0 1.0 7.3 1.0

320 216 167 123 103 75 60 52 39 37 35 28 18 25 9 7 10 8 9

100.0 67.5 52.2 38.4 32.2 23.4 18.8 16.3 12.2 11.6 10.9 8.8 5.6 7.8 2.8 2.2 3.1 2.5 2.8 1.9

279 203 137 106 86 86 78 59 45 43 41 33 24 20 12 8 13 3 14 1

100.0 72.8 49.1 38.0 30.8 30.8 28.0 21.1 16.1 15.4 14.7 11.8 8.6 7.2 4.3 2.9 4.7 1.1 5.0 0.4

383 236 173 140 109 85 121 82 68 62 40 28 38 16 14 8 9 8 36

100.0 61.6 45.2 36.6 28.5 22.2 31.6 21.4 17.8 16.2 10.4 7.3 9.9 4.2 3.7 2.1 2.3 2.1 9.4 2.1

272 148 124 110 80 55 79 57 48 42 23 30 24 9 11 10 6 17 30 2

100.0 54.4 45.6 40.4 29.4 20.2 29.0 21.0 17.6 15.4 8.5 11.0 8.8 3.3 4.0 3.7 2.2 6.3 11.0 0.7

92 36 38 30 24 14 31 14 24 14 9 11 10 6 3 5 1 4 15

100.0 39.1 41.3 32.6 26.1 15.2 33.7 15.2 26.1 15.2 9.8 12.0 10.9 6.5 3.3 5.4 1.1 4.3 16.3 9.8

92 60 43 31 35 23 19 14 6 7 11 6 5 15 2 2 5 2 9     

100.0 65.2 46.7 33.7 38.0 25.0 20.7 15.2 6.5 7.6 12.0 6.5 5.4 16.3 2.2 2.2 5.4 2.2 9.8      -

116 78 43 35 32 37 21 21 14 14 15 10 9 9 4 3 7 1 9 1

100.0 67.2 37.1 30.2 27.6 31.9 18.1 18.1 12.1 12.1 12.9 8.6 7.8 7.8 3.4 2.6 6.0 0.9 7.8 0.9

124 70 56 47 34 25 12 18 18 12 13 11 8 9 2 2 7 7 4 1

100.0 56.5 45.2 37.9 27.4 20.2 9.7 14.5 14.5 9.7 10.5 8.9 6.5 7.3 1.6 1.6 5.6 5.6 3.2 0.8

125 88 60 49 34 28 26 27 15 21 19 13 12 12 6 4 5 2 4 1

100.0 70.4 48.0 39.2 27.2 22.4 20.8 21.6 12.0 16.8 15.2 10.4 9.6 9.6 4.8 3.2 4.0 1.6 3.2 0.8

161 92 73 59 45 31 42 34 31 29 27 13 20 8 6 3 7 4 13

100.0 57.1 45.3 36.6 28.0 19.3 26.1 21.1 19.3 18.0 16.8 8.1 12.4 5.0 3.7 1.9 4.3 2.5 8.1 2.5

102 60 45 45 35 21 37 25 14 21 10 9 10 5 5 4 1 4 9     

100.0 58.8 44.1 44.1 34.3 20.6 36.3 24.5 13.7 20.6 9.8 8.8 9.8 4.9 4.9 3.9 1.0 3.9 8.8      -

40 21 19 17 13 6 19 6 11 8 7 5 7 5 2 3 1      - 4 3

100.0 52.5 47.5 42.5 32.5 15.0 47.5 15.0 27.5 20.0 17.5 12.5 17.5 12.5 5.0 7.5 2.5      - 10.0 7.5

105 75 48 32 37 37 14 16 9 7 17 7 9 16 2 10 5 2 6

100.0 71.4 45.7 30.5 35.2 35.2 13.3 15.2 8.6 6.7 16.2 6.7 8.6 15.2 1.9 9.5 4.8 1.9 5.7 1.0

185 122 97 55 48 44 32 24 18 14 26 12 6 11 1 2 11 2 12 2

100.0 65.9 52.4 29.7 25.9 23.8 17.3 13.0 9.7 7.6 14.1 6.5 3.2 5.9 0.5 1.1 5.9 1.1 6.5 1.1

189 143 109 75 68 49 47 34 20 25 22 16 10 16 7 5 3 1 3 4

100.0 75.7 57.7 39.7 36.0 25.9 24.9 18.0 10.6 13.2 11.6 8.5 5.3 8.5 3.7 2.6 1.6 0.5 1.6 2.1

148 110 75 54 50 56 49 29 27 20 22 20 12 8 6 4 7 1 9     

100.0 74.3 50.7 36.5 33.8 37.8 33.1 19.6 18.2 13.5 14.9 13.5 8.1 5.4 4.1 2.7 4.7 0.7 6.1      -

196 126 89 73 56 50 70 43 31 31 12 13 17 6 8 5 2 2 19

100.0 64.3 45.4 37.2 28.6 25.5 35.7 21.9 15.8 15.8 6.1 6.6 8.7 3.1 4.1 2.6 1.0 1.0 9.7 2.0

143 74 71 56 38 32 39 27 26 17 11 17 13 1 3 4 5 9 17

100.0 51.7 49.7 39.2 26.6 22.4 27.3 18.9 18.2 11.9 7.7 11.9 9.1 0.7 2.1 2.8 3.5 6.3 11.9 0.7

44 14 19 12 11 7 11 8 13 6 2 6 3 1 1 2      - 2 9

100.0 31.8 43.2 27.3 25.0 15.9 25.0 18.2 29.5 13.6 4.5 13.6 6.8 2.3 2.3 4.5      - 4.5 20.5 9.1

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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1

5

2

3

1
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問 18 あなたは、人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと

思いますか。（ＭＡ） 
 

 　
総
数

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1281 726 691 564 524 359 335 292 160 57 65 150 51

100.0 67.4 38.2 36.4 29.7 27.6 18.9 17.6 15.4 8.4 3.0 3.4 7.9 2.7

760 519 309 266 222 188 151 134 137 73 32 25 44 16

100.0 68.3 40.7 35.0 29.2 24.7 19.9 17.6 18.0 9.6 4.2 3.3 5.8 2.1

1011 692 381 385 313 308 184 179 144 74 22 28 90 21

100.0 68.4 37.7 38.1 31.0 30.5 18.2 17.7 14.2 7.3 2.2 2.8 8.9 2.1

203 147 88 75 58 56 42 33 41 15 7 7 9

100.0 72.4 43.3 36.9 28.6 27.6 20.7 16.3 20.2 7.4 3.4 3.4 4.4 0.5

302 219 130 97 83 84 50 41 50 21 12 5 17 5

100.0 72.5 43.0 32.1 27.5 27.8 16.6 13.6 16.6 7.0 4.0 1.7 5.6 1.7

320 233 120 104 97 96 60 53 50 16 13 9 15 4

100.0 72.8 37.5 32.5 30.3 30.0 18.8 16.6 15.6 5.0 4.1 2.8 4.7 1.3

279 206 116 114 91 78 59 49 45 28 12 6 19 2

100.0 73.8 41.6 40.9 32.6 28.0 21.1 17.6 16.1 10.0 4.3 2.2 6.8 0.7

383 256 151 156 119 109 72 72 50 46 7 10 39 10

100.0 66.8 39.4 40.7 31.1 28.5 18.8 18.8 13.1 12.0 1.8 2.6 10.2 2.6

272 156 84 103 82 71 52 55 37 22 5 19 28 6

100.0 57.4 30.9 37.9 30.1 26.1 19.1 20.2 13.6 8.1 1.8 7.0 10.3 2.2

92 38 22 24 23 21 13 26 16 9 1 7 18 10

100.0 41.3 23.9 26.1 25.0 22.8 14.1 28.3 17.4 9.8 1.1 7.6 19.6 10.9

92 64 33 29 20 20 22 10 18 7 3 5 8      -

100.0 69.6 35.9 31.5 21.7 21.7 23.9 10.9 19.6 7.6 3.3 5.4 8.7      -

116 81 53 40 37 24 20 16 21 8 7 3 3 3

100.0 69.8 45.7 34.5 31.9 20.7 17.2 13.8 18.1 6.9 6.0 2.6 2.6 2.6

124 83 51 39 33 29 22 24 25 8 10 5 5 1

100.0 66.9 41.1 31.5 26.6 23.4 17.7 19.4 20.2 6.5 8.1 4.0 4.0 0.8

125 94 53 43 38 32 29 17 21 13 6 3 5 1

100.0 75.2 42.4 34.4 30.4 25.6 23.2 13.6 16.8 10.4 4.8 2.4 4.0 0.8

161 111 70 63 50 43 29 33 25 25 5 4 11

100.0 68.9 43.5 39.1 31.1 26.7 18.0 20.5 15.5 15.5 3.1 2.5 6.8 3.1

102 67 39 40 33 27 22 19 18 6      - 3 8 2

100.0 65.7 38.2 39.2 32.4 26.5 21.6 18.6 17.6 5.9      - 2.9 7.8 2.0

40 19 10 12 11 13 7 15 9 6 1 2 4 4

100.0 47.5 25.0 30.0 27.5 32.5 17.5 37.5 22.5 15.0 2.5 5.0 10.0 10.0

105 79 52 43 35 33 19 21 21 7 3 2 1 1

100.0 75.2 49.5 41.0 33.3 31.4 18.1 20.0 20.0 6.7 2.9 1.9 1.0 1.0

185 138 77 57 46 60 30 25 29 13 5 2 13

100.0 74.6 41.6 30.8 24.9 32.4 16.2 13.5 15.7 7.0 2.7 1.1 7.0 1.1

189 146 67 65 63 65 36 27 24 8 2 3 9

100.0 77.2 35.4 34.4 33.3 34.4 19.0 14.3 12.7 4.2 1.1 1.6 4.8 1.6

148 107 61 68 52 44 28 31 24 14 5 3 14

100.0 72.3 41.2 45.9 35.1 29.7 18.9 20.9 16.2 9.5 3.4 2.0 9.5 0.7

196 129 74 87 61 60 39 34 22 18 2 4 24

100.0 65.8 37.8 44.4 31.1 30.6 19.9 17.3 11.2 9.2 1.0 2.0 12.2 2.6

143 75 39 54 44 38 26 31 17 11 5 10 18 4

100.0 52.4 27.3 37.8 30.8 26.6 18.2 21.7 11.9 7.7 3.5 7.0 12.6 2.8

44 18 11 11 12 8 6 10 7 3      - 4 11 4

100.0 40.9 25.0 25.0 27.3 18.2 13.6 22.7 15.9 6.8      - 9.1 25.0 9.1

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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-

-

2

-

1

-

-

問 19 あなたは、市民相互の間で人権が尊重されるために、特に市民一人ひとりが心がけたり、大

切にすべきことは何だと思いますか。（ＭＡ） 
 

 　
総
数

他
人
に
対
す
る
思
い
や
り

や
、

や
さ
し
さ
を
育
む
こ

と 人
権
に
関
す
る
正
し
い
知

識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

自
分
の
権
利
と
と
も
に
、

他
人
の
権
利
も
尊
重
す
る

こ
と

自
分
が
生
活
し
て
い
る
地

域
社
会
や
そ
の
人
間
関
係

を
大
切
に
す
る
こ
と

非
合
理
な
因
習
や
風
習
、

誤
っ

た
固
定
観
念
に
と
ら

わ
れ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1436 1244 1219 1041 1026 21 19 21 56

100.0 75.6 65.5 64.2 54.8 54.0 1.1 1.0 1.1 2.9

760 561 504 485 385 402 10 12 11 7

100.0 73.8 66.3 63.8 50.7 52.9 1.3 1.6 1.4 0.9

1011 813 690 683 609 590 11 4 7 7

100.0 80.4 68.2 67.6 60.2 58.4 1.1 0.4 0.7 0.7

203 153 129 128 105 120 2 4 4      

100.0 75.4 63.5 63.1 51.7 59.1 1.0 2.0 2.0      -

302 224 196 183 164 189 5 1 2 2

100.0 74.2 64.9 60.6 54.3 62.6 1.7 0.3 0.7 0.7

320 261 219 202 160 183 6 2 1 2

100.0 81.6 68.4 63.1 50.0 57.2 1.9 0.6 0.3 0.6

279 214 201 192 141 168 2 2 3 2

100.0 76.7 72.0 68.8 50.5 60.2 0.7 0.7 1.1 0.7

383 298 257 280 243 207 3 4 3 1

100.0 77.8 67.1 73.1 63.4 54.0 0.8 1.0 0.8 0.3

272 210 181 175 167 118 2 5 5 3

100.0 77.2 66.5 64.3 61.4 43.4 0.7 1.8 1.8 1.1

92 70 57 55 57 39 1 1 2 5

100.0 76.1 62.0 59.8 62.0 42.4 1.1 1.1 2.2 5.4

92 66 53 54 39 50 1 4 3      

100.0 71.7 57.6 58.7 42.4 54.3 1.1 4.3 3.3      -

116 86 75 66 54 73      -      - 1

100.0 74.1 64.7 56.9 46.6 62.9      -      - 0.9 1.7

124 95 84 73 62 62 4 2      -      -

100.0 76.6 67.7 58.9 50.0 50.0 3.2 1.6      -      -

125 88 92 81 53 72 2 2 2 1

100.0 70.4 73.6 64.8 42.4 57.6 1.6 1.6 1.6 0.8

161 118 109 120 92 81 2 2 1      

100.0 73.3 67.7 74.5 57.1 50.3 1.2 1.2 0.6      -

102 77 63 64 56 42      - 2 3

100.0 75.5 61.8 62.7 54.9 41.2      - 2.0 2.9 1.0

40 31 28 27 29 22 1      - 1 3

100.0 77.5 70.0 67.5 72.5 55.0 2.5      - 2.5 7.5

105 83 72 68 61 67 1      - 1      

100.0 79.0 68.6 64.8 58.1 63.8 1.0      - 1.0      -

185 138 121 117 109 116 5 1 1      

100.0 74.6 65.4 63.2 58.9 62.7 2.7 0.5 0.5      -

189 163 133 126 96 117 2      - 1 1

100.0 86.2 70.4 66.7 50.8 61.9 1.1      - 0.5 0.5

148 120 103 105 82 92      -      - 1 1

100.0 81.1 69.6 70.9 55.4 62.2      -      - 0.7 0.7

196 161 134 148 136 112 1      - 2 1

100.0 82.1 68.4 75.5 69.4 57.1 0.5      - 1.0 0.5

143 113 100 93 98 69 2 3 1 2

100.0 79.0 69.9 65.0 68.5 48.3 1.4 2.1 0.7 1.4

44 35 27 26 27 17      -      -      - 1

100.0 79.5 61.4 59.1 61.4 38.6      -      -      - 2.3

80歳以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全　体

男性

20～29歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

性
別

60～69歳

70～79歳

年
齢

女
性

男
性

女性

40～49歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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問１ 今の日本が基本的人権の尊重されている社会だと思いますか。（ＳＡ） 

×問２ あなたはこの 10 年ほどの間に自分の人権が侵害されたと思ったことはありますか。（ＳＡ） 

 　
総
数

あ
る

な
い

無
回
答

1900 506 1308 86
100.0 26.6 68.8 4.5

240 27 205 8
100.0 11.3 85.4 3.3

986 188 770 28
100.0 19.1 78.1 2.8

335 164 158 13
100.0 49.0 47.2 3.9

165 87 63 15
100.0 52.7 38.2 9.1

120 31 77 12
100.0 25.8 64.2 10.0

そうは思わない

わからない

全　体

そう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
問１ 今の日本が基本的人権の尊重されている社会だと思いますか。（ＳＡ） 

×問４ 自分の人権が侵害されたと思った時、どちらに相談されますか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

友
人
、

同
僚
、

上
司

家
族
、

親
戚

弁
護
士

法
務
局
や
人
権
擁
護

委
員

市
役
所
（

区
役
所
）

警
察

人
権
擁
護
団
体

そ
の
他

ど
こ
に
も
相
談
し
な

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 841 1245 349 188 221 295 145 34 124 72 59
100.0 44.3 65.5 18.4 9.9 11.6 15.5 7.6 1.8 6.5 3.8 3.1

240 86 164 64 25 32 50 24 5 13 6

100.0 35.8 68.3 26.7 10.4 13.3 20.8 10.0 2.1 5.4 2.5 3.3
986 472 668 186 120 138 174 84 12 47 40 16

100.0 47.9 67.7 18.9 12.2 14.0 17.6 8.5 1.2 4.8 4.1 1.6
335 147 225 49 24 26 38 20 4 29 8 14

100.0 43.9 67.2 14.6 7.2 7.8 11.3 6.0 1.2 8.7 2.4 4.2
165 59 86 32 12 13 19 13 6 19 6 7

100.0 35.8 52.1 19.4 7.3 7.9 11.5 7.9 3.6 11.5 3.6 4.2
120 55 69 9 3 7 7 3 6 11 11

100.0 45.8 57.5 7.5 2.5 5.8 5.8 2.5 5.0 9.2 9.2 7.5

そうは思わない

わからない

全　体

そう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

8

9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
問１ 今の日本が基本的人権の尊重されている社会だと思いますか。（ＳＡ） 

×問９ 「同和地区」の出身であるというだけの理由などで差別される社会問題を知っていますか。（ＭＡ） 

 　
総
数

よ
く
知
っ

て
い
る

少
し
は
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

ま
っ

た
く
知
ら
な
い

無
回
答

1900 301 683 623 257 36
100.0 15.8 35.9 32.8 13.5 1.9

240 44 89 71 31 5

100.0 18.3 37.1 29.6 12.9 2.1
986 156 375 340 104 11

100.0 15.8 38.0 34.5 10.5 1.1
335 56 117 107 52 3

100.0 16.7 34.9 31.9 15.5 0.9
165 34 61 40 24 6

100.0 20.6 37.0 24.2 14.5 3.6
120 3 26 49 38

100.0 2.5 21.7 40.8 31.7 3.3

そうは思わない

わからない

全　体

そう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

4
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7

6

4

問１ 今の日本が基本的人権の尊重されている社会だと思いますか。（ＳＡ） 

×問 17 人権尊重の理解を深めるために、特に効果的であると思われる啓発活動は何ですか。（ＭＡ） 

 

  　

 
総
数

講
演
会
・
映
画
会
の
開
催

講
座
・
研
修
会
・
シ
ン
ポ
ジ

ウ
ム
の
開
催

企
画
展
示
や
啓
発
イ
ベ
ン
ト

の
開
催

人
権
に
つ
い
て
学
ん
だ
り
、

交
流
・
連
携
の
で
き
る
市
民

利
用
施
設
の
設
置

新
聞
・
雑
誌
等
へ
の
啓
発
記

事
の
掲
載

広
報
紙
へ
の
啓
発
記
事
の
掲

載 ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
啓
発
記

事
の
掲
載

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人
権

啓
発
番
組
・
ス
ポ
ッ

ト
の
放

送 人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ

レ
ッ

ト
の
作
成
・
配
布

1900 278 245 169 349 679 464 219 889 145
100.0 14.6 12.9 8.9 18.4 35.7 24.4 11.5 46.8 7.6

240 29 34 19 47 87 61 19 101 17
100.0 12.1 14.2 7.9 19.6 36.3 25.4 7.9 42.1 7.1

986 154 136 98 171 382 254 121 483 80
100.0 15.6 13.8 9.9 17.3 38.7 25.8 12.3 49.0 8.1

335 51 43 30 59 119 83 45 168 17
100.0 15.2 12.8 9.0 17.6 35.5 24.8 13.4 50.1 5.1

165 25 20 13 42 45 33 20 73 17
100.0 15.2 12.1 7.9 25.5 27.3 20.0 12.1 44.2 10.3

120 7 7 3 18 29 18 8 42
100.0 5.8 5.8 2.5 15.0 24.2 15.0 6.7 35.0 5.8

 地
下
鉄
車
内
・
公
共
施
設
等

へ
の
ポ
ス
タ
ー

や
ス
テ
ッ

カ
ー

の
掲
出

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設
置
、

大
型
デ
ィ

ス
プ
レ
イ
の
活
用

に
よ
る
啓
発

啓
発
情
報
や
写
真
・
図
表
な

ど
の
パ
ネ
ル
展
示

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル

ム
な
ど
の
貸
し
出
し

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学

習
や
交
流
・
連
携

学
校
な
ど
に
お
け
る
人
権
教

育 そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

568 131 56 59 468 1200 68 49 144 44
29.9 6.9 2.9 3.1 24.6 63.2 3.6 2.6 7.6 2.3

69 17 8 7 43 134 8 6 17 9
28.8 7.1 3.3 2.9 17.9 55.8 3.3 2.5 7.1 3.8

314 66 24 28 257 654 35 26 58 16
31.8 6.7 2.4 2.8 26.1 66.3 3.5 2.6 5.9 1.6

99 22 11 11 89 223 12 7 18 6
29.6 6.6 3.3 3.3 26.6 66.6 3.6 2.1 5.4 1.8

44 15 7 10 48 96 9 5 11
26.7 9.1 4.2 6.1 29.1 58.2 5.5 3.0 6.7 3.6

28 9 3 2 18 62 3 4 30
23.3 7.5 2.5 1.7 15.0 51.7 2.5 3.3 25.0 3.3

そうは思わない

わからない

全　体

そう思う

どちらかといえば
そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そうは思わない

わからない

全　体

そう思う

どちらかといえば
そう思う
どちらかといえば
そう思わない
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問１ 今の日本が基本的人権の尊重されている社会だと思いますか。（ＳＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 
 
 　

総
数

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど 人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 335 564 160 292 524 359 1281 726 691 57 65 150 51
100.0 17.6 29.7 8.4 15.4 27.6 18.9 67.4 38.2 36.4 3.0 3.4 7.9 2.7

240 48 55 22 42 55 49 152 80 86 6 9 14 9
100.0 20.0 22.9 9.2 17.5 22.9 20.4 63.3 33.3 35.8 2.5 3.8 5.8 3.8

986 178 297 83 148 283 185 704 411 365 30 31 68 23

100.0 18.1 30.1 8.4 15.0 28.7 18.8 71.4 41.7 37.0 3.0 3.1 6.9 2.3
335 51 120 24 56 97 72 233 120 125 10 9 22 4

100.0 15.2 35.8 7.2 16.7 29.0 21.5 69.6 35.8 37.3 3.0 2.7 6.6 1.2
165 31 51 14 23 49 30 94 67 62 7 7 13 7

100.0 18.8 30.9 8.5 13.9 29.7 18.2 57.0 40.6 37.6 4.2 4.2 7.9 4.2

120 12 28 10 18 26 13 66 37 31 3 7 26 4
100.0 10.0 23.3 8.3 15.0 21.7 10.8 55.0 30.8 25.8 2.5 5.8 21.7 3.3

そうは思わない

わからない

全　体

そう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
問１ 今の日本が基本的人権の尊重されている社会だと思いますか。（ＳＡ） 

×問 19 市民相互の間で人権が尊重されるために、特に市民一人ひとりが大切にすべきことは何だと思いますか。（ＭＡ） 

 

 　
総
数

人
権
に
関
す
る
正
し
い
知

識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

非
合
理
な
因
習
や
風
習
、

誤
っ

た
固
定
観
念
に
と
ら

わ
れ
な
い
こ
と

自
分
の
権
利
と
と
も
に
、

他
人
の
権
利
も
尊
重
す
る

こ
と

自
分
が
生
活
し
て
い
る
地

域
社
会
や
そ
の
人
間
関
係

を
大
切
に
す
る
こ
と

他
人
に
対
す
る
思
い
や
り

や
、

や
さ
し
さ
を
育
む
こ

と そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1244 1026 1219 1041 1436 21 19 21 56
100.0 65.5 54.0 64.2 54.8 75.6 1.1 1.0 1.1 2.9

240 154 112 151 134 180 2 2 1 8
100.0 64.2 46.7 62.9 55.8 75.0 0.8 0.8 0.4 3.3

986 663 554 652 550 751 5 10 7 28
100.0 67.2 56.2 66.1 55.8 76.2 0.5 1.0 0.7 2.8

335 225 197 221 179 257 5 1 4 10
100.0 67.2 58.8 66.0 53.4 76.7 1.5 0.3 1.2 3.0

165 106 93 102 96 122 6 2 1 5
100.0 64.2 56.4 61.8 58.2 73.9 3.6 1.2 0.6 3.0

120 64 50 61 54 85 2 3 8
100.0 53.3 41.7 50.8 45.0 70.8 1.7 2.5 6.7 0.8

どちらかといえば
そう思わない

そうは思わない

わからない

全　体

そう思う

どちらかといえば
そう思う

1
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問２ この 10 年ほどの間に自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。（ＳＡ） 

×問４ 自分の人権が侵害されたと思った時、どちらに相談されますか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

友
人
、

同
僚
、

上
司

家
族
、

親
戚

弁
護
士

法
務
局
や
人
権
擁
護

委
員

市
役
所
（

区
役
所
）

警
察

人
権
擁
護
団
体

そ
の
他

ど
こ
に
も
相
談
し
な

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 841 1245 349 188 221 295 145 34 124 72 59
100.0 44.3 65.5 18.4 9.9 11.6 15.5 7.6 1.8 6.5 3.8 3.1

506 246 310 59 29 34 54 16 15 73 8 15
100.0 48.6 61.3 11.7 5.7 6.7 10.7 3.2 3.0 14.4 1.6 3.0

1308 575 908 286 159 180 236 129 19 47 59 9
100.0 44.0 69.4 21.9 12.2 13.8 18.0 9.9 1.5 3.6 4.5 0.7

全体

ある

ない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
問２ この 10 年ほどの間に自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。（ＳＡ） 

×問９ 「同和地区」の出身であるというだけの理由などで差別される社会問題を知っていますか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

よ
く
知
っ

て
い
る

少
し
は
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

ま
っ

た
く
知
ら
な
い

無
回
答

1900 301 683 623 257 36
100.0 15.8 35.9 32.8 13.5 1.9

506 95 188 150 66 7
100.0 18.8 37.2 29.6 13.0 1.4

1308 198 463 451 175 21
100.0 15.1 35.4 34.5 13.4 1.6

全体

ある

ない
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問２ この 10 年ほどの間に自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。（ＳＡ） 

×問 17 人権尊重の理解を深めるために、特に効果的であると思われる啓発活動は何ですか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

講
演
会
・
映
画
会
の
開
催

講
座
・
研
修
会
・
シ
ン
ポ

ジ
ウ
ム
の
開
催

企
画
展
示
や
啓
発
イ
ベ
ン

ト
の
開
催

人
権
に
つ
い
て
学
ん
だ

り
、

交
流
・
連
携
の
で
き

る
市
民
利
用
施
設
の
設
置

新
聞
・
雑
誌
等
へ
の
啓
発

記
事
の
掲
載

広
報
紙
へ
の
啓
発
記
事
の

掲
載

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
啓
発

記
事
の
掲
載

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人

権
啓
発
番
組
・
ス
ポ
ッ

ト

の
放
送

人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ

レ
ッ

ト
の
作
成
・
配
布

1900 278 245 169 349 679 464 219 889 145
100.0 14.6 12.9 8.9 18.4 35.7 24.4 11.5 46.8 7.6

506 73 68 53 118 173 129 72 248 45
100.0 14.4 13.4 10.5 23.3 34.2 25.5 14.2 49.0 8.9

1308 197 168 107 215 481 318 142 612 95
100.0 15.1 12.8 8.2 16.4 36.8 24.3 10.9 46.8 7.3

 地
下
鉄
車
内
・
公
共
施
設

等
へ
の
ポ
ス
タ
ー

や
ス

テ
ッ

カ
ー

の
掲
出

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設

置
、

大
型
デ
ィ

ス
プ
レ
イ

の
活
用
に
よ
る
啓
発

啓
発
情
報
や
写
真
・
図
表

な
ど
の
パ
ネ
ル
展
示

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル
ム
な
ど
の
貸
し
出
し

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権

学
習
や
交
流
・
連
携

学
校
な
ど
に
お
け
る
人
権

教
育

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

568 131 56 59 468 1200 68 49 144 44
29.9 6.9 2.9 3.1 24.6 63.2 3.6 2.6 7.6 2.3

156 44 17 19 162 343 26 10 24 7
30.8 8.7 3.4 3.8 32.0 67.8 5.1 2.0 4.7 1.4

390 79 35 35 287 816 41 32 112 23
29.8 6.0 2.7 2.7 21.9 62.4 3.1 2.4 8.6 1.8

ある

ない

全体

ある

ない

全体

 
問２ この 10 年ほどの間に自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。（ＳＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど 人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 335 564 160 292 524 359 1281 726 691 57 65 150 51
100.0 17.6 29.7 8.4 15.4 27.6 18.9 67.4 38.2 36.4 3.0 3.4 7.9 2.7

506 94 166 47 98 159 107 368 214 206 24 16 28 7
100.0 18.6 32.8 9.3 19.4 31.4 21.1 72.7 42.3 40.7 4.7 3.2 5.5 1.4

1308 225 374 108 181 346 238 872 488 454 31 43 115 31
100.0 17.2 28.6 8.3 13.8 26.5 18.2 66.7 37.3 34.7 2.4 3.3 8.8 2.4

全体

ある

ない
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問２ この 10 年ほどの間に自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。（ＳＡ） 

×問 19 市民相互の間で人権が尊重されるために、特に市民一人ひとりが大切にすべきことは何だと思いますか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

人
権
に
関
す
る
正
し
い
知

識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

非
合
理
な
因
習
や
風
習
、

誤
っ

た
固
定
観
念
に
と
ら

わ
れ
な
い
こ
と

自
分
の
権
利
と
と
も
に
、

他
人
の
権
利
も
尊
重
す
る

こ
と

自
分
が
生
活
し
て
い
る
地

域
社
会
や
そ
の
人
間
関
係

を
大
切
に
す
る
こ
と

他
人
に
対
す
る
思
い
や
り

や
、

や
さ
し
さ
を
育
む
こ

と そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1244 1026 1219 1041 1436 21 19 21 56
100.0 65.5 54.0 64.2 54.8 75.6 1.1 1.0 1.1 2.9

506 329 291 349 272 384 11 3 5 17
100.0 65.0 57.5 69.0 53.8 75.9 2.2 0.6 1.0 3.4

1308 860 693 828 724 992 8 15 15 29
100.0 65.7 53.0 63.3 55.4 75.8 0.6 1.1 1.1 2.2

ない

ある

全体

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
問４ 自分の人権が侵害されたと思った時、どちらに相談されますか。（ＭＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権
学
習

の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権
教
育

の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を
通
じ

て
、

人
権
問
題
の
理
解
や
認
識

を
深
め
る

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の

養
成
や
研
修
講
師
の
紹
介
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か
ら
の

相
談
や
、

交
流
・
連
携
に
対
す

る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ
ラ
ン

テ
ィ

ア
団
体
等
が
交
流
で
き
る

場
を
提
供
す
る

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ
ベ
ン

ト
や
常
設
・
企
画
展
示
な
ど

人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な

ど
の
各
種
意
識
調
査
や
ニ
ー

ズ

の
把
握
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴
覚
教

材
等
の
貸
し
出
し
な
ど

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1281 726 691 564 524 359 335 292 160 57 65 150 51
100.0 67.4 38.2 36.4 29.7 27.6 18.9 17.6 15.4 8.4 3.0 3.4 7.9 2.7

841 620 376 354 280 261 185 170 157 78 27 16 51 13
100.0 73.7 44.7 42.1 33.3 31.0 22.0 20.2 18.7 9.3 3.2 1.9 6.1 1.5

1245 900 496 467 397 371 248 229 202 106 35 29 90 27
100.0 72.3 39.8 37.5 31.9 29.8 19.9 18.4 16.2 8.5 2.8 2.3 7.2 2.2

349 255 162 166 127 132 91 83 68 37 12 7 14 6
100.0 73.1 46.4 47.6 36.4 37.8 26.1 23.8 19.5 10.6 3.4 2.0 4.0 1.7

188 146 92 88 73 79 51 50 33 29 7 4 3
100.0 77.7 48.9 46.8 38.8 42.0 27.1 26.6 17.6 15.4 3.7 2.1 1.6 1.6

221 165 101 95 85 78 64 53 54 34 9 6 16
100.0 74.7 45.7 43.0 38.5 35.3 29.0 24.0 24.4 15.4 4.1 2.7 7.2 2.3

295 219 135 133 105 101 82 59 55 31 11 5 12 8
100.0 74.2 45.8 45.1 35.6 34.2 27.8 20.0 18.6 10.5 3.7 1.7 4.1 2.7

145 113 69 68 70 61 52 41 40 29 9 1 4
100.0 77.9 47.6 46.9 48.3 42.1 35.9 28.3 27.6 20.0 6.2 0.7 2.8 1.4

34 25 15 15 11 10 5 4 5 1 1 1 2     
100.0 73.5 44.1 44.1 32.4 29.4 14.7 11.8 14.7 2.9 2.9 2.9 5.9      -

124 68 36 29 30 24 21 14 15 6 6 15 12
100.0 54.8 29.0 23.4 24.2 19.4 16.9 11.3 12.1 4.8 4.8 12.1 9.7 1.6

72 41 26 13 14 10 3 7 6 6      - 6 14
100.0 56.9 36.1 18.1 19.4 13.9 4.2 9.7 8.3 8.3      - 8.3 19.4 2.8

その他

どこにも相談しない

わからない

法務局や人権擁護委員

市役所（区役所）

警察

人権擁護団体

全　体

友人、同僚、上司

家族、親戚

弁護士

3

5

2

 -

2

2
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問５ 女性に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 14 各人権問題を解決し、人権尊重の社会を実現するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

学
校
や
社
会
に
お
け
る
人

権
教
育
の
充
実

一
人
ひ
と
り
の
人
権
尊
重

意
識
を
高
め
る
努
力

人
権
に
か
か
わ
り
の
深
い

職
業
に
従
事
す
る
人
の
人

権
意
識
の
向
上

人
権
侵
害
に
対
す
る
法
的

規
制
や
救
済
・
支
援
策
の

強
化

人
権
問
題
に
対
す
る
相
談

・
支
援
体
制
の
充
実

不
合
理
な
差
別
や
格
差
の

解
消
・
是
正
の
た
め
の
制

度
の
改
善
や
施
策
の
充
実

人
権
尊
重
意
識
を
高
め
る

た
め
の
啓
発
活
動
の
充
実

個
別
の
人
権
分
野
（

高
齢

者
や
障
害
者
な
ど
）

に
お

け
る
条
例
等
の
整
備

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権

学
習
や
交
流
・
連
携
の
促

進 そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1225 936 798 715 705 613 516 497 443 65 50 94 40
100.0 64.5 49.3 42.0 37.6 37.1 32.3 27.2 26.2 23.3 3.4 2.6 4.9 2.1

684 504 381 327 320 312 277 245 218 196 23 4 26 10
100.0 73.7 55.7 47.8 46.8 45.6 40.5 35.8 31.9 28.7 3.4 0.6 3.8 1.5

879 642 490 417 408 389 363 289 274 248 29 7 24 16
100.0 73.0 55.7 47.4 46.4 44.3 41.3 32.9 31.2 28.2 3.3 0.8 2.7 1.8

716 535 414 368 368 351 310 248 228 222 23 7 17 10
100.0 74.7 57.8 51.4 51.4 49.0 43.3 34.6 31.8 31.0 3.2 1.0 2.4 1.4

772 589 455 405 388 363 336 259 234 248 25 10 22 5
100.0 76.3 58.9 52.5 50.3 47.0 43.5 33.5 30.3 32.1 3.2 1.3 2.8 0.6

261 195 157 152 140 125 120 108 117 91 10 2 9 3
100.0 74.7 60.2 58.2 53.6 47.9 46.0 41.4 44.8 34.9 3.8 0.8 3.4 1.1

100 81 63 61 52 53 58 49 52 37 4 2 3 2
100.0 81.0 63.0 61.0 52.0 53.0 58.0 49.0 52.0 37.0 4.0 2.0 3.0 2.0

599 466 358 343 315 297 285 224 216 210 24 6 12 7
100.0 77.8 59.8 57.3 52.6 49.6 47.6 37.4 36.1 35.1 4.0 1.0 2.0 1.2

38 28 22 22 14 15 15 14 14 12 12 1 1      -
100.0 73.7 57.9 57.9 36.8 39.5 39.5 36.8 36.8 31.6 31.6 2.6 2.6      -

225 93 80 61 41 56 36 32 38 34 9 23 18 7
100.0 41.3 35.6 27.1 18.2 24.9 16.0 14.2 16.9 15.1 4.0 10.2 8.0 3.1

96 39 30 24 17 17 11 16 10 12 3 6 23 2
100.0 40.6 31.3 25.0 17.7 17.7 11.5 16.7 10.4 12.5 3.1 6.3 24.0 2.1

その他

特にない

わからない

職場などにおけるセクシュアル・
ハラスメント

内容に関係なく、女性の水着姿や
裸体などを用いた広告物の掲出

「令夫人」「○○女史」のように
女性にだけ用いられる言葉の使用

障害のある女性や同和地区出身の
女性などに対する複合的な差別

全　体

性別による固定的な役割分担意識
が存在すること

労働において、性別により職種を
限定したり、待遇に差があること

配偶者や恋人からの暴力



 

 30

26

16

9

13

10

10
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問５ 女性に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 17 人権尊重の理解を深めるために、特に効果的であると思われる啓発活動は何ですか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 　
総
数

学
校
な
ど
に
お
け
る
人
権
教
育

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人
権
啓

発
番
組
・
ス
ポ
ッ

ト
の
放
送

新
聞
・
雑
誌
等
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

地
下
鉄
車
内
・
公
共
施
設
等
へ

の
ポ
ス
タ
ー

や
ス
テ
ッ

カ
ー

の

掲
出

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学
習

や
交
流
・
連
携

広
報
紙
へ
の
啓
発
記
事
の
掲
載

人
権
に
つ
い
て
学
ん
だ
り
、

交

流
・
連
携
の
で
き
る
市
民
利
用

施
設
の
設
置

講
演
会
・
映
画
会
の
開
催

講
座
・
研
修
会
・
シ
ン
ポ
ジ
ウ

ム
の
開
催

1900 1200 889 679 568 468 464 349 278 245
100.0 63.2 46.8 35.7 29.9 24.6 24.4 18.4 14.6 12.9

684 477 367 289 239 230 198 160 129 125
100.0 69.7 53.7 42.3 34.9 33.6 28.9 23.4 18.9 18.3

879 618 449 355 300 268 257 203 165 156
100.0 70.3 51.1 40.4 34.1 30.5 29.2 23.1 18.8 17.7

716 522 388 309 253 216 203 151 132 109
100.0 72.9 54.2 43.2 35.3 30.2 28.4 21.1 18.4 15.2

772 557 423 331 278 232 223 156 133 110
100.0 72.2 54.8 42.9 36.0 30.1 28.9 20.2 17.2 14.2

261 187 145 115 105 88 96 62 56 40
100.0 71.6 55.6 44.1 40.2 33.7 36.8 23.8 21.5 15.3

100 66 62 47 49 44 41 36 32
100.0 66.0 62.0 47.0 49.0 44.0 41.0 36.0 32.0 26.0

599 451 343 273 222 202 188 145 121 110
100.0 75.3 57.3 45.6 37.1 33.7 31.4 24.2 20.2 18.4

38 28 16 9 5 10 9 12 5 6
100.0 73.7 42.1 23.7 13.2 26.3 23.7 31.6 13.2 15.8

225 93 76 57 45 25 31 27 26
100.0 41.3 33.8 25.3 20.0 11.1 13.8 12.0 11.6 7.1

96 45 29 18 16 10 12 9 7 4
100.0 46.9 30.2 18.8 16.7 10.4 12.5 9.4 7.3 4.2

 ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

企
画
展
示
や
啓
発
イ
ベ
ン
ト
の

開
催

人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
の
作
成
・
配
布

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設
置
、

大

型
デ
ィ

ス
プ
レ
イ
の
活
用
に
よ

る
啓
発

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル
ム

な
ど
の
貸
し
出
し

啓
発
情
報
や
写
真
・
図
表
な
ど

の
パ
ネ
ル
展
示

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

219 169 145 131 59 56 68 49 144 44
11.5 8.9 7.6 6.9 3.1 2.9 3.6 2.6 7.6 2.3

101 82 67 65 33 32 23 7 31
14.8 12.0 9.8 9.5 4.8 4.7 3.4 1.0 4.5 1.3

121 97 84 83 34 36 30 10 44
13.8 11.0 9.6 9.4 3.9 4.1 3.4 1.1 5.0 1.5

112 79 76 69 29 31 27 11 41
15.6 11.0 10.6 9.6 4.1 4.3 3.8 1.5 5.7 1.4

120 84 72 73 29 32 29 12 44
15.5 10.9 9.3 9.5 3.8 4.1 3.8 1.6 5.7 1.3

41 42 37 26 14 14 10 2 17 2
15.7 16.1 14.2 10.0 5.4 5.4 3.8 0.8 6.5 0.8

25 21 17 12 10 5 5 2 7      -
25.0 21.0 17.0 12.0 10.0 5.0 5.0 2.0 7.0      -

95 70 76 70 28 30 20 6 23 8
15.9 11.7 12.7 11.7 4.7 5.0 3.3 1.0 3.8 1.3

5 3      - 1      -      - 10      - 2 2
13.2 7.9      - 2.6      -      - 26.3      - 5.3 5.3

15 16 12 10 6 4 8 21 29
6.7 7.1 5.3 4.4 2.7 1.8 3.6 9.3 12.9 2.2

7 4 4 1 3 1 2 4 31 3
7.3 4.2 4.2 1.0 3.1 1.0 2.1 4.2 32.3 3.1

その他

特にない

わからない

職場などにおけるセクシュアル・ハ
ラスメント
内容に関係なく、女性の水着姿や裸
体などを用いた広告物の掲出
「令夫人」「○○女史」のように女
性にだけ用いられる言葉の使用
障害のある女性や同和地区出身の女
性などに対する複合的な差別

全　体

性別による固定的な役割分担意識が
存在すること
労働において、性別により職種を限
定したり、待遇に差があること

配偶者や恋人からの暴力

その他

特にない

わからない

職場などにおけるセクシュアル・ハ
ラスメント

内容に関係なく、女性の水着姿や裸
体などを用いた広告物の掲出

「令夫人」「○○女史」のように女
性にだけ用いられる言葉の使用

障害のある女性や同和地区出身の女
性などに対する複合的な差別

全　体

性別による固定的な役割分担意識が
存在すること

労働において、性別により職種を限
定したり、待遇に差があること

配偶者や恋人からの暴力
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問５ 女性に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 が存

 労働

 

 

 ハラ

 内容

 「令

 女性

 女性

 その

 
特に

 

 わか

 　
総
数

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1281 726 691 564 524 359 335 292 160 57 65 150 51
100.0 67.4 38.2 36.4 29.7 27.6 18.9 17.6 15.4 8.4 3.0 3.4 7.9 2.7

684 510 316 280 233 229 166 170 146 75 19 8 45 11
100.0 74.6 46.2 40.9 34.1 33.5 24.3 24.9 21.3 11.0 2.8 1.2 6.6 1.6

879 661 389 366 309 290 195 188 166 94 29 13 46 16
100.0 75.2 44.3 41.6 35.2 33.0 22.2 21.4 18.9 10.7 3.3 1.5 5.2 1.8

716 560 329 284 263 235 162 149 135 79 23 8 43 14
100.0 78.2 45.9 39.7 36.7 32.8 22.6 20.8 18.9 11.0 3.2 1.1 6.0 2.0

772 598 339 315 284 272 174 155 156 85 22 8 42 15
100.0 77.5 43.9 40.8 36.8 35.2 22.5 20.1 20.2 11.0 2.8 1.0 5.4 1.9

261 193 115 129 101 111 77 66 57 37 8 4 17 3
100.0 73.9 44.1 49.4 38.7 42.5 29.5 25.3 21.8 14.2 3.1 1.5 6.5 1.1

100 76 50 47 52 55 37 33 25 21 3 3 6     
100.0 76.0 50.0 47.0 52.0 55.0 37.0 33.0 25.0 21.0 3.0 3.0 6.0      -

599 473 298 281 226 234 150 129 119 80 22 6 28 8
100.0 79.0 49.7 46.9 37.7 39.1 25.0 21.5 19.9 13.4 3.7 1.0 4.7 1.3

38 29 16 17 15 12 11 5 10 3 5      - 2 2
100.0 76.3 42.1 44.7 39.5 31.6 28.9 13.2 26.3 7.9 13.2      - 5.3 5.3

225 103 61 58 40 39 32 27 18 12 5 33 22
100.0 45.8 27.1 25.8 17.8 17.3 14.2 12.0 8.0 5.3 2.2 14.7 9.8 2.7

96 43 21 21 12 12 10 7 2 1 3 8 30 2
100.0 44.8 21.9 21.9 12.5 12.5 10.4 7.3 2.1 1.0 3.1 8.3 31.3 2.1

他

ない

らない

職場などにおけるセクシュアル・
スメント

に関係なく、女性の水着姿や
裸体などを用いた広告物の掲出

夫人」「○○女史」のように
にだけ用いられる言葉の使用

障害のある女性や同和地区出身の
などに対する複合的な差別

全　体

性別による固定的な役割分担意識
在すること

において、性別により職種を
限定したり、待遇に差があること

配偶者や恋人からの暴力

 -

6

 

 
問５ 女性に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 19 市民相互の間で人権が尊重されるために、特に市民一人ひとりが大切にすべきことは何だと思いますか。（ＭＡ） 

 

 　
総
数

他
人
に
対
す
る
思
い
や
り

や
、

や
さ
し
さ
を
育
む
こ

と 人
権
に
関
す
る
正
し
い
知

識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

自
分
の
権
利
と
と
も
に
、

他
人
の
権
利
も
尊
重
す
る

こ
と

自
分
が
生
活
し
て
い
る
地

域
社
会
や
そ
の
人
間
関
係

を
大
切
に
す
る
こ
と

非
合
理
な
因
習
や
風
習
、

誤
っ

た
固
定
観
念
に
と
ら

わ
れ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1436 1244 1219 1041 1026 21 19 21 56
100.0 75.6 65.5 64.2 54.8 54.0 1.1 1.0 1.1 2.9

684 541 507 496 405 449 8 3 4 18
100.0 79.1 74.1 72.5 59.2 65.6 1.2 0.4 0.6 2.6

879 695 626 637 522 560 11 4 4 20
100.0 79.1 71.2 72.5 59.4 63.7 1.3 0.5 0.5 2.3

716 589 525 525 440 459 4 4 4 16
100.0 82.3 73.3 73.3 61.5 64.1 0.6 0.6 0.6 2.2

772 616 555 575 460 501 9 6 6 18
100.0 79.8 71.9 74.5 59.6 64.9 1.2 0.8 0.8 2.3

261 229 197 201 181 164 6      - 1 4
100.0 87.7 75.5 77.0 69.3 62.8 2.3      - 0.4 1.5

100 88 74 78 69 71      -      -      - 3
100.0 88.0 74.0 78.0 69.0 71.0      -      -      - 3.0

599 503 442 438 381 397 8 3      - 21
100.0 84.0 73.8 73.1 63.6 66.3 1.3 0.5      - 3.5

38 31 26 30 23 24 4      -      - 1
100.0 81.6 68.4 78.9 60.5 63.2 10.5      -      - 2.6

225 151 120 115 119 80 3 7 2 5
100.0 67.1 53.3 51.1 52.9 35.6 1.3 3.1 0.9 2.2

96 64 45 42 42 29      - 3 9 2
100.0 66.7 46.9 43.8 43.8 30.2      - 3.1 9.4 2.1

その他

特にない

わからない

職場などにおけるセクシュアル・
ハラスメント

内容に関係なく、女性の水着姿や
裸体などを用いた広告物の掲出

「令夫人」「○○女史」のように
女性にだけ用いられる言葉の使用

障害のある女性や同和地区出身の
女性などに対する複合的な差別

全　体

性別による固定的な役割分担意識
が存在すること

労働において、性別により職種を
限定したり、待遇に差があること

配偶者や恋人からの暴力
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1

問６ 子どもに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 14 各人権問題を解決し、人権尊重の社会を実現するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

学
校
や
社
会
に
お
け
る
人
権

教
育
の
充
実

一
人
ひ
と
り
の
人
権
尊
重
意

識
を
高
め
る
努
力

人
権
に
か
か
わ
り
の
深
い
職

業
に
従
事
す
る
人
の
人
権
意

識
の
向
上

人
権
侵
害
に
対
す
る
法
的
規

制
や
救
済
・
支
援
策
の
強
化

人
権
問
題
に
対
す
る
相
談
・

支
援
体
制
の
充
実

不
合
理
な
差
別
や
格
差
の
解

消
・
是
正
の
た
め
の
制
度
の

改
善
や
施
策
の
充
実

人
権
尊
重
意
識
を
高
め
る
た

め
の
啓
発
活
動
の
充
実

個
別
の
人
権
分
野
（

高
齢
者

や
障
害
者
な
ど
）

に
お
け
る

条
例
等
の
整
備

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学

習
や
交
流
・
連
携
の
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1225 936 798 715 705 613 516 497 443 65 50 94 40
100.0 64.5 49.3 42.0 37.6 37.1 32.3 27.2 26.2 23.3 3.4 2.6 4.9 2.1

1434 1008 766 658 601 598 522 436 409 382 45 14 57 22
100.0 70.3 53.4 45.9 41.9 41.7 36.4 30.4 28.5 26.6 3.1 1.0 4.0 1.5

1189 849 646 553 518 531 463 394 363 312 38 11 42 20
100.0 71.4 54.3 46.5 43.6 44.7 38.9 33.1 30.5 26.2 3.2 0.9 3.5 1.7

1158 840 645 555 534 513 448 375 342 321 44 8 37 21
100.0 72.5 55.7 47.9 46.1 44.3 38.7 32.4 29.5 27.7 3.8 0.7 3.2 1.8

1047 780 588 530 485 478 433 350 346 301 34 8 35 16
100.0 74.5 56.2 50.6 46.3 45.7 41.4 33.4 33.0 28.7 3.2 0.8 3.3 1.5

642 486 380 346 330 312 285 226 230 203 20 6 21 6
100.0 75.7 59.2 53.9 51.4 48.6 44.4 35.2 35.8 31.6 3.1 0.9 3.3 0.9

231 176 142 125 128 126 119 95 104 94 11 3 8 1
100.0 76.2 61.5 54.1 55.4 54.5 51.5 41.1 45.0 40.7 4.8 1.3 3.5 0.4

468 356 282 268 233 244 209 189 189 149 22 4 15 6
100.0 76.1 60.3 57.3 49.8 52.1 44.7 40.4 40.4 31.8 4.7 0.9 3.2 1.3

494 383 312 281 269 264 241 183 196 172 22 4 11 5
100.0 77.5 63.2 56.9 54.5 53.4 48.8 37.0 39.7 34.8 4.5 0.8 2.2 1.0

42 26 18 22 17 12 16 11 15 9 10 1 2 1
100.0 61.9 42.9 52.4 40.5 28.6 38.1 26.2 35.7 21.4 23.8 2.4 4.8 2.4

77 17 25 15 10 11 10 9 11 8 4 21 8 4
100.0 22.1 32.5 19.5 13.0 14.3 13.0 11.7 14.3 10.4 5.2 27.3 10.4 5.2

36 10 8 6 5 3 2 3 6 3 1 4 11
100.0 27.8 22.2 16.7 13.9 8.3 5.6 8.3 16.7 8.3 2.8 11.1 30.6 2.8

自分の考えや表現等について個人
の人格や価値が尊重されないこと

その他

特にない

わからない

暴力や犯罪など、子どもにとって
有害な情報が氾濫していること

進路の選択にあたり大人が意見を
無視したり考えを押し付けること

男の子らしさ、女の子らしさを求
められること

年齢に応じた学び、遊びができな
いなど、生活にゆとりがないこと

全　体

子どもへの暴力や体罰、育児放棄
などの虐待があること

子どもの間で仲間はずれや無視、
暴力などのいじめがあること

インターネットを使ってのいじめ
があること
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2

問６ 子どもに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 17 人権尊重の理解を深めるために、特に効果的であると思われる啓発活動は何ですか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

学
校
な
ど
に
お
け
る
人
権
教
育

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人
権
啓

発
番
組
・
ス
ポ
ッ

ト
の
放
送

新
聞
・
雑
誌
等
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

地
下
鉄
車
内
・
公
共
施
設
等
へ

の
ポ
ス
タ
ー

や
ス
テ
ッ

カ
ー

の

掲
出

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学
習

や
交
流
・
連
携

広
報
紙
へ
の
啓
発
記
事
の
掲
載

人
権
に
つ
い
て
学
ん
だ
り
、

交

流
・
連
携
の
で
き
る
市
民
利
用

施
設
の
設
置

講
演
会
・
映
画
会
の
開
催

講
座
・
研
修
会
・
シ
ン
ポ
ジ
ウ

ム
の
開
催

1900 1200 889 679 568 468 464 349 278 245
100.0 63.2 46.8 35.7 29.9 24.6 24.4 18.4 14.6 12.9

1434 981 725 556 464 394 383 284 232 202
100.0 68.4 50.6 38.8 32.4 27.5 26.7 19.8 16.2 14.1

1189 817 611 480 388 326 344 254 207 184
100.0 68.7 51.4 40.4 32.6 27.4 28.9 21.4 17.4 15.5

1158 823 631 465 399 326 328 234 193 169
100.0 71.1 54.5 40.2 34.5 28.2 28.3 20.2 16.7 14.6

1047 727 561 421 358 300 317 213 174 153
100.0 69.4 53.6 40.2 34.2 28.7 30.3 20.3 16.6 14.6

642 450 337 279 237 192 193 163 119 110
100.0 70.1 52.5 43.5 36.9 29.9 30.1 25.4 18.5 17.1

231 156 119 96 92 85 70 61 47 3
100.0 67.5 51.5 41.6 39.8 36.8 30.3 26.4 20.3 16.5

468 335 259 178 169 151 124 121 95 85
100.0 71.6 55.3 38.0 36.1 32.3 26.5 25.9 20.3 18.2

494 363 273 217 190 170 155 136 92 91
100.0 73.5 55.3 43.9 38.5 34.4 31.4 27.5 18.6 18.4

42 29 18 7 5 11 8 8 3 4
100.0 69.0 42.9 16.7 11.9 26.2 19.0 19.0 7.1 9.5

77 27 14 11 10 8 9 6 9 7
100.0 35.1 18.2 14.3 13.0 10.4 11.7 7.8 11.7 9.1

36 8 11 9 10 4 7 2 3 1
100.0 22.2 30.6 25.0 27.8 11.1 19.4 5.6 8.3 2.8

 ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

企
画
展
示
や
啓
発
イ
ベ
ン
ト
の

開
催

人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
の
作
成
・
配
布

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設
置
、

大

型
デ
ィ

ス
プ
レ
イ
の
活
用
に
よ

る
啓
発

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル
ム

な
ど
の
貸
し
出
し

啓
発
情
報
や
写
真
・
図
表
な
ど

の
パ
ネ
ル
展
示

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

219 169 145 131 59 56 68 49 144 44
11.5 8.9 7.6 6.9 3.1 2.9 3.6 2.6 7.6 2.3

182 140 125 113 46 45 55 22 82 24

12.7 9.8 8.7 7.9 3.2 3.1 3.8 1.5 5.7 1.7

158 129 116 99 44 43 42 16 71 1

13.3 10.8 9.8 8.3 3.7 3.6 3.5 1.3 6.0 1.6

173 121 108 102 42 41 42 14 62 17

14.9 10.4 9.3 8.8 3.6 3.5 3.6 1.2 5.4 1.5

157 123 104 90 40 39 43 15 63 2

15.0 11.7 9.9 8.6 3.8 3.7 4.1 1.4 6.0 2.1

99 83 75 67 33 31 24 5 44 13

15.4 12.9 11.7 10.4 5.1 4.8 3.7 0.8 6.9 2.0

46 34 31 34 18 17 9 2 17 6

19.9 14.7 13.4 14.7 7.8 7.4 3.9 0.9 7.4 2.6

67 69 45 50 23 21 19 6 29 11

14.3 14.7 9.6 10.7 4.9 4.5 4.1 1.3 6.2 2.4

86 69 60 62 26 27 18 5 23 12

17.4 14.0 12.1 12.6 5.3 5.5 3.6 1.0 4.7 2.4

3 1 2 2      - 1 10      - 2 1

7.1 2.4 4.8 4.8      - 2.4 23.8      - 4.8 2.4

4 3 4 1 3 1      - 12 16 4

5.2 3.9 5.2 1.3 3.9 1.3      - 15.6 20.8 5.2

3 3 2      - 1      -      - 3 15 1

8.3 8.3 5.6      - 2.8      -      - 8.3 41.7 2.8

自分の考えや表現等について個人の
人格や価値が尊重されないこと

その他

特にない

わからない

暴力や犯罪など、子どもにとって有
害な情報が氾濫していること

進路の選択にあたり大人が意見を無
視したり考えを押し付けること

男の子らしさ、女の子らしさを求め
られること

年齢に応じた学び、遊びができない
など、生活にゆとりがないこと

全　体

子どもへの暴力や体罰、育児放棄な
どの虐待があること

子どもの間で仲間はずれや無視、暴
力などのいじめがあること

インターネットを使ってのいじめが
あること

全　体

子どもへの暴力や体罰、育児放棄な
どの虐待があること
子どもの間で仲間はずれや無視、暴
力などのいじめがあること
インターネットを使ってのいじめが
あること
暴力や犯罪など、子どもにとって有
害な情報が氾濫していること
進路の選択にあたり大人が意見を無
視したり考えを押し付けること
男の子らしさ、女の子らしさを求め
られること
年齢に応じた学び、遊びができない
など、生活にゆとりがないこと
自分の考えや表現等について個人の
人格や価値が尊重されないこと

その他

特にない

わからない
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問６ 子どもに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 など

 子ど

 イン

 があ

 有害

 進路

 男の

 めら

 いな

 自分
の人

 
その

 

 特に

 わか

 

 　
総
数

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1281 726 691 564 524 359 335 292 160 57 65 150 51
100.0 67.4 38.2 36.4 29.7 27.6 18.9 17.6 15.4 8.4 3.0 3.4 7.9 2.7

1434 1058 593 564 463 436 302 267 244 136 43 30 93 29
100.0 73.8 41.4 39.3 32.3 30.4 21.1 18.6 17.0 9.5 3.0 2.1 6.5 2.0

1189 878 512 466 395 368 255 243 205 119 36 21 76 27
100.0 73.8 43.1 39.2 33.2 31.0 21.4 20.4 17.2 10.0 3.0 1.8 6.4 2.3

1158 895 521 447 408 383 259 228 211 112 41 17 65 22
100.0 77.3 45.0 38.6 35.2 33.1 22.4 19.7 18.2 9.7 3.5 1.5 5.6 1.9

1047 777 448 428 385 352 239 204 195 103 32 18 71 26
100.0 74.2 42.8 40.9 36.8 33.6 22.8 19.5 18.6 9.8 3.1 1.7 6.8 2.5

642 492 308 289 226 213 162 134 135 78 19 10 45 13
100.0 76.6 48.0 45.0 35.2 33.2 25.2 20.9 21.0 12.1 3.0 1.6 7.0 2.0

231 179 113 96 94 99 73 52 58 33 9 5 15 5
100.0 77.5 48.9 41.6 40.7 42.9 31.6 22.5 25.1 14.3 3.9 2.2 6.5 2.2

468 350 224 214 195 185 127 101 98 53 20 8 32 10
100.0 74.8 47.9 45.7 41.7 39.5 27.1 21.6 20.9 11.3 4.3 1.7 6.8 2.1

494 391 249 239 205 188 147 109 123 58 17 5 27 13
100.0 79.1 50.4 48.4 41.5 38.1 29.8 22.1 24.9 11.7 3.4 1.0 5.5 2.6

42 30 16 18 15 11 10 4 10 3 8      - 1 1
100.0 71.4 38.1 42.9 35.7 26.2 23.8 9.5 23.8 7.1 19.0      - 2.4 2.4

77 26 15 13 8 11 6 7 6 4 1 19 12
100.0 33.8 19.5 16.9 10.4 14.3 7.8 9.1 7.8 5.2 1.3 24.7 15.6 3.9

36 4 6 6 2 2 1 3 1      -      - 5 16 1
100.0 11.1 16.7 16.7 5.6 5.6 2.8 8.3 2.8      -      - 13.9 44.4 2.8

の考えや表現等について個人
格や価値が尊重されないこと

他

ない

らない

暴力や犯罪など、子どもにとって
な情報が氾濫していること

の選択にあたり大人が意見を
無視したり考えを押し付けること

子らしさ、女の子らしさを求
れること

年齢に応じた学び、遊びができな
ど、生活にゆとりがないこと

全　体

子どもへの暴力や体罰、育児放棄
の虐待があること

もの間で仲間はずれや無視、
暴力などのいじめがあること

ターネットを使ってのいじめ
ること

 
問６ 子どもに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 19 市民相互の間で人権が尊重されるために、特に市民一人ひとりが大切にすべきことは何だと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

他
人
に
対
す
る
思
い
や
り

や
、

や
さ
し
さ
を
育
む
こ

と 人
権
に
関
す
る
正
し
い
知

識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

自
分
の
権
利
と
と
も
に
、

他
人
の
権
利
も
尊
重
す
る

こ
と

自
分
が
生
活
し
て
い
る
地

域
社
会
や
そ
の
人
間
関
係

を
大
切
に
す
る
こ
と

非
合
理
な
因
習
や
風
習
、

誤
っ

た
固
定
観
念
に
と
ら

わ
れ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1436 1244 1219 1041 1026 21 19 21 56
100.0 75.6 65.5 64.2 54.8 54.0 1.1 1.0 1.1 2.9

1434 1140 1013 1001 839 864 14 6 10 34
100.0 79.5 70.6 69.8 58.5 60.3 1.0 0.4 0.7 2.4

1189 963 859 839 727 712 14 5 8 26
100.0 81.0 72.2 70.6 61.1 59.9 1.2 0.4 0.7 2.2

1158 949 831 820 684 709 15 6 10 31
100.0 82.0 71.8 70.8 59.1 61.2 1.3 0.5 0.9 2.7

1047 866 759 759 646 656 14 5 7 26
100.0 82.7 72.5 72.5 61.7 62.7 1.3 0.5 0.7 2.5

642 541 464 470 411 407 9 2 4
100.0 84.3 72.3 73.2 64.0 63.4 1.4 0.3 0.6 2.6

231 185 173 182 154 162 2      - 1 5
100.0 80.1 74.9 78.8 66.7 70.1 0.9      - 0.4 2.2

468 388 340 357 305 313 7 2 5
100.0 82.9 72.6 76.3 65.2 66.9 1.5 0.4 1.1 2.8

494 426 364 387 331 338 7      - 3 16
100.0 86.2 73.7 78.3 67.0 68.4 1.4      - 0.6 3.2

42 34 31 27 23 25 2 1      - 1
100.0 81.0 73.8 64.3 54.8 59.5 4.8 2.4      - 2.4

77 46 29 32 33 21 3 4 1 5
100.0 59.7 37.7 41.6 42.9 27.3 3.9 5.2 1.3 6.5

36 18 16 13 15 5      - 1 7      -
100.0 50.0 44.4 36.1 41.7 13.9      - 2.8 19.4      -

自分の考えや表現等について個人
の人格や価値が尊重されないこと

その他

特にない

わからない

暴力や犯罪など、子どもにとって
有害な情報が氾濫していること

進路の選択にあたり大人が意見を
無視したり考えを押し付けること

男の子らしさ、女の子らしさを求
められること

年齢に応じた学び、遊びができな
いなど、生活にゆとりがないこと

全　体

子どもへの暴力や体罰、育児放棄
などの虐待があること

子どもの間で仲間はずれや無視、
暴力などのいじめがあること

インターネットを使ってのいじめ
があること

17

13
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3

問７ 高齢者に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 14 各人権問題を解決し、人権尊重の社会を実現するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

学
校
や
社
会
に
お
け
る
人
権

教
育
の
充
実

一
人
ひ
と
り
の
人
権
尊
重
意

識
を
高
め
る
努
力

人
権
に
か
か
わ
り
の
深
い
職

業
に
従
事
す
る
人
の
人
権
意

識
の
向
上

人
権
侵
害
に
対
す
る
法
的
規

制
や
救
済
・
支
援
策
の
強
化

人
権
問
題
に
対
す
る
相
談
・

支
援
体
制
の
充
実

不
合
理
な
差
別
や
格
差
の
解

消
・
是
正
の
た
め
の
制
度
の

改
善
や
施
策
の
充
実

人
権
尊
重
意
識
を
高
め
る
た

め
の
啓
発
活
動
の
充
実

個
別
の
人
権
分
野
（

高
齢
者

や
障
害
者
な
ど
）

に
お
け
る

条
例
等
の
整
備

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学

習
や
交
流
・
連
携
の
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1225 936 798 715 705 613 516 497 443 65 50 94 40
100.0 64.5 49.3 42.0 37.6 37.1 32.3 27.2 26.2 23.3 3.4 2.6 4.9 2.1

902 626 476 450 406 402 364 298 323 246 34 12 36 16
100.0 69.4 52.8 49.9 45.0 44.6 40.4 33.0 35.8 27.3 3.8 1.3 4.0 1.8

550 404 306 279 249 261 224 199 190 175 26 5 17 7
100.0 73.5 55.6 50.7 45.3 47.5 40.7 36.2 34.5 31.8 4.7 0.9 3.1 1.3

777 559 449 388 367 352 315 258 267 235 26 8 28 13
100.0 71.9 57.8 49.9 47.2 45.3 40.5 33.2 34.4 30.2 3.3 1.0 3.6 1.7

675 535 412 362 348 336 316 263 250 214 23 4 19 8
100.0 79.3 61.0 53.6 51.6 49.8 46.8 39.0 37.0 31.7 3.4 0.6 2.8 1.2

817 606 451 437 394 382 355 273 287 240 32 7 28 11
100.0 74.2 55.2 53.5 48.2 46.8 43.5 33.4 35.1 29.4 3.9 0.9 3.4 1.3

455 358 284 261 265 240 236 198 194 161 21 3 9 8
100.0 78.7 62.4 57.4 58.2 52.7 51.9 43.5 42.6 35.4 4.6 0.7 2.0 1.8

553 420 327 295 273 279 239 211 237 180 19 6 16 9
100.0 75.9 59.1 53.3 49.4 50.5 43.2 38.2 42.9 32.5 3.4 1.1 2.9 1.6

576 441 351 315 284 282 262 193 219 183 27 5 13 6
100.0 76.6 60.9 54.7 49.3 49.0 45.5 33.5 38.0 31.8 4.7 0.9 2.3 1.0

881 624 488 451 405 408 353 291 328 248 35 10 36 15
100.0 70.8 55.4 51.2 46.0 46.3 40.1 33.0 37.2 28.1 4.0 1.1 4.1 1.7

623 462 374 325 324 308 266 231 217 206 23 5 20 12
100.0 74.2 60.0 52.2 52.0 49.4 42.7 37.1 34.8 33.1 3.7 0.8 3.2 1.9

27 18 14 15 14 11 11 11 16 6 10      - 1      -
100.0 66.7 51.9 55.6 51.9 40.7 40.7 40.7 59.3 22.2 37.0      - 3.7      -

84 32 26 14 10 10 7 11 9 7 2 21 4 3
100.0 38.1 31.0 16.7 11.9 11.9 8.3 13.1 10.7 8.3 2.4 25.0 4.8 3.6

48 14 10 5 7 9 6 4 1 8 3 3 17
100.0 29.2 20.8 10.4 14.6 18.8 12.5 8.3 2.1 16.7 6.3 6.3 35.4 6.3

らせや虐待・暴力を受けるこ

や悪質商法の被害を受けるこ

や経験を発揮する機会が少な
と

的に自立していくことが困難
と

全　体

らない

ない

他

内や地域社会で孤立した状態
かれること

・医療等の制度を利用するに
り負担等を重く感じること

を容易に借りることができな
合があること

の段差や建物の階段など外出
不便や支障があること

や行動が無視されたり尊重さ
かったりすること

や老人ホーム等の施設での看
介護における処遇が不適切

嫌が
と

病院

詐欺
と

能力

なこ

いこ

経済

わか

特に

その

家庭
にお

保健
あた

住宅

先で

い場

道路

意見
れな

護や
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問７ 高齢者に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 17 人権尊重の理解を深めるために、特に効果的であると思われる啓発活動は何ですか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

学
校
な
ど
に
お
け
る
人
権
教
育

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人
権
啓

発
番
組
・
ス
ポ
ッ

ト
の
放
送

新
聞
・
雑
誌
等
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

地
下
鉄
車
内
・
公
共
施
設
等
へ

の
ポ
ス
タ
ー

や
ス
テ
ッ

カ
ー

の

掲
出

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学
習

や
交
流
・
連
携

広
報
紙
へ
の
啓
発
記
事
の
掲
載

人
権
に
つ
い
て
学
ん
だ
り
、

交

流
・
連
携
の
で
き
る
市
民
利
用

施
設
の
設
置

講
演
会
・
映
画
会
の
開
催

講
座
・
研
修
会
・
シ
ン
ポ
ジ
ウ

ム
の
開
催

1900 1200 889 679 568 468 464 349 278 245
100.0 63.2 46.8 35.7 29.9 24.6 24.4 18.4 14.6 12.9

902 617 475 353 297 273 248 208 158 138
100.0 68.4 52.7 39.1 32.9 30.3 27.5 23.1 17.5 15.3

550 376 289 210 185 172 158 138 99 101
100.0 68.4 52.5 38.2 33.6 31.3 28.7 25.1 18.0 18.4

777 534 438 323 283 223 220 171 145 127
100.0 68.7 56.4 41.6 36.4 28.7 28.3 22.0 18.7 16.3

675 493 371 300 253 207 205 148 134 115
100.0 73.0 55.0 44.4 37.5 30.7 30.4 21.9 19.9 17.0

817 586 436 347 297 239 229 179 141 139
100.0 71.7 53.4 42.5 36.4 29.3 28.0 21.9 17.3 17.0

455 331 264 209 179 155 149 124 95 89
100.0 72.7 58.0 45.9 39.3 34.1 32.7 27.3 20.9 19.6

553 384 310 242 205 176 195 136 121 99
100.0 69.4 56.1 43.8 37.1 31.8 35.3 24.6 21.9 17.9

576 419 310 217 205 174 161 123 90 85
100.0 72.7 53.8 37.7 35.6 30.2 28.0 21.4 15.6 14.8

881 595 470 359 291 271 251 204 155 146
100.0 67.5 53.3 40.7 33.0 30.8 28.5 23.2 17.6 16.6

623 467 354 265 233 200 190 149 117 104
100.0 75.0 56.8 42.5 37.4 32.1 30.5 23.9 18.8 16.7

27 21 12 7 9 10 8 7 5 2
100.0 77.8 44.4 25.9 33.3 37.0 29.6 25.9 18.5 7.4

84 34 21 21 13 9 11 4 9 3
100.0 40.5 25.0 25.0 15.5 10.7 13.1 4.8 10.7 3.6

48 16 9 6 8 6 2 2 1 1
100.0 33.3 18.8 12.5 16.7 12.5 4.2 4.2 2.1 2.1

 ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

企
画
展
示
や
啓
発
イ
ベ
ン
ト
の

開
催

人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
の
作
成
・
配
布

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設
置
、

大

型
デ
ィ

ス
プ
レ
イ
の
活
用
に
よ

る
啓
発

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル
ム

な
ど
の
貸
し
出
し

啓
発
情
報
や
写
真
・
図
表
な
ど

の
パ
ネ
ル
展
示

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

219 169 145 131 59 56 68 49 144 44
11.5 8.9 7.6 6.9 3.1 2.9 3.6 2.6 7.6 2.3

124 111 91 82 36 36 33 15 52 18
13.7 12.3 10.1 9.1 4.0 4.0 3.7 1.7 5.8 2.0

95 68 58 60 23 27 20 8 33 13
17.3 12.4 10.5 10.9 4.2 4.9 3.6 1.5 6.0 2.4

121 98 80 78 39 42 31 11 48 1
15.6 12.6 10.3 10.0 5.0 5.4 4.0 1.4 6.2 1.4

107 79 78 69 32 36 23 7 34
15.9 11.7 11.6 10.2 4.7 5.3 3.4 1.0 5.0 1.3

121 95 83 73 35 31 28 14 38 1
14.8 11.6 10.2 8.9 4.3 3.8 3.4 1.7 4.7 2.0

89 66 60 63 27 29 16 5 23 10
19.6 14.5 13.2 13.8 5.9 6.4 3.5 1.1 5.1 2.2

108 77 64 59 30 31 17 5 33 1
19.5 13.9 11.6 10.7 5.4 5.6 3.1 0.9 6.0 2.4

90 68 55 63 28 26 22 8 33 17
15.6 11.8 9.5 10.9 4.9 4.5 3.8 1.4 5.7 3.0

116 96 87 83 36 36 33 16 54 1
13.2 10.9 9.9 9.4 4.1 4.1 3.7 1.8 6.1 1.9

106 73 74 67 31 30 21 10 30 1
17.0 11.7 11.9 10.8 5.0 4.8 3.4 1.6 4.8 1.6

6 3 3 4 3 2 9      - 1
22.2 11.1 11.1 14.8 11.1 7.4 33.3      - 3.7 3.7

5 1 2 2      -      - 4 10 15 5
6.0 1.2 2.4 2.4      -      - 4.8 11.9 17.9 6.0

2 1      -      - 1      - 3 1 22      -
4.2 2.1      -      - 2.1      - 6.3 2.1 45.8      -

特にない

わからない

住宅を容易に借りることができない
場合があること
保健・医療等の制度を利用するにあ
たり負担等を重く感じること
家庭内や地域社会で孤立した状態に
おかれること

その他

嫌がらせや虐待・暴力を受けること

病院や老人ホーム等の施設での看護
や介護における処遇が不適切
意見や行動が無視されたり尊重され
なかったりすること
道路の段差や建物の階段など外出先
で不便や支障があること

全　体

経済的に自立していくことが困難な
こと
能力や経験を発揮する機会が少ない
こと

詐欺や悪質商法の被害を受けること

特にない

わからない

住宅を容易に借りることができない
場合があること

保健・医療等の制度を利用するにあ
たり負担等を重く感じること

家庭内や地域社会で孤立した状態に
おかれること

その他

嫌がらせや虐待・暴力を受けること

病院や老人ホーム等の施設での看護
や介護における処遇が不適切

意見や行動が無視されたり尊重され
なかったりすること

道路の段差や建物の階段など外出先
で不便や支障があること

全　体

経済的に自立していくことが困難な
こと

能力や経験を発揮する機会が少ない
こと

詐欺や悪質商法の被害を受けること

1

9

6

3

7

0

1
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問７ 高齢者に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 

 　
総
数

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1281 726 691 564 524 359 335 292 160 57 65 150 51
100.0 67.4 38.2 36.4 29.7 27.6 18.9 17.6 15.4 8.4 3.0 3.4 7.9 2.7

902 645 393 377 324 296 220 181 174 96 24 19 63 22
100.0 71.5 43.6 41.8 35.9 32.8 24.4 20.1 19.3 10.6 2.7 2.1 7.0 2.4

550 400 254 237 203 190 149 117 113 73 18 11 28 12
100.0 72.7 46.2 43.1 36.9 34.5 27.1 21.3 20.5 13.3 3.3 2.0 5.1 2.2

777 584 344 318 275 275 178 159 160 92 22 16 58 15
100.0 75.2 44.3 40.9 35.4 35.4 22.9 20.5 20.6 11.8 2.8 2.1 7.5 1.9

675 537 330 301 269 249 174 154 144 85 22 4 37 13
100.0 79.6 48.9 44.6 39.9 36.9 25.8 22.8 21.3 12.6 3.3 0.6 5.5 1.9

817 616 376 328 300 284 208 174 151 84 22 12 48 18
100.0 75.4 46.0 40.1 36.7 34.8 25.5 21.3 18.5 10.3 2.7 1.5 5.9 2.2

455 344 221 204 193 179 135 112 105 60 16 8 29 11
100.0 75.6 48.6 44.8 42.4 39.3 29.7 24.6 23.1 13.2 3.5 1.8 6.4 2.4

553 413 267 263 225 208 146 129 123 77 11 9 35 16
100.0 74.7 48.3 47.6 40.7 37.6 26.4 23.3 22.2 13.9 2.0 1.6 6.3 2.9

576 446 275 251 225 195 150 102 116 59 18 6 33 16
100.0 77.4 47.7 43.6 39.1 33.9 26.0 17.7 20.1 10.2 3.1 1.0 5.7 2.8

881 635 388 383 319 284 220 168 155 86 30 23 62 19
100.0 72.1 44.0 43.5 36.2 32.2 25.0 19.1 17.6 9.8 3.4 2.6 7.0 2.2

623 488 299 282 235 222 157 129 134 67 17 11 41 11
100.0 78.3 48.0 45.3 37.7 35.6 25.2 20.7 21.5 10.8 2.7 1.8 6.6 1.8

27 18 10 12 9 11 7 3 11 2 5      -      - 1
100.0 66.7 37.0 44.4 33.3 40.7 25.9 11.1 40.7 7.4 18.5      -      - 3.7

84 37 15 16 14 8 4 9 4 2 3 14 11 3
100.0 44.0 17.9 19.0 16.7 9.5 4.8 10.7 4.8 2.4 3.6 16.7 13.1 3.6

48 14 7 7 4 4 3      - 3 1 1 3 21      -
100.0 29.2 14.6 14.6 8.3 8.3 6.3      - 6.3 2.1 2.1 6.3 43.8      -

特にない

わからない

住宅を容易に借りることができな
い場合があること

保健・医療等の制度を利用するに
あたり負担等を重く感じること

家庭内や地域社会で孤立した状態
におかれること

その他

嫌がらせや虐待・暴力を受けるこ
と

病院や老人ホーム等の施設での看
護や介護における処遇が不適切

意見や行動が無視されたり尊重さ
れなかったりすること

道路の段差や建物の階段など外出
先で不便や支障があること

全　体

経済的に自立していくことが困難
なこと

能力や経験を発揮する機会が少な
いこと

詐欺や悪質商法の被害を受けるこ
と

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
問７ 高齢者に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 19 市民相互の間で人権が尊重されるために、特に市民一人ひとりが大切にすべきことは何だと思いますか。（ＭＡ） 

 　
総
数

他
人
に
対
す
る
思
い
や
り

や
、

や
さ
し
さ
を
育
む
こ

と 人
権
に
関
す
る
正
し
い
知

識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

自
分
の
権
利
と
と
も
に
、

他
人
の
権
利
も
尊
重
す
る

こ
と

自
分
が
生
活
し
て
い
る
地

域
社
会
や
そ
の
人
間
関
係

を
大
切
に
す
る
こ
と

非
合
理
な
因
習
や
風
習
、

誤
っ

た
固
定
観
念
に
と
ら

わ
れ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1436 1244 1219 1041 1026 21 19 21 56
100.0 75.6 65.5 64.2 54.8 54.0 1.1 1.0 1.1 2.9

902 708 649 630 528 551 12 3 8 27
100.0 78.5 72.0 69.8 58.5 61.1 1.3 0.3 0.9 3.0

550 437 404 393 330 350 14 2 1 15
100.0 79.5 73.5 71.5 60.0 63.6 2.5 0.4 0.2 2.7

777 643 563 539 488 479 8 3 5
100.0 82.8 72.5 69.4 62.8 61.6 1.0 0.4 0.6 3.0

675 563 515 510 441 450 7 1 3
100.0 83.4 76.3 75.6 65.3 66.7 1.0 0.1 0.4 2.7

817 666 592 580 492 496 8 5 6
100.0 81.5 72.5 71.0 60.2 60.7 1.0 0.6 0.7 2.8

455 379 348 357 307 305 9 2 3
100.0 83.3 76.5 78.5 67.5 67.0 2.0 0.4 0.7 3.7

553 464 421 406 368 358 7 2 2
100.0 83.9 76.1 73.4 66.5 64.7 1.3 0.4 0.4 3.1

576 466 411 422 346 401 8 4 4
100.0 80.9 71.4 73.3 60.1 69.6 1.4 0.7 0.7 3.8

881 723 622 615 555 525 11 7 6 25
100.0 82.1 70.6 69.8 63.0 59.6 1.2 0.8 0.7 2.8

623 516 449 457 393 411 10 4 6 18
100.0 82.8 72.1 73.4 63.1 66.0 1.6 0.6 1.0 2.9

27 23 17 20 16 17 5 1      - 2
100.0 85.2 63.0 74.1 59.3 63.0 18.5 3.7      - 7.4

84 50 40 44 36 28 1 5 1
100.0 59.5 47.6 52.4 42.9 33.3 1.2 6.0 1.2 1.2

48 26 21 16 19 12      - 2 8 1
100.0 54.2 43.8 33.3 39.6 25.0      - 4.2 16.7 2.1

特にない

わからない

住宅を容易に借りることができな
い場合があること

保健・医療等の制度を利用するに
あたり負担等を重く感じること

家庭内や地域社会で孤立した状態
におかれること

その他

嫌がらせや虐待・暴力を受けるこ
と

病院や老人ホーム等の施設での看
護や介護における処遇が不適切

意見や行動が無視されたり尊重さ
れなかったりすること

道路の段差や建物の階段など外出
先で不便や支障があること

全　体

経済的に自立していくことが困難
なこと

能力や経験を発揮する機会が少な
いこと

詐欺や悪質商法の被害を受けるこ
と

23

18

23

17

17

22

1
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問８ 障害者の関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 14 各人権問題を解決し、人権尊重の社会を実現するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

学
校
や
社
会
に
お
け
る
人
権

教
育
の
充
実

一
人
ひ
と
り
の
人
権
尊
重
意

識
を
高
め
る
努
力

人
権
に
か
か
わ
り
の
深
い
職

業
に
従
事
す
る
人
の
人
権
意

識
の
向
上

人
権
侵
害
に
対
す
る
法
的
規

制
や
救
済
・
支
援
策
の
強
化

人
権
問
題
に
対
す
る
相
談
・

支
援
体
制
の
充
実

不
合
理
な
差
別
や
格
差
の
解

消
・
是
正
の
た
め
の
制
度
の

改
善
や
施
策
の
充
実

人
権
尊
重
意
識
を
高
め
る
た

め
の
啓
発
活
動
の
充
実

個
別
の
人
権
分
野
（

高
齢
者

や
障
害
者
な
ど
）

に
お
け
る

条
例
等
の
整
備

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学

習
や
交
流
・
連
携
の
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1225 936 798 715 705 613 516 497 443 65 50 94 40
100.0 64.5 49.3 42.0 37.6 37.1 32.3 27.2 26.2 23.3 3.4 2.6 4.9 2.1

1164 843 627 560 536 513 478 388 359 335 37 6 33 17
100.0 72.4 53.9 48.1 46.0 44.1 41.1 33.3 30.8 28.8 3.2 0.5 2.8 1.5

497 395 306 281 256 269 236 198 202 178 22 5 11 6
100.0 79.5 61.6 56.5 51.5 54.1 47.5 39.8 40.6 35.8 4.4 1.0 2.2 1.2

902 679 509 462 432 440 360 320 339 271 28 10 29 13
100.0 75.3 56.4 51.2 47.9 48.8 39.9 35.5 37.6 30.0 3.1 1.1 3.2 1.4

667 521 410 378 360 333 320 252 257 233 26 5 11 12
100.0 78.1 61.5 56.7 54.0 49.9 48.0 37.8 38.5 34.9 3.9 0.7 1.6 1.8

354 282 230 215 216 211 182 158 161 149 13 2 7 4
100.0 79.7 65.0 60.7 61.0 59.6 51.4 44.6 45.5 42.1 3.7 0.6 2.0 1.1

767 595 469 428 401 394 351 289 290 260 30 3 14 8
100.0 77.6 61.1 55.8 52.3 51.4 45.8 37.7 37.8 33.9 3.9 0.4 1.8 1.0

897 644 518 410 410 410 371 302 286 258 29 5 27 16
100.0 71.8 57.7 45.7 45.7 45.7 41.4 33.7 31.9 28.8 3.2 0.6 3.0 1.8

571 447 352 318 314 314 290 228 231 209 26 1 7 5
100.0 78.3 61.6 55.7 55.0 55.0 50.8 39.9 40.5 36.6 4.6 0.2 1.2 0.9

501 386 308 277 259 263 251 191 193 164 16 3 11 11
100.0 77.0 61.5 55.3 51.7 52.5 50.1 38.1 38.5 32.7 3.2 0.6 2.2 2.2

33 25 18 16 12 11 14 10 12 7 6 1      -      -
100.0 75.8 54.5 48.5 36.4 33.3 42.4 30.3 36.4 21.2 18.2 3.0      -      -

101 31 31 25 10 12 19 8 9 9 5 24 10 4
100.0 30.7 30.7 24.8 9.9 11.9 18.8 7.9 8.9 8.9 5.0 23.8 9.9 4.0

103 38 34 27 14 16 10 15 8 7 5 4 24 1
100.0 36.9 33.0 26.2 13.6 15.5 9.7 14.6 7.8 6.8 4.9 3.9 23.3 1.0

全　体

就職・職場で不利な扱いを受ける
こと

詐欺や悪質商法の被害を受けるこ
と

道路の段差や建物の階段など外出
先で不便や支障があること

住宅を容易に借りることができな
い場合があること

スポーツ・文化活動や地域活動の
参加に支障があること

聴覚や視覚に障害のある人等に情
報を伝える配慮が足らないこと

じろじろ見られたり、避けられた
りすること

わからない

交流や交際など日常生活における
不利な扱いを受けること

結婚問題で周囲から反対されるこ
と

その他

特にない
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8

5

7

8

9

問８ 障害者の関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 17 人権尊重の理解を深めるために、特に効果的であると思われる啓発活動は何ですか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

学
校
な
ど
に
お
け
る
人
権
教
育

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人
権
啓
発

番
組
・
ス
ポ
ッ

ト
の
放
送

新
聞
・
雑
誌
等
へ
の
啓
発
記
事
の

掲
載

地
下
鉄
車
内
・
公
共
施
設
等
へ
の

ポ
ス
タ
ー

や
ス
テ
ッ

カ
ー

の
掲
出

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学
習
や

交
流
・
連
携

広
報
紙
へ
の
啓
発
記
事
の
掲
載

人
権
に
つ
い
て
学
ん
だ
り
、

交

流
・
連
携
の
で
き
る
市
民
利
用
施

設
の
設
置

講
演
会
・
映
画
会
の
開
催

講
座
・
研
修
会
・
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム

の
開
催

1900 1200 889 679 568 468 464 349 278 245
100.0 63.2 46.8 35.7 29.9 24.6 24.4 18.4 14.6 12.9

1164 790 589 472 388 337 325 255 207 187
100.0 67.9 50.6 40.5 33.3 29.0 27.9 21.9 17.8 16.1

497 372 284 219 208 161 165 129 99 86
100.0 74.8 57.1 44.1 41.9 32.4 33.2 26.0 19.9 17.3

902 631 489 377 315 276 282 211 174 151
100.0 70.0 54.2 41.8 34.9 30.6 31.3 23.4 19.3 16.7

667 490 367 289 253 211 217 158 126 121
100.0 73.5 55.0 43.3 37.9 31.6 32.5 23.7 18.9 18.1

354 258 204 159 141 134 109 101 85 84
100.0 72.9 57.6 44.9 39.8 37.9 30.8 28.5 24.0 23.7

767 557 430 338 288 245 253 190 138 135
100.0 72.6 56.1 44.1 37.5 31.9 33.0 24.8 18.0 17.6

897 621 475 370 330 256 251 199 164 142
100.0 69.2 53.0 41.2 36.8 28.5 28.0 22.2 18.3 15.8

571 416 322 266 220 188 184 141 108 107
100.0 72.9 56.4 46.6 38.5 32.9 32.2 24.7 18.9 18.7

501 364 284 215 186 165 162 117 98 96
100.0 72.7 56.7 42.9 37.1 32.9 32.3 23.4 19.6 19.2

33 27 16 8 10 10 6 5 2 1
100.0 81.8 48.5 24.2 30.3 30.3 18.2 15.2 6.1 3.0

101 34 30 21 13 6 12 10 5
100.0 33.7 29.7 20.8 12.9 5.9 11.9 9.9 5.0 7.9

103 51 31 18 19 10 12 7 9 4
100.0 49.5 30.1 17.5 18.4 9.7 11.7 6.8 8.7 3.9

 ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
啓
発
記
事
の
掲

載 企
画
展
示
や
啓
発
イ
ベ
ン
ト
の
開
催

人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
の

作
成
・
配
布

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設
置
、

大
型

デ
ィ

ス
プ
レ
イ
の
活
用
に
よ
る
啓
発

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル
ム
な
ど

の
貸
し
出
し

啓
発
情
報
や
写
真
・
図
表
な
ど
の
パ

ネ
ル
展
示

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

219 169 145 131 59 56 68 49 144 44
11.5 8.9 7.6 6.9 3.1 2.9 3.6 2.6 7.6 2.3

156 122 104 108 44 43 38 17 66 17
13.4 10.5 8.9 9.3 3.8 3.7 3.3 1.5 5.7 1.5

89 71 60 60 29 34 18 7 19 9
17.9 14.3 12.1 12.1 5.8 6.8 3.6 1.4 3.8 1.8

147 114 95 80 38 41 29 9 54 16
16.3 12.6 10.5 8.9 4.2 4.5 3.2 1.0 6.0 1.8

117 87 71 71 36 40 20 11 32 1
17.5 13.0 10.6 10.6 5.4 6.0 3.0 1.6 4.8 2.2

61 61 52 46 27 25 11 5 19 8
17.2 17.2 14.7 13.0 7.6 7.1 3.1 1.4 5.4 2.3

135 104 87 85 33 41 31 6 44 11
17.6 13.6 11.3 11.1 4.3 5.3 4.0 0.8 5.7 1.4

123 95 82 91 40 39 33 11 54 1
13.7 10.6 9.1 10.1 4.5 4.3 3.7 1.2 6.0 1.9

104 79 58 68 28 31 25 6 31
18.2 13.8 10.2 11.9 4.9 5.4 4.4 1.1 5.4 1.4

104 64 54 63 37 29 19 4 26
20.8 12.8 10.8 12.6 7.4 5.8 3.8 0.8 5.2 1.8

1 3      - 2      - 1 9      -      - 2
3.0 9.1      - 6.1      - 3.0 27.3      -      - 6.1

7 3 4 2 1      - 3 17 15 4
6.9 3.0 4.0 2.0 1.0      - 3.0 16.8 14.9 4.0

7 6 5 1 2      - 3 1 29 2
6.8 5.8 4.9 1.0 1.9      - 2.9 1.0 28.2 1.9

わからない

交流や交際など日常生活における不
利な扱いを受けること

結婚問題で周囲から反対されること

その他

特にない

住宅を容易に借りることができない
場合があること

スポーツ・文化活動や地域活動の参
加に支障があること

聴覚や視覚に障害のある人等に情報
を伝える配慮が足らないこと

じろじろ見られたり、避けられたり
すること

全　体

就職・職場で不利な扱いを受けるこ
と

詐欺や悪質商法の被害を受けること

道路の段差や建物の階段など外出先
で不便や支障があること

全　体

就職・職場で不利な扱いを受けるこ
と

詐欺や悪質商法の被害を受けること

道路の段差や建物の階段など外出先
で不便や支障があること

住宅を容易に借りることができない
場合があること

スポーツ・文化活動や地域活動の参
加に支障があること

聴覚や視覚に障害のある人等に情報
を伝える配慮が足らないこと

じろじろ見られたり、避けられたり
すること

わからない

交流や交際など日常生活における不
利な扱いを受けること

結婚問題で周囲から反対されること

その他

特にない
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問８ 障害者の関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1281 726 691 564 524 359 335 292 160 57 65 150 51
100.0 67.4 38.2 36.4 29.7 27.6 18.9 17.6 15.4 8.4 3.0 3.4 7.9 2.7

1164 849 511 485 412 375 260 237 209 114 35 20 64 19
100.0 72.9 43.9 41.7 35.4 32.2 22.3 20.4 18.0 9.8 3.0 1.7 5.5 1.6

497 391 234 219 203 209 141 117 114 68 15 5 29 11
100.0 78.7 47.1 44.1 40.8 42.1 28.4 23.5 22.9 13.7 3.0 1.0 5.8 2.2

902 680 411 386 347 310 215 190 172 113 20 18 58 21
100.0 75.4 45.6 42.8 38.5 34.4 23.8 21.1 19.1 12.5 2.2 2.0 6.4 2.3

667 523 329 294 272 245 190 136 146 78 20 8 37 16
100.0 78.4 49.3 44.1 40.8 36.7 28.5 20.4 21.9 11.7 3.0 1.2 5.5 2.4

354 281 192 177 142 154 118 78 94 57 10 5 19 9
100.0 79.4 54.2 50.0 40.1 43.5 33.3 22.0 26.6 16.1 2.8 1.4 5.4 2.5

767 597 376 359 314 275 207 164 176 97 23 8 37 12
100.0 77.8 49.0 46.8 40.9 35.9 27.0 21.4 22.9 12.6 3.0 1.0 4.8 1.6

897 659 403 369 323 291 209 191 160 89 28 15 57 18
100.0 73.5 44.9 41.1 36.0 32.4 23.3 21.3 17.8 9.9 3.1 1.7 6.4 2.0

571 448 275 268 222 232 157 118 126 72 21 5 30 9
100.0 78.5 48.2 46.9 38.9 40.6 27.5 20.7 22.1 12.6 3.7 0.9 5.3 1.6

501 394 249 234 197 178 135 95 106 60 19 8 27 9
100.0 78.6 49.7 46.7 39.3 35.5 26.9 19.0 21.2 12.0 3.8 1.6 5.4 1.8

33 25 14 12 7 9 8 5 6 2 6      -      - 1
100.0 75.8 42.4 36.4 21.2 27.3 24.2 15.2 18.2 6.1 18.2      -      - 3.0

101 41 19 28 13 17 10 6 8 3 2 22 9 3
100.0 40.6 18.8 27.7 12.9 16.8 9.9 5.9 7.9 3.0 2.0 21.8 8.9 3.0

103 50 22 15 7 9 6 7 9 3 2 3 38 1
100.0 48.5 21.4 14.6 6.8 8.7 5.8 6.8 8.7 2.9 1.9 2.9 36.9 1.0

わからない

交流や交際など日常生活における
不利な扱いを受けること

結婚問題で周囲から反対されるこ
と

その他

特にない

住宅を容易に借りることができな
い場合があること

スポーツ・文化活動や地域活動の
参加に支障があること

聴覚や視覚に障害のある人等に情
報を伝える配慮が足らないこと

じろじろ見られたり、避けられた
りすること

全　体

就職・職場で不利な扱いを受ける
こと

詐欺や悪質商法の被害を受けるこ
と

道路の段差や建物の階段など外出
先で不便や支障があること

 

 
問８ 障害者の関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 19 市民相互の間で人権が尊重されるために、特に市民一人ひとりが大切にすべきことは何だと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

他
人
に
対
す
る
思
い
や
り

や
、

や
さ
し
さ
を
育
む
こ

と 人
権
に
関
す
る
正
し
い
知

識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

自
分
の
権
利
と
と
も
に
、

他
人
の
権
利
も
尊
重
す
る

こ
と

自
分
が
生
活
し
て
い
る
地

域
社
会
や
そ
の
人
間
関
係

を
大
切
に
す
る
こ
と

非
合
理
な
因
習
や
風
習
、

誤
っ

た
固
定
観
念
に
と
ら

わ
れ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1436 1244 1219 1041 1026 21 19 21 56
100.0 75.6 65.5 64.2 54.8 54.0 1.1 1.0 1.1 2.9

1164 915 839 808 679 709 7 3 7
100.0 78.6 72.1 69.4 58.3 60.9 0.6 0.3 0.6 2.6

497 430 391 386 335 329 5 2 2 9
100.0 86.5 78.7 77.7 67.4 66.2 1.0 0.4 0.4 1.8

902 735 660 657 563 569 11 6 5 23
100.0 81.5 73.2 72.8 62.4 63.1 1.2 0.7 0.6 2.5

667 556 494 509 429 446 7 3 3
100.0 83.4 74.1 76.3 64.3 66.9 1.0 0.4 0.4 3.3

354 297 279 280 239 252 5 1 2 9
100.0 83.9 78.8 79.1 67.5 71.2 1.4 0.3 0.6 2.5

767 634 573 572 482 503 12 4 4 24
100.0 82.7 74.7 74.6 62.8 65.6 1.6 0.5 0.5 3.1

897 735 635 630 535 569 7 3 8
100.0 81.9 70.8 70.2 59.6 63.4 0.8 0.3 0.9 2.6

571 479 420 420 370 376 10      - 4 18
100.0 83.9 73.6 73.6 64.8 65.8 1.8      - 0.7 3.2

501 421 379 372 312 343 8      - 5 13
100.0 84.0 75.6 74.3 62.3 68.5 1.6      - 1.0 2.6

33 22 25 26 21 25 4      -      - 2
100.0 66.7 75.8 78.8 63.6 75.8 12.1      -      - 6.1

101 65 48 52 52 38 2 9 1 5
100.0 64.4 47.5 51.5 51.5 37.6 2.0 8.9 1.0 5.0

103 68 47 37 42 31      - 1 9      -
100.0 66.0 45.6 35.9 40.8 30.1      - 1.0 8.7      -

わからない

交流や交際など日常生活における
不利な扱いを受けること

結婚問題で周囲から反対されるこ
と

その他

特にない

住宅を容易に借りることができな
い場合があること

スポーツ・文化活動や地域活動の
参加に支障があること

聴覚や視覚に障害のある人等に情
報を伝える配慮が足らないこと

じろじろ見られたり、避けられた
りすること

全　体

就職・職場で不利な扱いを受ける
こと

詐欺や悪質商法の被害を受けるこ
と

道路の段差や建物の階段など外出
先で不便や支障があること

30

22

23
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5

問９ 「同和地区」の出身であるというだけの理由などで差別される社会問題を知っていますか。（ＳＡ） 

×問 10 同和問題に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反

対
さ
れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
受
け
る
こ
と

交
流
や
交
際
な
ど
日
常
生

活
に
お
け
る
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

差
別
的
な
発
言
や
落
書
き

が
あ
る
こ
と

結
婚
や
就
職
な
ど
に
際
し

て
の
身
元
調
査
が
行
わ
れ

る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
利
用

し
た
誹
謗
中
傷
や
差
別
的

情
報
の
掲
載
が
あ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 984 927 654 674 742 537 36 110 370 38
100.0 51.8 48.8 34.4 35.5 39.1 28.3 1.9 5.8 19.5 2.0

301 219 196 131 143 180 116 15 11 5 2
100.0 72.8 65.1 43.5 47.5 59.8 38.5 5.0 3.7 1.7 0.7

683 462 405 285 278 332 221 15 31 49 4
100.0 67.6 59.3 41.7 40.7 48.6 32.4 2.2 4.5 7.2 0.6

623 267 269 196 208 192 156 5 36 164 4
100.0 42.9 43.2 31.5 33.4 30.8 25.0 0.8 5.8 26.3 0.6

257 35 53 42 44 38 40 1 22 145 1
100.0 13.6 20.6 16.3 17.1 14.8 15.6 0.4 8.6 56.4 5.8

まったく知らない

全　体

よく知っている

少しは知っている

聞いたことがある

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 同和問題に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 14 各人権問題を解決し、人権尊重の社会を実現するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 と
 就職

 こと

 不利
 

 

 
結婚
査が
 イン

 傷や

 その

 

 
特に

 わか

 　
総
数

学
校
や
社
会
に
お
け
る
人
権

教
育
の
充
実

一
人
ひ
と
り
の
人
権
尊
重
意

識
を
高
め
る
努
力

人
権
に
か
か
わ
り
の
深
い
職

業
に
従
事
す
る
人
の
人
権
意

識
の
向
上

人
権
侵
害
に
対
す
る
法
的
規

制
や
救
済
・
支
援
策
の
強
化

人
権
問
題
に
対
す
る
相
談
・

支
援
体
制
の
充
実

不
合
理
な
差
別
や
格
差
の
解

消
・
是
正
の
た
め
の
制
度
の

改
善
や
施
策
の
充
実

人
権
尊
重
意
識
を
高
め
る
た

め
の
啓
発
活
動
の
充
実

個
別
の
人
権
分
野
（

高
齢
者

や
障
害
者
な
ど
）

に
お
け
る

条
例
等
の
整
備

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学

習
や
交
流
・
連
携
の
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1225 936 798 715 705 613 516 497 443 65 50 94 40
100.0 64.5 49.3 42.0 37.6 37.1 32.3 27.2 26.2 23.3 3.4 2.6 4.9 2.1

984 741 554 496 468 456 408 356 308 297 39 2 19 16
100.0 75.3 56.3 50.4 47.6 46.3 41.5 36.2 31.3 30.2 4.0 0.2 1.9 1.6

927 722 532 500 477 437 404 348 305 288 38 3 11 14
100.0 77.9 57.4 53.9 51.5 47.1 43.6 37.5 32.9 31.1 4.1 0.3 1.2 1.5

654 521 403 365 356 338 326 272 246 240 32 1 8 9
100.0 79.7 61.6 55.8 54.4 51.7 49.8 41.6 37.6 36.7 4.9 0.2 1.2 1.4

674 532 410 359 371 331 320 238 249 241 32      - 8 10
100.0 78.9 60.8 53.3 55.0 49.1 47.5 35.3 36.9 35.8 4.7      - 1.2 1.5

742 582 443 392 375 340 346 257 256 239 33 2 9 9
100.0 78.4 59.7 52.8 50.5 45.8 46.6 34.6 34.5 32.2 4.4 0.3 1.2 1.2

537 434 338 309 312 288 262 215 201 192 29 1 8 9
100.0 80.8 62.9 57.5 58.1 53.6 48.8 40.0 37.4 35.8 5.4 0.2 1.5 1.7

36 22 20 18 13 10 14 7 11 8 10 3      - 1
100.0 61.1 55.6 50.0 36.1 27.8 38.9 19.4 30.6 22.2 27.8 8.3      - 2.8

110 38 34 32 19 20 11 12 20 12 4 19 10 2
100.0 34.5 30.9 29.1 17.3 18.2 10.0 10.9 18.2 10.9 3.6 17.3 9.1 1.8

370 165 136 106 71 99 67 52 62 56 6 20 53 7
100.0 44.6 36.8 28.6 19.2 26.8 18.1 14.1 16.8 15.1 1.6 5.4 14.3 1.9

全　体

結婚問題で周囲から反対されるこ

・職場で不利な扱いを受ける

交流や交際など日常生活における
な扱いを受けること

らない

ない

差別的な発言や落書きがあること

や就職などに際しての身元調
行われること

ターネットを利用した誹謗中
差別的情報の掲載があること

他
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7
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8

11

8
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6

問10 同和問題に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 17 人権尊重の理解を深めるために、特に効果的であると思われる啓発活動は何ですか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

学
校
な
ど
に
お
け
る
人
権
教
育

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人
権
啓

発
番
組
・
ス
ポ
ッ

ト
の
放
送

新
聞
・
雑
誌
等
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

地
下
鉄
車
内
・
公
共
施
設
等
へ

の
ポ
ス
タ
ー

や
ス
テ

ッ

カ
ー

の
掲
出

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学
習

や
交
流
・
連
携

広
報
紙
へ
の
啓
発
記
事
の
掲
載

人
権
に
つ
い
て
学
ん
だ
り
、

交

流
・
連
携
の
で
き
る
市
民
利
用

施
設
の
設
置

講
演
会
・
映
画
会
の
開
催

講
座
・
研
修
会
・
シ
ン
ポ
ジ
ウ

ム
の
開
催

1900 1200 889 679 568 468 464 349 278 245
100.0 63.2 46.8 35.7 29.9 24.6 24.4 18.4 14.6 12.9

984 689 505 397 331 287 291 219 181 166
100.0 70.0 51.3 40.3 33.6 29.2 29.6 22.3 18.4 16.9

927 669 484 386 336 287 279 210 169 154
100.0 72.2 52.2 41.6 36.2 31.0 30.1 22.7 18.2 16.6

654 493 368 295 258 227 216 162 134 119
100.0 75.4 56.3 45.1 39.4 34.7 33.0 24.8 20.5 18.2

674 503 377 294 262 223 208 149 121 111
100.0 74.6 55.9 43.6 38.9 33.1 30.9 22.1 18.0 16.5

742 543 392 293 251 244 228 181 144 132
100.0 73.2 52.8 39.5 33.8 32.9 30.7 24.4 19.4 17.8

537 412 311 231 214 184 173 119 99 93
100.0 76.7 57.9 43.0 39.9 34.3 32.2 22.2 18.4 17.3

36 25 16 12 6 10 8 4 6 2
100.0 69.4 44.4 33.3 16.7 27.8 22.2 11.1 16.7 5.6

110 43 37 31 18 13 16 11 8
100.0 39.1 33.6 28.2 16.4 11.8 14.5 10.0 7.3 6.4

370 188 148 98 92 67 58 42 32 2
100.0 50.8 40.0 26.5 24.9 18.1 15.7 11.4 8.6 6.5

 ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

企
画
展
示
や
啓
発
イ
ベ
ン
ト
の

開
催

人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
の
作
成
・
配
布

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設
置
、

大

型
デ
ィ

ス
プ
レ
イ
の
活
用
に
よ

る
啓
発

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル
ム

な
ど
の
貸
し
出
し

啓
発
情
報
や
写
真
・
図
表
な
ど

の
パ
ネ
ル
展
示

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

219 169 145 131 59 56 68 49 144 44
11.5 8.9 7.6 6.9 3.1 2.9 3.6 2.6 7.6 2.3

145 102 88 87 42 36 42 10 45 18
14.7 10.4 8.9 8.8 4.3 3.7 4.3 1.0 4.6 1.8

141 101 84 82 38 36 41 13 35 14
15.2 10.9 9.1 8.8 4.1 3.9 4.4 1.4 3.8 1.5

117 84 74 78 32 31 30 7 20
17.9 12.8 11.3 11.9 4.9 4.7 4.6 1.1 3.1 1.2

114 84 72 81 31 36 32 5 21
16.9 12.5 10.7 12.0 4.6 5.3 4.7 0.7 3.1 1.6

118 80 68 66 34 32 33 7 30
15.9 10.8 9.2 8.9 4.6 4.3 4.4 0.9 4.0 1.1

101 67 57 64 32 32 25 7 15
18.8 12.5 10.6 11.9 6.0 6.0 4.7 1.3 2.8 1.7

1 2 4 3 1 2 7 3 2 1
2.8 5.6 11.1 8.3 2.8 5.6 19.4 8.3 5.6 2.8

6 4 5 3 2 1 5 11 12
5.5 3.6 4.5 2.7 1.8 0.9 4.5 10.0 10.9 5.5

25 22 22 11 5 7 7 15 70 7
6.8 5.9 5.9 3.0 1.4 1.9 1.9 4.1 18.9 1.9

特にない

わからない

差別的な発言や落書きがあること

結婚や就職などに際しての身元調査が
行われること
インターネットを利用した誹謗中傷や
差別的情報の掲載があること

その他

全　体

結婚問題で周囲から反対されること

就職・職場で不利な扱いを受けること

交流や交際など日常生活における不利
な扱いを受けること

全　体

結婚問題で周囲から反対されること

就職・職場で不利な扱いを受けること

交流や交際など日常生活における不利
な扱いを受けること

特にない

わからない

差別的な発言や落書きがあること

結婚や就職などに際しての身元調査が
行われること

インターネットを利用した誹謗中傷や
差別的情報の掲載があること

その他
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問 10 同和問題に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 

 　
総
数

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1281 726 691 564 524 359 335 292 160 57 65 150 51
100.0 67.4 38.2 36.4 29.7 27.6 18.9 17.6 15.4 8.4 3.0 3.4 7.9 2.7

984 752 450 408 341 328 227 210 180 99 36 16 37 21
100.0 76.4 45.7 41.5 34.7 33.3 23.1 21.3 18.3 10.1 3.7 1.6 3.8 2.1

927 725 446 389 349 316 220 192 175 93 32 17 32 18
100.0 78.2 48.1 42.0 37.6 34.1 23.7 20.7 18.9 10.0 3.5 1.8 3.5 1.9

654 529 329 300 273 244 178 150 149 84 25 7 19 9
100.0 80.9 50.3 45.9 41.7 37.3 27.2 22.9 22.8 12.8 3.8 1.1 2.9 1.4

674 540 326 299 264 248 161 149 139 76 25 7 27 14
100.0 80.1 48.4 44.4 39.2 36.8 23.9 22.1 20.6 11.3 3.7 1.0 4.0 2.1

742 583 357 342 272 265 200 149 147 80 26 11 31 10
100.0 78.6 48.1 46.1 36.7 35.7 27.0 20.1 19.8 10.8 3.5 1.5 4.2 1.3

537 437 275 261 228 214 150 114 115 62 21 3 24 10
100.0 81.4 51.2 48.6 42.5 39.9 27.9 21.2 21.4 11.5 3.9 0.6 4.5 1.9

36 23 10 16 10 9 9 4 9 1 6 3 1 1
100.0 63.9 27.8 44.4 27.8 25.0 25.0 11.1 25.0 2.8 16.7 8.3 2.8 2.8

110 47 27 30 15 18 14 8 8 9 2 15 12 5
100.0 42.7 24.5 27.3 13.6 16.4 12.7 7.3 7.3 8.2 1.8 13.6 10.9 4.5

370 195 99 100 74 74 42 37 35 20 9 21 80 7
100.0 52.7 26.8 27.0 20.0 20.0 11.4 10.0 9.5 5.4 2.4 5.7 21.6 1.9

特にない

わからない

差別的な発言や落書きがあること

結婚や就職などに際しての身元調
査が行われること

インターネットを利用した誹謗中
傷や差別的情報の掲載があること

その他

全　体

結婚問題で周囲から反対されるこ
と

就職・職場で不利な扱いを受ける
こと

交流や交際など日常生活における
不利な扱いを受けること

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 同和問題に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 19 市民相互の間で人権が尊重されるために、特に市民一人ひとりが大切にすべきことは何だと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

他
人
に
対
す
る
思
い
や
り

や
、

や
さ
し
さ
を
育
む
こ

と 人
権
に
関
す
る
正
し
い
知

識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

自
分
の
権
利
と
と
も
に
、

他
人
の
権
利
も
尊
重
す
る

こ
と

自
分
が
生
活
し
て
い
る
地

域
社
会
や
そ
の
人
間
関
係

を
大
切
に
す
る
こ
と

非
合
理
な
因
習
や
風
習
、

誤
っ

た
固
定
観
念
に
と
ら

わ
れ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1436 1244 1219 1041 1026 21 19 21 56
100.0 75.6 65.5 64.2 54.8 54.0 1.1 1.0 1.1 2.9

984 789 729 719 574 651 11 6 4 23
100.0 80.2 74.1 73.1 58.3 66.2 1.1 0.6 0.4 2.3

927 748 691 688 563 601 13 5 3 27
100.0 80.7 74.5 74.2 60.7 64.8 1.4 0.5 0.3 2.9

654 536 489 511 421 458 10 2 3 18
100.0 82.0 74.8 78.1 64.4 70.0 1.5 0.3 0.5 2.8

674 551 504 504 431 469 10 2 4 18
100.0 81.8 74.8 74.8 63.9 69.6 1.5 0.3 0.6 2.7

742 598 553 549 447 506 10 4 2 21
100.0 80.6 74.5 74.0 60.2 68.2 1.3 0.5 0.3 2.8

537 453 409 412 338 369 9 3 1 17
100.0 84.4 76.2 76.7 62.9 68.7 1.7 0.6 0.2 3.2

36 30 21 23 19 21 1 3      - 1
100.0 83.3 58.3 63.9 52.8 58.3 2.8 8.3      - 2.8

110 67 56 54 50 35 1 5 2
100.0 60.9 50.9 49.1 45.5 31.8 0.9 4.5 1.8 5.5

370 275 191 177 194 135 2 4 13 8
100.0 74.3 51.6 47.8 52.4 36.5 0.5 1.1 3.5 2.2

特にない

わからない

差別的な発言や落書きがあること

結婚や就職などに際しての身元調
査が行われること

インターネットを利用した誹謗中
傷や差別的情報の掲載があること

その他

全　体

結婚問題で周囲から反対されるこ
と

就職・職場で不利な扱いを受ける
こと

交流や交際など日常生活における
不利な扱いを受けること

6

 



 

 44

問 11 外国人に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 14 各人権問題を解決し、人権尊重の社会を実現するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

学
校
や
社
会
に
お
け
る
人
権

教
育
の
充
実

一
人
ひ
と
り
の
人
権
尊
重
意

識
を
高
め
る
努
力

人
権
に
か
か
わ
り
の
深
い
職

業
に
従
事
す
る
人
の
人
権
意

識
の
向
上

人
権
侵
害
に
対
す
る
法
的
規

制
や
救
済
・
支
援
策
の
強
化

人
権
問
題
に
対
す
る
相
談
・

支
援
体
制
の
充
実

不
合
理
な
差
別
や
格
差
の
解

消
・
是
正
の
た
め
の
制
度
の

改
善
や
施
策
の
充
実

人
権
尊
重
意
識
を
高
め
る
た

め
の
啓
発
活
動
の
充
実

個
別
の
人
権
分
野
（

高
齢
者

や
障
害
者
な
ど
）

に
お
け
る

条
例
等
の
整
備

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学

習
や
交
流
・
連
携
の
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1225 936 798 715 705 613 516 497 443 65 50 94 40
100.0 64.5 49.3 42.0 37.6 37.1 32.3 27.2 26.2 23.3 3.4 2.6 4.9 2.1

695 558 397 376 349 346 307 286 247 226 21 1 10 1
100.0 80.3 57.1 54.1 50.2 49.8 44.2 41.2 35.5 32.5 3.0 0.1 1.4 0.1

583 479 352 316 318 317 293 236 224 202 24 2 9 1
100.0 82.2 60.4 54.2 54.5 54.4 50.3 40.5 38.4 34.6 4.1 0.3 1.5 0.2

756 607 457 425 391 384 365 287 259 258 26 2 7 2
100.0 80.3 60.4 56.2 51.7 50.8 48.3 38.0 34.3 34.1 3.4 0.3 0.9 0.3

744 582 449 396 394 383 354 279 279 258 28 3 5 2
100.0 78.2 60.3 53.2 53.0 51.5 47.6 37.5 37.5 34.7 3.8 0.4 0.7 0.3

319 268 204 187 200 197 192 154 149 143 15 2 1      -
100.0 84.0 63.9 58.6 62.7 61.8 60.2 48.3 46.7 44.8 4.7 0.6 0.3      -

316 262 200 180 182 174 168 142 134 121 15 1 3 1
100.0 82.9 63.3 57.0 57.6 55.1 53.2 44.9 42.4 38.3 4.7 0.3 0.9 0.3

438 343 280 248 249 228 207 175 178 154 15 2 7 2
100.0 78.3 63.9 56.6 56.8 52.1 47.3 40.0 40.6 35.2 3.4 0.5 1.6 0.5

43 25 26 24 15 16 19 11 15 15 15 2 2      -
100.0 58.1 60.5 55.8 34.9 37.2 44.2 25.6 34.9 34.9 34.9 4.7 4.7      -

192 70 78 48 37 43 27 19 26 21 10 27 13 2
100.0 36.5 40.6 25.0 19.3 22.4 14.1 9.9 13.5 10.9 5.2 14.1 6.8 1.0

293 140 110 88 59 78 48 55 54 37 6 13 53 2
100.0 47.8 37.5 30.0 20.1 26.6 16.4 18.8 18.4 12.6 2.0 4.4 18.1 0.7

結婚問題で周囲から反対されるこ
と

交流や交際など日常生活における
不利な扱いを受けること

就職・仕事の内容、待遇などで不
利な扱いを受けること

わからない

特にない

その他

公共交通機関等で外国語表示が不
十分で不便や支障を感じること

保健、医療、防災等の生活に必要
な情報が十分に手に入らないこと

住宅を容易に借りることができな
い場合があること

地域住民や地域社会の受入体制が
十分整ってないこと

全　体
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問 11 外国人に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 17 人権尊重の理解を深めるために、特に効果的であると思われる啓発活動は何ですか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

学
校
な
ど
に
お
け
る
人
権
教
育

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人
権
啓

発
番
組
・
ス
ポ
ッ

ト
の
放
送

新
聞
・
雑
誌
等
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

地
下
鉄
車
内
・
公
共
施
設
等
へ

の
ポ
ス
タ
ー

や
ス
テ
ッ

カ
ー

の

掲
出

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学
習

や
交
流
・
連
携

広
報
紙
へ
の
啓
発
記
事
の
掲
載

人
権
に
つ
い
て
学
ん
だ
り
、

交

流
・
連
携
の
で
き
る
市
民
利
用

施
設
の
設
置

講
演
会
・
映
画
会
の
開
催

講
座
・
研
修
会
・
シ
ン
ポ
ジ
ウ

ム
の
開
催

1900 1200 889 679 568 468 464 349 278 245
100.0 63.2 46.8 35.7 29.9 24.6 24.4 18.4 14.6 12.9

695 488 376 307 252 236 229 181 141 132
100.0 70.2 54.1 44.2 36.3 34.0 32.9 26.0 20.3 19.0

583 430 330 263 217 205 186 144 129 119
100.0 73.8 56.6 45.1 37.2 35.2 31.9 24.7 22.1 20.4

756 555 412 345 278 249 238 195 137 134
100.0 73.4 54.5 45.6 36.8 32.9 31.5 25.8 18.1 17.7

744 537 429 331 269 232 226 182 145 137
100.0 72.2 57.7 44.5 36.2 31.2 30.4 24.5 19.5 18.4

319 246 185 154 135 128 114 97 71 74
100.0 77.1 58.0 48.3 42.3 40.1 35.7 30.4 22.3 23.2

316 233 182 148 135 115 111 90 72 73
100.0 73.7 57.6 46.8 42.7 36.4 35.1 28.5 22.8 23.1

438 307 240 195 172 148 148 129 94 91
100.0 70.1 54.8 44.5 39.3 33.8 33.8 29.5 21.5 20.8

43 30 21 14 13 11 8 9 8 4
100.0 69.8 48.8 32.6 30.2 25.6 18.6 20.9 18.6 9.3

192 89 61 44 39 30 27 21 11
100.0 46.4 31.8 22.9 20.3 15.6 14.1 10.9 5.7 3.6

293 152 102 76 57 39 59 23 32 2
100.0 51.9 34.8 25.9 19.5 13.3 20.1 7.8 10.9 6.8

 ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

企
画
展
示
や
啓
発
イ
ベ
ン
ト
の

開
催

人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
の
作
成
・
配
布

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設
置
、

大

型
デ
ィ

ス
プ
レ
イ
の
活
用
に
よ

る
啓
発

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル
ム

な
ど
の
貸
し
出
し

啓
発
情
報
や
写
真
・
図
表
な
ど

の
パ
ネ
ル
展
示

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

219 169 145 131 59 56 68 49 144 44
11.5 8.9 7.6 6.9 3.1 2.9 3.6 2.6 7.6 2.3

122 94 82 65 32 31 22 7 24
17.6 13.5 11.8 9.4 4.6 4.5 3.2 1.0 3.5 1.9

109 78 69 63 34 29 19 9 21

18.7 13.4 11.8 10.8 5.8 5.0 3.3 1.5 3.6 1.4

122 101 86 76 32 33 28 8 23 12

16.1 13.4 11.4 10.1 4.2 4.4 3.7 1.1 3.0 1.6

127 91 86 78 39 32 27 11 24 1

17.1 12.2 11.6 10.5 5.2 4.3 3.6 1.5 3.2 1.5

62 52 47 46 24 26 13 2 9 2

19.4 16.3 14.7 14.4 7.5 8.2 4.1 0.6 2.8 0.6

59 44 40 47 21 23 12 3 13 4

18.7 13.9 12.7 14.9 6.6 7.3 3.8 0.9 4.1 1.3

81 61 57 46 26 27 18 5 17 9

18.5 13.9 13.0 10.5 5.9 6.2 4.1 1.1 3.9 2.1

7 4 3 2 3 1 9 1 2 2

16.3 9.3 7.0 4.7 7.0 2.3 20.9 2.3 4.7 4.7

12 9 7 7 3 3 11 20 24

6.3 4.7 3.6 3.6 1.6 1.6 5.7 10.4 12.5 2.1

17 16 15 6 3 3 4 10 63

5.8 5.5 5.1 2.0 1.0 1.0 1.4 3.4 21.5 2.0

その他

特にない

わからない

就職・仕事の内容、待遇などで不利な
扱いを受けること

交流や交際など日常生活における不利
な扱いを受けること

結婚問題で周囲から反対されること

公共交通機関等で外国語表示が不十分
で不便や支障を感じること

全　体

地域住民や地域社会の受入体制が十分
整ってないこと

住宅を容易に借りることができない場
合があること

保健、医療、防災等の生活に必要な情
報が十分に手に入らないこと

全　体

地域住民や地域社会の受入体制が十分
整ってないこと

住宅を容易に借りることができない場
合があること

保健、医療、防災等の生活に必要な情
報が十分に手に入らないこと

その他

特にない

わからない

就職・仕事の内容、待遇などで不利な
扱いを受けること

交流や交際など日常生活における不利
な扱いを受けること

結婚問題で周囲から反対されること

公共交通機関等で外国語表示が不十分
で不便や支障を感じること
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10

問 11 外国人に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1281 726 691 564 524 359 335 292 160 57 65 150 51
100.0 67.4 38.2 36.4 29.7 27.6 18.9 17.6 15.4 8.4 3.0 3.4 7.9 2.7

695 535 323 308 256 235 175 174 140 85 16 12 25 15
100.0 77.0 46.5 44.3 36.8 33.8 25.2 25.0 20.1 12.2 2.3 1.7 3.6 2.2

583 474 294 267 229 209 153 117 137 72 12 7 24 8
100.0 81.3 50.4 45.8 39.3 35.8 26.2 20.1 23.5 12.3 2.1 1.2 4.1 1.4

756 599 365 347 299 279 197 159 156 92 20 8 26 12
100.0 79.2 48.3 45.9 39.6 36.9 26.1 21.0 20.6 12.2 2.6 1.1 3.4 1.6

744 589 345 356 287 270 191 169 159 91 21 14 18 9
100.0 79.2 46.4 47.8 38.6 36.3 25.7 22.7 21.4 12.2 2.8 1.9 2.4 1.2

319 271 179 172 143 137 99 81 84 50 8 1 6 3
100.0 85.0 56.1 53.9 44.8 42.9 31.0 25.4 26.3 15.7 2.5 0.3 1.9 0.9

316 252 163 159 136 126 100 83 74 44 8 4 12 3
100.0 79.7 51.6 50.3 43.0 39.9 31.6 26.3 23.4 13.9 2.5 1.3 3.8 0.9

438 328 218 220 190 170 135 111 97 53 17 3 14 11
100.0 74.9 49.8 50.2 43.4 38.8 30.8 25.3 22.1 12.1 3.9 0.7 3.2 2.5

43 31 17 17 16 17 8 6 10 1 9 2 1 2
100.0 72.1 39.5 39.5 37.2 39.5 18.6 14.0 23.3 2.3 20.9 4.7 2.3 4.7

192 94 51 43 32 38 24 15 17 10 8 27 19 3
100.0 49.0 26.6 22.4 16.7 19.8 12.5 7.8 8.9 5.2 4.2 14.1 9.9 1.6

293 152 76 75 52 44 28 29 25 10 5 15 78
100.0 51.9 25.9 25.6 17.7 15.0 9.6 9.9 8.5 3.4 1.7 5.1 26.6 3.4

その他

特にない

わからない

就職・仕事の内容、待遇などで不
利な扱いを受けること

交流や交際など日常生活における
不利な扱いを受けること

結婚問題で周囲から反対されるこ
と

公共交通機関等で外国語表示が不
十分で不便や支障を感じること

全　体

地域住民や地域社会の受入体制が
十分整ってないこと

住宅を容易に借りることができな
い場合があること

保健、医療、防災等の生活に必要
な情報が十分に手に入らないこと

 

 

問 11 外国人に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 19 市民相互の間で人権が尊重されるために、特に市民一人ひとりが大切にすべきことは何だと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

他
人
に
対
す
る
思
い
や
り

や
、

や
さ
し
さ
を
育
む
こ

と 人
権
に
関
す
る
正
し
い
知

識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

自
分
の
権
利
と
と
も
に
、

他
人
の
権
利
も
尊
重
す
る

こ
と

自
分
が
生
活
し
て
い
る
地

域
社
会
や
そ
の
人
間
関
係

を
大
切
に
す
る
こ
と

非
合
理
な
因
習
や
風
習
、

誤
っ

た
固
定
観
念
に
と
ら

わ
れ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1436 1244 1219 1041 1026 21 19 21 56
100.0 75.6 65.5 64.2 54.8 54.0 1.1 1.0 1.1 2.9

695 558 508 499 409 436 9 1 2 24
100.0 80.3 73.1 71.8 58.8 62.7 1.3 0.1 0.3 3.5

583 485 438 435 357 414 9 2 3 13
100.0 83.2 75.1 74.6 61.2 71.0 1.5 0.3 0.5 2.2

756 611 559 572 458 504 11 1 2 20
100.0 80.8 73.9 75.7 60.6 66.7 1.5 0.1 0.3 2.6

744 618 554 537 471 493 6 2 2 18
100.0 83.1 74.5 72.2 63.3 66.3 0.8 0.3 0.3 2.4

319 270 249 252 218 215 4 1      - 7
100.0 84.6 78.1 79.0 68.3 67.4 1.3 0.3      - 2.2

316 267 248 245 203 219 5 2      - 9
100.0 84.5 78.5 77.5 64.2 69.3 1.6 0.6      - 2.8

438 362 322 315 277 280 8 2      - 17
100.0 82.6 73.5 71.9 63.2 63.9 1.8 0.5      - 3.9

43 35 29 28 26 26 3 1      - 2
100.0 81.4 67.4 65.1 60.5 60.5 7.0 2.3      - 4.7

192 126 97 103 85 79 3 8 2 5
100.0 65.6 50.5 53.6 44.3 41.1 1.6 4.2 1.0 2.6

293 214 180 163 174 118 2 5 13 4
100.0 73.0 61.4 55.6 59.4 40.3 0.7 1.7 4.4 1.4

その他

特にない

わからない

就職・仕事の内容、待遇などで不
利な扱いを受けること

交流や交際など日常生活における
不利な扱いを受けること

結婚問題で周囲から反対されるこ
と

公共交通機関等で外国語表示が不
十分で不便や支障を感じること

全　体

地域住民や地域社会の受入体制が
十分整ってないこと

住宅を容易に借りることができな
い場合があること

保健、医療、防災等の生活に必要
な情報が十分に手に入らないこと
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問 12 問５～11 の各分野以外のどのような人権問題に関心がありますか。（ＭＡ） 

×問 13 問 12 に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
受
け
た
り
す
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
受
け
た

り
す
る
こ
と

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

精
神
的
な
負
担
や
シ
ョ
ッ

ク
に
直
面
し
た
り
す
る
こ

と 治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
た

り
す
る
こ
と

家
族
や
親
戚
か
ら
の
付
き

合
い
を
拒
絶
さ
れ
た
り
す

る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 890 888 714 641 612 551 28 136 179 88
100.0 46.8 46.7 37.6 33.7 32.2 29.0 1.5 7.2 9.4 4.6

753 532 523 365 335 406 353 10 9 11 3
100.0 70.7 69.5 48.5 44.5 53.9 46.9 1.3 1.2 1.5 0.4

545 368 343 249 225 274 234 12 12 15 3
100.0 67.5 62.9 45.7 41.3 50.3 42.9 2.2 2.2 2.8 0.6

920 587 583 490 437 397 391 17 10 17 6
100.0 63.8 63.4 53.3 47.5 43.2 42.5 1.8 1.1 1.8 0.7

497 366 331 262 223 254 250 9 4 7 3
100.0 73.6 66.6 52.7 44.9 51.1 50.3 1.8 0.8 1.4 0.6

240 195 189 152 133 164 143 6 3 2      -
100.0 81.3 78.8 63.3 55.4 68.3 59.6 2.5 1.3 0.8      -

408 300 309 235 213 230 225 6 3 4      -
100.0 73.5 75.7 57.6 52.2 56.4 55.1 1.5 0.7 1.0      -

710 425 465 430 360 321 265 12 13 14 6
100.0 59.9 65.5 60.6 50.7 45.2 37.3 1.7 1.8 2.0 0.8

35 20 23 19 15 14 13 6 3      - 1
100.0 57.1 65.7 54.3 42.9 40.0 37.1 17.1 8.6      - 2.9

169 17 11 12 7 16 6 1 84 30 19
100.0 10.1 6.5 7.1 4.1 9.5 3.6 0.6 49.7 17.8 11.2

185 24 20 16 15 23 14      - 17 110
100.0 13.0 10.8 8.6 8.1 12.4 7.6      - 9.2 59.5 6.5

その他の人権問題

特にない

わからない

刑を終えて出所した人にかかわる
問題

アイヌの人々にかかわる問題

性的指向及び性同一性障害などに
かかわる問題

インターネットによる人権侵害に
かかわる問題

全　体

ＨＩＶ感染者、ハンセン病患者や
元患者にかかわる問題

ホームレスにかかわる問題

犯罪被害者やその家族にかかわる
問題

12

 

 

問 13 問 12 に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 14 各人権問題を解決し、人権尊重の社会を実現するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

学
校
や
社
会
に
お
け
る
人
権

教
育
の
充
実

一
人
ひ
と
り
の
人
権
尊
重
意

識
を
高
め
る
努
力

人
権
に
か
か
わ
り
の
深
い
職

業
に
従
事
す
る
人
の
人
権
意

識
の
向
上

人
権
侵
害
に
対
す
る
法
的
規

制
や
救
済
・
支
援
策
の
強
化

人
権
問
題
に
対
す
る
相
談
・

支
援
体
制
の
充
実

不
合
理
な
差
別
や
格
差
の
解

消
・
是
正
の
た
め
の
制
度
の

改
善
や
施
策
の
充
実

人
権
尊
重
意
識
を
高
め
る
た

め
の
啓
発
活
動
の
充
実

個
別
の
人
権
分
野
（

高
齢
者

や
障
害
者
な
ど
）

に
お
け
る

条
例
等
の
整
備

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学

習
や
交
流
・
連
携
の
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1225 936 798 715 705 613 516 497 443 65 50 94 40
100.0 64.5 49.3 42.0 37.6 37.1 32.3 27.2 26.2 23.3 3.4 2.6 4.9 2.1

890 692 523 490 456 442 410 366 325 292 36 3 13 1
100.0 77.8 58.8 55.1 51.2 49.7 46.1 41.1 36.5 32.8 4.0 0.3 1.5 0.1

612 504 370 378 341 338 320 268 253 224 25 3 12      -
100.0 82.4 60.5 61.8 55.7 55.2 52.3 43.8 41.3 36.6 4.1 0.5 2.0      -

888 703 533 482 456 426 412 322 301 309 45      - 12 1
100.0 79.2 60.0 54.3 51.4 48.0 46.4 36.3 33.9 34.8 5.1      - 1.4 0.1

551 442 327 311 284 289 278 212 215 209 28 4 6 1
100.0 80.2 59.3 56.4 51.5 52.5 50.5 38.5 39.0 37.9 5.1 0.7 1.1 0.2

641 487 400 346 338 320 290 220 232 223 32 3 9      -
100.0 76.0 62.4 54.0 52.7 49.9 45.2 34.3 36.2 34.8 5.0 0.5 1.4      -

714 553 421 390 387 341 320 259 243 230 30 4 11      -
100.0 77.5 59.0 54.6 54.2 47.8 44.8 36.3 34.0 32.2 4.2 0.6 1.5      -

28 18 13 13 16 8 13 8 9 7 8      -      -      -
100.0 64.3 46.4 46.4 57.1 28.6 46.4 28.6 32.1 25.0 28.6      -      -      -

136 46 49 27 18 22 14 15 26 18 3 35 6 1
100.0 33.8 36.0 19.9 13.2 16.2 10.3 11.0 19.1 13.2 2.2 25.7 4.4 0.7

179 69 58 34 22 39 22 21 25 13 1 4 56      -
100.0 38.5 32.4 19.0 12.3 21.8 12.3 11.7 14.0 7.3 0.6 2.2 31.3      -

特にない

わからない

家族や親戚からの付き合いを拒絶
されたりすること

精神的な負担やショックに直面し
たりすること

プライバシーの侵害

その他

全　体

就職・職場で不利な扱いを受けた
りすること

治療や入院を断られたりすること

差別的な言動を受けたりすること
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問 13 問 12 に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 17 人権尊重の理解を深めるために、特に効果的であると思われる啓発活動は何ですか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

学
校
な
ど
に
お
け
る
人
権
教
育

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人
権
啓

発
番
組
・
ス
ポ
ッ

ト
の
放
送

新
聞
・
雑
誌
等
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

地
下
鉄
車
内
・
公
共
施
設
等
へ

の
ポ
ス
タ
ー

や
ス
テ
ッ

カ
ー

の

掲
出

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学
習

や
交
流
・
連
携

広
報
紙
へ
の
啓
発
記
事
の
掲
載

人
権
に
つ
い
て
学
ん
だ
り
、

交

流
・
連
携
の
で
き
る
市
民
利
用

施
設
の
設
置

講
演
会
・
映
画
会
の
開
催

講
座
・
研
修
会
・
シ
ン
ポ
ジ
ウ

ム
の
開
催

1900 1200 889 679 568 468 464 349 278 245
100.0 63.2 46.8 35.7 29.9 24.6 24.4 18.4 14.6 12.9

890 635 474 374 329 302 277 217 178 159
100.0 71.3 53.3 42.0 37.0 33.9 31.1 24.4 20.0 17.9

612 447 337 265 253 208 197 158 135 122
100.0 73.0 55.1 43.3 41.3 34.0 32.2 25.8 22.1 19.9

888 652 486 376 320 300 251 202 160 153
100.0 73.4 54.7 42.3 36.0 33.8 28.3 22.7 18.0 17.2

551 392 317 244 216 196 173 145 118 105
100.0 71.1 57.5 44.3 39.2 35.6 31.4 26.3 21.4 19.1

641 464 360 270 231 218 178 148 111 105
100.0 72.4 56.2 42.1 36.0 34.0 27.8 23.1 17.3 16.4

714 523 407 327 275 235 225 164 114 115
100.0 73.2 57.0 45.8 38.5 32.9 31.5 23.0 16.0 16.1

28 21 17 8 9 7 4 4 4 4
100.0 75.0 60.7 28.6 32.1 25.0 14.3 14.3 14.3 14.3

136 53 42 38 21 16 20 12 16
100.0 39.0 30.9 27.9 15.4 11.8 14.7 8.8 11.8 5.9

179 77 57 42 31 15 28 14 21 1
100.0 43.0 31.8 23.5 17.3 8.4 15.6 7.8 11.7 6.7

 ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

企
画
展
示
や
啓
発
イ
ベ
ン
ト
の

開
催

人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
の
作
成
・
配
布

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設
置
、

大

型
デ
ィ

ス
プ
レ
イ
の
活
用
に
よ

る
啓
発

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル
ム

な
ど
の
貸
し
出
し

啓
発
情
報
や
写
真
・
図
表
な
ど

の
パ
ネ
ル
展
示

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

219 169 145 131 59 56 68 49 144 44
11.5 8.9 7.6 6.9 3.1 2.9 3.6 2.6 7.6 2.3

145 116 89 84 48 40 33 8 41 11
16.3 13.0 10.0 9.4 5.4 4.5 3.7 0.9 4.6 1.2

111 92 71 74 39 37 17 7 24
18.1 15.0 11.6 12.1 6.4 6.0 2.8 1.1 3.9 2

134 102 85 93 43 47 33 7 30 13
15.1 11.5 9.6 10.5 4.8 5.3 3.7 0.8 3.4 1.5

96 75 62 74 36 36 20 7 24 8
17.4 13.6 11.3 13.4 6.5 6.5 3.6 1.3 4.4 1.5

101 80 63 68 30 32 26 8 22
15.8 12.5 9.8 10.6 4.7 5.0 4.1 1.2 3.4 1.2

123 83 89 74 38 38 25 8 25
17.2 11.6 12.5 10.4 5.3 5.3 3.5 1.1 3.5 1.5

2 2 1 1 1 2 7      - 2      -
7.1 7.1 3.6 3.6 3.6 7.1 25.0      - 7.1      -

3 7 7 6 1 1 3 22 18
2.2 5.1 5.1 4.4 0.7 0.7 2.2 16.2 13.2 4.4

9 7 8 3      - 3 3 6 52 6
5.0 3.9 4.5 1.7      - 1.7 1.7 3.4 29.1 3.4

特にない

わからない

家族や親戚からの付き合いを拒絶され
たりすること

精神的な負担やショックに直面したり
すること

プライバシーの侵害

その他

全　体

就職・職場で不利な扱いを受けたりす
ること

治療や入院を断られたりすること

差別的な言動を受けたりすること

特にない

わからない

家族や親戚からの付き合いを拒絶され
たりすること

精神的な負担やショックに直面したり
すること

プライバシーの侵害

その他

全　体

就職・職場で不利な扱いを受けたりす
ること

治療や入院を断られたりすること

差別的な言動を受けたりすること
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問 13 問 12 に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1281 726 691 564 524 359 335 292 160 57 65 150 51
100.0 67.4 38.2 36.4 29.7 27.6 18.9 17.6 15.4 8.4 3.0 3.4 7.9 2.7

890 687 428 405 340 312 228 212 184 101 28 15 39 13
100.0 77.2 48.1 45.5 38.2 35.1 25.6 23.8 20.7 11.3 3.1 1.7 4.4 1.5

612 487 318 290 256 232 178 140 131 73 15 11 22 16
100.0 79.6 52.0 47.4 41.8 37.9 29.1 22.9 21.4 11.9 2.5 1.8 3.6 2.6

888 705 420 386 327 307 218 184 183 97 30 9 30 16
100.0 79.4 47.3 43.5 36.8 34.6 24.5 20.7 20.6 10.9 3.4 1.0 3.4 1.8

551 425 272 254 219 197 173 124 122 71 14 12 23 9
100.0 77.1 49.4 46.1 39.7 35.8 31.4 22.5 22.1 12.9 2.5 2.2 4.2 1.6

641 500 319 287 248 232 166 122 143 76 23 8 24 10
100.0 78.0 49.8 44.8 38.7 36.2 25.9 19.0 22.3 11.9 3.6 1.2 3.7 1.6

714 551 330 307 262 251 184 156 148 80 26 8 30 13
100.0 77.2 46.2 43.0 36.7 35.2 25.8 21.8 20.7 11.2 3.6 1.1 4.2 1.8

28 22 12 8 10 7 7 2 4 1 6 1      -     
100.0 78.6 42.9 28.6 35.7 25.0 25.0 7.1 14.3 3.6 21.4 3.6      -      -

136 50 26 30 20 23 8 14 7 8 5 29 17 6
100.0 36.8 19.1 22.1 14.7 16.9 5.9 10.3 5.1 5.9 3.7 21.3 12.5 4.4

179 84 35 41 25 25 15 15 9 9 2 9 59 4
100.0 46.9 19.6 22.9 14.0 14.0 8.4 8.4 5.0 5.0 1.1 5.0 33.0 2.2

全　体

就職・職場で不利な扱いを受けた
りすること

治療や入院を断られたりすること

差別的な言動を受けたりすること

特にない

わからない

家族や親戚からの付き合いを拒絶
されたりすること

精神的な負担やショックに直面し
たりすること

プライバシーの侵害

その他

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 問 12 に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 19 市民相互の間で人権が尊重されるために、特に市民一人ひとりが大切にすべきことは何だと思いますか。（ＭＡ） 

 
 　

総
数

他
人
に
対
す
る
思
い
や
り

や
、

や
さ
し
さ
を
育
む
こ

と 人
権
に
関
す
る
正
し
い
知

識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

自
分
の
権
利
と
と
も
に
、

他
人
の
権
利
も
尊
重
す
る

こ
と

自
分
が
生
活
し
て
い
る
地

域
社
会
や
そ
の
人
間
関
係

を
大
切
に
す
る
こ
と

非
合
理
な
因
習
や
風
習
、

誤
っ

た
固
定
観
念
に
と
ら

わ
れ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1436 1244 1219 1041 1026 21 19 21 56
100.0 75.6 65.5 64.2 54.8 54.0 1.1 1.0 1.1 2.9

890 712 679 661 540 583 10 2 4 24
100.0 80.0 76.3 74.3 60.7 65.5 1.1 0.2 0.4 2.7

612 493 482 472 401 424 10 2 3 20
100.0 80.6 78.8 77.1 65.5 69.3 1.6 0.3 0.5 3.3

888 739 652 648 538 593 10 2 2 23
100.0 83.2 73.4 73.0 60.6 66.8 1.1 0.2 0.2 2.6

551 451 411 409 360 378 5 3 3 21
100.0 81.9 74.6 74.2 65.3 68.6 0.9 0.5 0.5 3.8

641 538 470 463 410 431 11 2 2 12
100.0 83.9 73.3 72.2 64.0 67.2 1.7 0.3 0.3 1.9

714 588 520 526 440 460 11 3 3 16
100.0 82.4 72.8 73.7 61.6 64.4 1.5 0.4 0.4 2.2

28 22 15 15 15 14 3      - 1 1
100.0 78.6 53.6 53.6 53.6 50.0 10.7      - 3.6 3.6

136 86 63 60 63 46 1 10 2
100.0 63.2 46.3 44.1 46.3 33.8 0.7 7.4 1.5 4.4

179 128 96 88 91 64      - 4 14 3
100.0 71.5 53.6 49.2 50.8 35.8      - 2.2 7.8 1.7

全　体

就職・職場で不利な扱いを受けた
りすること

治療や入院を断られたりすること

差別的な言動を受けたりすること

特にない

わからない

家族や親戚からの付き合いを拒絶
されたりすること

精神的な負担やショックに直面し
たりすること

プライバシーの侵害

その他

6
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問 14 各人権問題を解決し、人権尊重の社会を実現するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。（ＭＡ） 

×問 15 インターネットに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

 

 　
総
数

他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
表

現
な
ど
人
権
を
侵
害
す
る

情
報
を
掲
載
す
る
こ
と

個
人
情
報
の
流
出
等
の
問

題
が
多
く
発
生
し
て
い
る

こ
と

出
会
い
系
サ
イ
ト
な
ど
犯

罪
を
誘
発
す
る
場
と
な
っ

て
い
る
こ
と

ネ
ッ

ト
ポ
ル
ノ
が
存
在
す

る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1306 1154 998 625 24 87 143 49
100.0 68.7 60.7 52.5 32.9 1.3 4.6 7.5 2.6

516 423 356 325 235 5 7 25 10
100.0 82.0 69.0 63.0 45.5 1.0 1.4 4.8 1.9

1225 968 835 727 492 12 22 49 26
100.0 79.0 68.2 59.3 40.2 1.0 1.8 4.0 2.1

705 564 518 446 312 7 15 26 15
100.0 80.0 73.5 63.3 44.3 1.0 2.1 3.7 2.1

613 516 452 376 272 9 9 17 10
100.0 84.2 73.7 61.3 44.4 1.5 1.5 2.8 1.6

715 609 541 433 320 11 9 17 11
100.0 85.2 75.7 60.6 44.8 1.5 1.3 2.4 1.5

497 389 370 327 242 8 14 20 12
100.0 78.3 74.4 65.8 48.7 1.6 2.8 4.0 2.4

443 373 332 275 209 9 10 12 10
100.0 84.2 74.9 62.1 47.2 2.0 2.3 2.7 2.3

798 649 586 504 357 15 19 19 16
100.0 81.3 73.4 63.2 44.7 1.9 2.4 2.4 2.0

936 718 660 552 382 13 27 47 19
100.0 76.7 70.5 59.0 40.8 1.4 2.9 5.0 2.0

65 47 46 29 28 14 7      - 2
100.0 72.3 70.8 44.6 43.1 21.5 10.8      - 3.1

50 6 7 7 3      - 20 10 6
100.0 12.0 14.0 14.0 6.0      - 40.0 20.0 12.0

94 34 30 27 14 1 6 40 1
100.0 36.2 31.9 28.7 14.9 1.1 6.4 42.6 1.1

全　体

人権尊重意識を高めるための啓発
活動の充実

学校や社会における人権教育の充
実

人権問題に対する相談・支援体制
の充実

不合理な差別や格差の解消・是正
のための制度の改善や施策の充実

人権侵害に対する法的規制や救
済・支援策の強化

個別の人権分野（高齢者や障害者
など）における条例等の整備

地域社会における人権学習や交
流・連携の促進

わからない

人権にかかわりの深い職業に従事
する人の人権意識の向上

一人ひとりの人権尊重意識を高め
る努力

その他

特にない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 各人権問題を解決し、人権尊重の社会を実現するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。（ＭＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 

 　
総
数

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1281 726 691 564 524 359 335 292 160 57 65 150 51
100.0 67.4 38.2 36.4 29.7 27.6 18.9 17.6 15.4 8.4 3.0 3.4 7.9 2.7

516 396 266 266 209 198 157 172 137 87 17 6 19 8
100.0 76.7 51.6 51.6 40.5 38.4 30.4 33.3 26.6 16.9 3.3 1.2 3.7 1.6

1225 1023 582 513 448 390 285 252 234 122 28 11 45 24
100.0 83.5 47.5 41.9 36.6 31.8 23.3 20.6 19.1 10.0 2.3 0.9 3.7 2.0

705 531 336 327 326 323 208 181 161 104 17 9 29 16
100.0 75.3 47.7 46.4 46.2 45.8 29.5 25.7 22.8 14.8 2.4 1.3 4.1 2.3

613 491 303 292 282 268 180 146 154 87 22 7 19 10
100.0 80.1 49.4 47.6 46.0 43.7 29.4 23.8 25.1 14.2 3.6 1.1 3.1 1.6

715 583 353 331 303 309 205 178 165 99 18 8 20 10
100.0 81.5 49.4 46.3 42.4 43.2 28.7 24.9 23.1 13.8 2.5 1.1 2.8 1.4

497 378 259 245 228 216 144 124 133 80 16 8 19 12
100.0 76.1 52.1 49.3 45.9 43.5 29.0 24.9 26.8 16.1 3.2 1.6 3.8 2.4

443 363 251 256 191 180 145 112 115 67 13 5 13 9
100.0 81.9 56.7 57.8 43.1 40.6 32.7 25.3 26.0 15.1 2.9 1.1 2.9 2.0

798 651 418 397 337 290 208 167 173 95 27 15 19 13
100.0 81.6 52.4 49.7 42.2 36.3 26.1 20.9 21.7 11.9 3.4 1.9 2.4 1.6

936 729 464 439 347 293 227 203 190 96 27 15 34 18
100.0 77.9 49.6 46.9 37.1 31.3 24.3 21.7 20.3 10.3 2.9 1.6 3.6 1.9

65 39 23 28 22 24 14 5 12 2 19 2 2 2
100.0 60.0 35.4 43.1 33.8 36.9 21.5 7.7 18.5 3.1 29.2 3.1 3.1 3.1

50 3 3 2      - 1      -      -      - 2 2 25 11 4
100.0 6.0 6.0 4.0      - 2.0      -      -      - 4.0 4.0 50.0 22.0 8.0

94 22 7 11 7 6 7 5 2 5      - 6 52 2
100.0 23.4 7.4 11.7 7.4 6.4 7.4 5.3 2.1 5.3      - 6.4 55.3 2.1

全　体

人権尊重意識を高めるための啓発
活動の充実

学校や社会における人権教育の充
実

人権問題に対する相談・支援体制
の充実

不合理な差別や格差の解消・是正
のための制度の改善や施策の充実

人権侵害に対する法的規制や救
済・支援策の強化

個別の人権分野（高齢者や障害者
など）における条例等の整備

地域社会における人権学習や交
流・連携の促進

わからない

人権にかかわりの深い職業に従事
する人の人権意識の向上

一人ひとりの人権尊重意識を高め
る努力

その他

特にない
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3

8

4

問 15 インターネットに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 17 人権尊重の理解を深めるために、特に効果的であると思われる啓発活動は何ですか。（ＭＡ） 

 

 
 
 

 　
総
数

学
校
な
ど
に
お
け
る
人
権
教
育

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
で
の
人
権
啓

発
番
組
・
ス
ポ
ッ

ト
の
放
送

新
聞
・
雑
誌
等
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

地
下
鉄
車
内
・
公
共
施
設
等
へ

の
ポ
ス
タ
ー

や
ス
テ
ッ

カ
ー

の

掲
出

地
域
社
会
に
お
け
る
人
権
学
習

や
交
流
・
連
携

広
報
紙
へ
の
啓
発
記
事
の
掲
載

人
権
に
つ
い
て
学
ん
だ
り
、

交

流
・
連
携
の
で
き
る
市
民
利
用

施
設
の
設
置

講
演
会
・
映
画
会
の
開
催

講
座
・
研
修
会
・
シ
ン
ポ
ジ
ウ

ム
の
開
催

1900 1200 889 679 568 468 464 349 278 245
100.0 63.2 46.8 35.7 29.9 24.6 24.4 18.4 14.6 12.9

1306 951 699 534 445 392 369 273 218 204
100.0 72.8 53.5 40.9 34.1 30.0 28.3 20.9 16.7 15.6

998 703 545 415 349 290 308 250 190 169
100.0 70.4 54.6 41.6 35.0 29.1 30.9 25.1 19.0 16.9

625 475 376 285 243 207 222 155 129 122
100.0 76.0 60.2 45.6 38.9 33.1 35.5 24.8 20.6 19.5

1154 828 616 470 410 343 340 252 193 178
100.0 71.8 53.4 40.7 35.5 29.7 29.5 21.8 16.7 15.4

24 16 11 7 7 12 6 5 2
100.0 66.7 45.8 29.2 29.2 50.0 25.0 20.8 8.3 12.5

87 26 14 14 11 4 10 7 4 5
100.0 29.9 16.1 16.1 12.6 4.6 11.5 8.0 4.6 5.7

143 43 33 28 20 19 19 11 15
100.0 30.1 23.1 19.6 14.0 13.3 13.3 7.7 10.5 5.6

 ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
へ
の
啓
発
記
事

の
掲
載

企
画
展
示
や
啓
発
イ
ベ
ン
ト
の

開
催

人
権
啓
発
冊
子
や
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
の
作
成
・
配
布

垂
れ
幕
、

立
看
板
の
設
置
、

大

型
デ
ィ

ス
プ
レ
イ
の
活
用
に
よ

る
啓
発

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
フ
ィ

ル
ム

な
ど
の
貸
し
出
し

啓
発
情
報
や
写
真
・
図
表
な
ど

の
パ
ネ
ル
展
示

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

219 169 145 131 59 56 68 49 144 44
11.5 8.9 7.6 6.9 3.1 2.9 3.6 2.6 7.6 2.3

188 142 112 112 49 45 53 13 55 3
14.4 10.9 8.6 8.6 3.8 3.4 4.1 1.0 4.2 0.2

151 122 109 90 43 43 29 10 44 3
15.1 12.2 10.9 9.0 4.3 4.3 2.9 1.0 4.4 0.3

112 97 83 71 37 34 22 3 22
17.9 15.5 13.3 11.4 5.9 5.4 3.5 0.5 3.5 0.6

177 125 110 100 48 46 46 11 53 4
15.3 10.8 9.5 8.7 4.2 4.0 4.0 1.0 4.6 0.3

4 2 1 3      -      - 8      - 1      -
16.7 8.3 4.2 12.5     -     - 33.3      - 4.2      -

1 2 3 2     - 1 5 17 16 3
1.1 2.3 3.4 2.3     - 1.1 5.7 19.5 18.4 3.4

4 7 9 2 3 3      - 7 56 4
2.8 4.9 6.3 1.4 2.1 2.1     - 4.9 39.2 2.8

個人情報の流出等の問題が多く発生して
いること

その他

特にない

わからない

全　体

他人を誹謗中傷する表現など人権を侵害
する情報を掲載すること

出会い系サイトなど犯罪を誘発する場と
なっていること

ネットポルノが存在すること

個人情報の流出等の問題が多く発生して
いること

その他

わからない

特にない

全　体

他人を誹謗中傷する表現など人権を侵害
する情報を掲載すること

出会い系サイトなど犯罪を誘発する場と
なっていること

ネットポルノが存在すること
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問 15 インターネットに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 18 人権教育・啓発について、行政として今後どのようなことに力を入れるとよいと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 他

 出
 る

 ネ
 

 生
 そ
 

 特

 
わ
 

 　
総
数

学
校
教
育
に
お
け
る
人
権

学
習
の
取
り
組
み
な
ど

生
涯
学
習
に
お
け
る
人
権

教
育
の
取
り
組
み
な
ど

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を

通
じ
て
、

人
権
問
題
の
理

解
や
認
識
を
深
め
る

相
談
に
対
応
す
る
ス
タ
ッ

フ
の
養
成
や
研
修
講
師
の

紹
介
な
ど

市
民
や
企
業
、

団
体
等
か

ら
の
相
談
や
、

交
流
・
連

携
に
対
す
る
支
援
な
ど

人
権
問
題
に
取
り
組
む
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
等
が
交

流
で
き
る
場
を
提
供
す
る

人
権
を
テ
ー

マ
と
し
た
イ

ベ
ン
ト
や
常
設
・
企
画
展

示
な
ど

人
権
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
な
ど
の
各
種
意
識
調
査

や
ニ
ー

ズ
の
把
握
な
ど

啓
発
冊
子
の
配
布
や
視
聴

覚
教
材
等
の
貸
し
出
し
な

ど そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1281 726 691 564 524 359 335 292 160 57 65 150 51
100.0 67.4 38.2 36.4 29.7 27.6 18.9 17.6 15.4 8.4 3.0 3.4 7.9 2.7

1306 1017 590 526 465 423 287 261 235 130 43 20 61 10
100.0 77.9 45.2 40.3 35.6 32.4 22.0 20.0 18.0 10.0 3.3 1.5 4.7 0.8

998 756 443 428 357 346 235 219 183 107 27 14 51 9
100.0 75.8 44.4 42.9 35.8 34.7 23.5 21.9 18.3 10.7 2.7 1.4 5.1 0.9

625 498 309 302 260 243 174 145 143 84 17 6 30 5
100.0 79.7 49.4 48.3 41.6 38.9 27.8 23.2 22.9 13.4 2.7 1.0 4.8 0.8

1154 890 517 473 415 397 258 225 218 116 41 21 57 8
100.0 77.1 44.8 41.0 36.0 34.4 22.4 19.5 18.9 10.1 3.6 1.8 4.9 0.7

24 17 12 11 10 7 7 3 6 1 9      - 1     
100.0 70.8 50.0 45.8 41.7 29.2 29.2 12.5 25.0 4.2 37.5      - 4.2      -

87 27 15 17 12 8 6 8 5 5 4 20 13
100.0 31.0 17.2 19.5 13.8 9.2 6.9 9.2 5.7 5.7 4.6 23.0 14.9 3.4

143 44 25 31 21 20 18 16 10 9 1 9 56 3
100.0 30.8 17.5 21.7 14.7 14.0 12.6 11.2 7.0 6.3 0.7 6.3 39.2 2.1

全　体

人を誹謗中傷する表現など人権
を侵害する情報を掲載すること

会い系サイトなど犯罪を誘発す
場となっていること

ットポルノが存在すること

個人情報の流出等の問題が多く発
していること

の他

にない

からない

 

 

問 15 インターネットに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのような場合ですか。（ＭＡ） 

×問 19 市民相互の間で人権が尊重されるために、特に市民一人ひとりが大切にすべきことは何だと思いますか。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
総
数

他
人
に
対
す
る
思
い
や
り

や
、

や
さ
し
さ
を
育
む
こ

と 人
権
に
関
す
る
正
し
い
知

識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

自
分
の
権
利
と
と
も
に
、

他
人
の
権
利
も
尊
重
す
る

こ
と

自
分
が
生
活
し
て
い
る
地

域
社
会
や
そ
の
人
間
関
係

を
大
切
に
す
る
こ
と

非
合
理
な
因
習
や
風
習
、

誤
っ

た
固
定
観
念
に
と
ら

わ
れ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1900 1436 1244 1219 1041 1026 21 19 21 56
100.0 75.6 65.5 64.2 54.8 54.0 1.1 1.0 1.1 2.9

1306 1053 936 926 760 816 17 2 9 25
100.0 80.6 71.7 70.9 58.2 62.5 1.3 0.2 0.7 1.9

998 817 706 707 634 612 14 3 6 25
100.0 81.9 70.7 70.8 63.5 61.3 1.4 0.3 0.6 2.5

625 543 477 486 433 410 12      - 5 15
100.0 86.9 76.3 77.8 69.3 65.6 1.9      - 0.8 2.4

1154 934 831 828 693 728 17 6 6 24
100.0 80.9 72.0 71.8 60.1 63.1 1.5 0.5 0.5 2.1

24 20 19 18 17 17 5      -      -      -
100.0 83.3 79.2 75.0 70.8 70.8 20.8      -      -      -

87 49 41 37 35 24 1 7 2 3
100.0 56.3 47.1 42.5 40.2 27.6 1.1 8.0 2.3 3.4

143 97 69 71 72 40      - 4 10 1
100.0 67.8 48.3 49.7 50.3 28.0      - 2.8 7.0 0.7

全　体

誹謗中傷する表現など人権
する情報を掲載すること

系サイトなど犯罪を誘発す
る場となっていること

ポルノが存在すること

報の流出等の問題が多く発
いること

その他

い

ない

他人を
を侵害

出会い

ネット

個人情
生して

特にな

わから
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